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Hétszáz évvel ezelőtt, 1321. szeptem-
ber 13-ról 14-re virradó éjszaka meg-

halt Dante Alighieri, a világirodalom ta-
lán legnagyobb alkotója, az Isteni szín já -
ték írója. Kelemen János Széchenyi-díjas
filozófus több könyvet írt róla. A közel-
múltban az ELTE Eötvös Kiadónál megje-
lent Dante Alighieri: Komédia I. Pokol.
Kommentár című kötetnek ő a főszerkesz-
tője. Vele beszélgettünk.

– Mennyire volt tudatos Dante részéről,
hogy az Isteni színjátékot nem költői mű-
nek, hanem szent doktrínának, a Szentírás
folytatásának szánja? Mennyiben érvé-
nyesült ez a műben?

– Hogy mi volt tudatos Danténál és mi
nem, azt rettentően nehéz eldönteni, annál
is inkább, mivel keveset tudunk magáról
az alkotóról. A szöveg alapján biztos, hogy
Dante intenciója profetikus, és a Szentírás-
hoz méri a művét. Ilyen értelemben – de
csak nagyon idézőjelben – mondhatjuk,
hogy ez tudatos nála.

– Eszembe jut erről, hogy XV. Benedek pá-
pa 1921-ben, Dante halálának 600. évfor-
dulójára emlékezve az ötödik evangélium-
nak nevezte a Színjátékot.

– Nagyon helyesen tette, és ez rímel arra
a hatalmas intencióra, amit a szöveg képvi-
sel.

– Folyamatosan visszatérő kérdés, hogy
Dante honnan szerezte az óriási tudását.
Azt tudjuk, hogy kilenc évig a domonko-
soknál tanult, de miután az 1300-as évek
elején száműzik Firenzéből, városról város-
ra vándorol. Hol volt ideje és alkalma ma-
gába szívni azt az elképesztő ismeretanya-
got, ami a Commediában megjelenik? 

– Szívemhez szóló kérdés, mert ezen
gondolkozom, amióta Dantéval foglalko-
zom, és ennek már több mint hatvan éve.
Tudásának a műveiben tükröződő részét
egészen biztos, hogy firenzei ifjúkorában
szerezte, részben a domonkosoknál. De
nemcsak náluk, hanem más iskolákban is,
Firenzében, amely a világ leggazdagabb
városa volt, így könnyen hozzájuthatott a
kor legfontosabb irodalmához. A Vendég-
ségben le is írja, hogy mely firenzei stúdiu-
mokba járt, és hogy a legjobban a filozófia,

a „nemes hölgy” ragadta
meg.  Valóban felvetődhet
bennünk a kérdés: Miután
száműzték, mikor volt ideje
olvasni, hogyan közlekedett
egyik helyről a másikra?
Gyalog, szamárháton? Akár
így, akár úgy, könyveket
biztosan nem cipelt magá-
val. Sokfelé járt, és az is bizo-
nyos, hogy ezeken a helye-
ken nem álltak a rendelkezé-
sére azok a könyvek, ame-
lyeknek a nyomai ott van-
nak a Színjátékban. Kivétel
lehet talán ez alól Verona és
élete végén Ravenna. Azt a
hatalmas olvasottságot, mű-
veltséget, ami egyrészt
Arisztotelész etikájából áll,
másrészt a XIII. század nagy
teológiai irodalmának né-
hány darabjából, Albertus Magnus, Aqui-
nói Szent Tamás és mások műveiből, Dante
Firenzében szerezhette, ifjúkorában. Ekkor
ismerhette meg a klasszikus ókori irodal-
mat, Vergiliust, Horatiust, Ovidiust is. A

tudása nem is mindig olvasmányokból
származik, hanem olyanoktól, akik olvas-
ták azokat a műveket, amelyekre hivatko-
zik a Színjátékban, például barátjának, Gui-
do Cavalcantinak az elbeszélései alapján.
Ugyanilyen fontos a Brunetto Latinitől
származó tudás, ami nagyon lényeges az
arab vonatkozások szempontjából. Ezeket
valószínűleg hallomásból ismerte, ámbár
a Mohamed lép cső je című mű Brunetto
Latinin keresztül került Nyugat-Európába,
így lehet, hogy annak valamilyen szöveg-
szerű változatát is kézbe vette, de ezt sem
tudjuk biztosan. Hozzáteszem: akkoriban
a tudós, értelmiségi emberek úgy nevel-
kedtek, hogy rendkívül jó volt az emléke-
zőtehetségük. Amikor Dante szamárháton
vándorolt Észak-Itáliában egyik városból a
másikba, a fejében vitte a tudását. És ne fe-
ledkezzünk meg az első számú nagy forrá-
sáról, a Bibliáról. Szerintem azt is a fejében
hordozta száműzetésének idején. A bibliai
olvasottsága hatalmas, ami szintén nem
mindennapi.

– Vergilius Aeneisét nyilván olvasta, hi-
szen ő az egyik kísérője a Pokolban, és
költői példaképének nevezi. 

– Ez egyértelmű. Az Aeneisből vett idé-
zetek vetekednek a Bibliából vett részletek-
kel. Ezeket csakis az emlékezetében hor-
dozta magában, amikor száműzetése ide-
jén az Isteni színjátékot írta. 

Az Isteni színjáték
emberiségtörténet is

Beszélgetés Kelemen János filozófussal, Dante-kutatóval
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– Fontos szerepe van nála Odüsszeusznak,
Homérosz hősének is. Ön két könyvében is
foglalkozik vele. Hogyan kell érteni azt,
hogy ugyanazért a bűnért Odüsszeusz a
Pokolba kerül, Dante viszont eljut a Para-
dicsomba, az istenlátásig? 

– Százszázalékos biztonsággal állíthat-
juk, hogy Dante soha nem olvasott két óri-
ási szerzőt, akinek lényeges szerep jut a
művében. Az egyik Platón, a másik pedig
Homérosz. Nem tudott görögül, nem csak
ő, senki sem Firenzében. Néhány évtized-
del később jött Petrarca, ő már tudott. Dan-
te másodlagos forrásból vette mindazt,
amit Platónról és Homéroszról írt. Odüsz-
szeusz a Színjáték egyik legfontosabb alak-
ja, Dante is annak tartotta. Ugyanaz a habi-
tus, bátorság, hatalmas tudás, felfedezői
akarat jellemezte őt is, meg akarta ismerni
a világot. Odüsszeusz alakjában – akit
Dante szavával élve nem vezetett az
„Erény” – nem volt kontroll alatt az ész és
a bátorság, s ez bűnbe torkollott. Ez azon-
ban nem más, mint a hübrisz, a nagyravá-
gyás, amit a középkor gőgnek nevezett. Én
inkább elbizakodottságnak mondanám eb-
ben az összefüggésben. Ám ugyanaz a ki-
válóság, ami Odüsszeuszt jellemzi, megfe-
lelő erkölcsi vezetés mellett az ember
nagyságát jelenti. 

– A „Nem születtetek tengni, mint az állat,
hanem tudni és haladni előre” szellemé-
ben? 

– Igen. Odüsszeusz a Pokolban az em-
beri nagyságot jelképezi, csak szegény az
ókorban élve nem ismerte még a keresz-
tény tanítást, így nem tudhatta kellő erköl-
csi kontroll alatt tartani mindazt a nagysá-
got, ami benne volt. Ellenben ugyanez az
Odüsszeusz-figura ugyanezt az emberi
nagyságot képviselheti, úgy, hogy eljut a
Paradicsomba, az istenlátásig, még földi
emberként. Ez nagyon modern kérdés, tu-
domány és ész kérdése.

– Mondhatjuk azt is, hogy hit és tudo-
mány kérdése.  

– Természetesen. Az egyik oldalon ott
van a hit, az erkölcs, a lelkünk részei, a má-
sikon pedig a tiszta megismerés, az ész és
a tudomány. Ennek a kettőnek összhang-
ban kell lennie. 

– Az imént említette a megfelelő vezetőt.
Vergilius mellett Beatricére gondolt vagy
Szent Bernátra, akik végső soron Krisztus
engedélyével, Szűz Mária közbenjárására
vezetik Dantét a Pokolból a Paradicsom-
ba?

– Ezt a kérdést lehet absztrakt módon
kezelni, ahogyan eddig én magam tettem,
a Pokol XXVI. éneke alapján. De lehet
konkretizálni is: a megfelelő vezető nem

egyszerűen az erény, az erkölcsi jóság, a
keresztény hit, hanem mindez megtestesül
például Beatrice alakjában. 

– Többek között A Szentlélek poé tá ja cím-
mel is írt könyvet Dantéról. Önt idézve: „a
Szent Poéma forrása az isteni szeretet.”
Tehát Danténak mindvégig a Szentlélek
diktál. Ez vezet a teljes kilátástalanságtól
– „Ki itt belépsz, hagyj fel minden remény-
nyel” – az istenlátásig, a Szeretet-Istenig,
„aki mozgat Napot s csillagot”. Vagyis
az Isteni színjáték lélekutazás és emberi-
ségtörténet is? A történelemben is számta-
lanszor előfordul, hogy a legmélyebb sza-
kadékból is van kiemelkedés… 

– Valóban, az Isteni színjáték az emberi-
ség története is, dióhéjban összefoglalva.
Az emberiség elindul a bűn állapotából, és
különböző stációkon keresztül eljut a meg-
váltásig. Amikor azonban azt mondjuk,
hogy Dante műve emberiségtörténet, na-
gyon óvatosan kell fogalmaznunk, mert
nemcsak az ő kora, de egészen a XIX. szá-
zadig a későbbiek sem érzékelték a törté-
nelmet korszakonként. Van azonban kivé-
tel. Nem említettük a Dante által olvasott
szerzők között Gioacchino da Fiorét, aki
olyan történetfilozófiai koncepciót hagy az
utókorra, amelyben vannak egymástól el-
különíthető korszakok. Ő a Szentháromság
képletére dolgozza ki az elgondolásait. Na-
gyon lényeges: a kereszténység a bűn álla-
potából indul ki, míg az ókori világnézet
sokszor az aranykortól kezdi el a történe-
tet. Ez az aranykor probléma is benne van
itt-ott a Színjátékban, de a bűn állapota, a
mélység, az eltévelyedés az, ahonnan a mű
indul.

– Az egyik könyvében azt állítja, hogy
amikor Dante leírja a Pokolban látott bor-
zalmas állapotokat, valójában azt érzé-
kelteti, milyen szörnyűségeket képes elkö-

vetni az egyik ember a másik ellen. Azóta
többszörösen is bebizonyosodott ez. Nem
kell messzire mennünk, elég csak a holoka-
usztra, a Gulagra, a ruandai népirtásra
gondolnunk, és vég nélkül folytathatnánk
a sort. Danténak voltak fogalmai az em-
beri természetről, hiszen fegyveres ütkö-
zetben is harcolt, aztán száműzték.

– Sokszor beszélnek a dantei fantáziáról,
a dantei képzeletről. Erre reagálva írtam:
nem fantázia, nem képzelet ez, hanem
mindennapi tapasztalat. Említhetjük itt
persze Auschwitzot, a Gulagot, és még
meg annyi más borzalmat. Kicsit félve
mondom, nehogy általánosítsak: az embe-

riség mint olyan lényegében az antropoló-
giai rossz. Dante egyáltalán nem avult el a
mi jelenlegi ismereteink fényében, és nem
is kell elmennünk a XX. századig a ször-
nyűségek felidézéséig. Amit ő bemutat a
Pokolban, az sajnálatos módon az emberi-
ség képe. Rousseau azt írta, az ember jó.
Szomorú, de nem így van. Az emberiség
rossz. A kultúrának azonban éppen az a fe-
ladata, hogy közömbösítse vagy csillapítsa
ezt az antropológiai rosszat. 

– Dante is ír arról – nemcsak a Színjáték-
ban, hanem más műveiben is –, hogy benne
vannak a rossz hajlamok az emberben, és
a költő feladata, hogy az erények bemuta-
tásával a jó felé terelje. Beatrice is erre in-
ti: azért írd le mindazt, amit látsz, hogy
jobbá váljanak az emberek. 

– Igen, ez nagyon fontos. Az Isteni szín-
játéknak ez a fő mondanivalója. Dante
egész túlvilági útja annak a példája, hogy
az ember a rossztól megszabadulva miként
töltheti be eredeti rendeltetését. Ehhez kell
egy rendkívüli esemény: a túlvilági útja
egy élő, földi személynek, aki kivételezett-
ként, abszolút egyedülálló módon meg-



kapja ezt a lehetőséget, mert másképp nem
javul meg az ember.

– Goethe Mephistója jut eszembe, aki így
felel, amikor Faust azt kérdezi tőle, kicso-
da ő: „Az erő része, mely / örökké rosszra
tör, s örökké jót mível.” Dantéval is rosz-
szat tettek az ellenségei: letaszították a
politika csúcsáról, száműzték Firenzéből,
földönfutóvá tették. Ám ennek az lett a vé-
ge, hogy megírta a világirodalom talán
legnagyobb alkotását. 

– Ahhoz, hogy valaki létrehozzon egy
ilyen volumenű művet, óriási lángelmének
kell lennie. És igen, kell hozzá a szenvedés
is. Ha Dantét nem küldik száműzetésbe,
valószínűleg sok jó művet alkotott volna,
hiszen már azelőtt is jelentős költőnek szá-
mított, de az Isteni színjáték, ez a monu-
mentális vízió biztosan nem született volna
meg. Persze nem mondhatom a költőknek:
szenvedjetek, ha nagyot akartok alkotni… 

– „Komédiámat hívom tanúmul” című
kötetében összehasonlítja az Isteni színjá-
tékot Goethe Faustjával. Beszélne erről ne-
künk?

– Ezek a művek – és idesorolhatjuk töb-
bek között Madáchtól Az ember tragédiáját
is – emberiségköltemények. Az Isteni szín-
játéknak és a Faustnak strukturálisan az a
nagy hasonlósága, hogy egyetlen ember
képviseli az egész emberiséget. Danténál
ez a személy hús-vér ember, egyénítve
van.

– Maga a költő, a mű szerzője ez az ember.

– Igen. A Színjátékban Danténak vannak
rossz megnyilvánulásai a Pokolban. Ott él
benne a bosszú vágya, rátapos a szenvedőre,
fájdalmat okoz neki az Ugolino-jelenetben.
Goethénél ez már program. Sok példa van
előtte. Ismerte Dantét, de nem nagyon rajon-
gott érte. Tudatos volt nála, hogy Faust az
emberiséget is jelképezi. Dante nem mondta
volna, hogy a rossz azért szükséges, hogy jó
származzon belőle, ő csak azt ábrázolja,
hogy borzalmas a kezdet, de lehetséges a
megváltás. Ezt mutatja be, és ezt képviseli.
A Faustban viszont már talán benne van,
hogy a megváltáshoz szükség van a rosszra.
Ez a gondolat Goethe kortársainál is megje-
lenik, például Hegelnél, a filozófiai absztrak-
ció szintjén. Nála rendszeresen visszatérő té-
ma a rossz szerepe a történelemben. Dante
és Goethe két különböző korszakot képvisel,
hiszen több száz év választja el őket. De köz-
ben mindig ugyanaz történik, a rosszból me-
gyünk a megváltás felé. A Faust utolsó hatal-
mas jelenete is erről szól. 

– Amikor az angyalok a szépségükkel el-
bűvölik Mephistót, érzéki vágyakat keltve
benne, miközben felviszik a mennybe Fa-
ust lelkét.

– Így van.

– A könyvében arra is rámutat, hogy
mindkettőjüknek van vezetője. Danténak
először Vergilius, aztán a mennyországban
Beatrice és Szent Bernát. Faustnak
Mephisto, végül pedig Margit, a bűnös nő,
aki Isten kegyelméből üdvözül. És mind-
kettőjüknél Szűz Mária a közbenjáró.

– Margit alakja teljesen reális, egy frank-
furti csecsemőgyilkos anyáról van szó.
Nyilvánvaló azonban egy nagyon lényeges
különbség: Faust és Mephisto megkettőzé-

se. Dantéban nincs Mephisto. Mephistóval
szemben Dante vezetői – Vergilius, Beatri-
ce, Szent Bernát – nem rosszak. Vergilius is
csak korlátozott, mert a kereszténység előtt
halt meg. Viszont minden kardinális
erénnyel rendelkezik, a tudása hatalmas,
és méltó vezetője Danténak, egészen ad-
dig, amíg a kompetenciája tart. Ennek sem-
milyen módon nem felel meg a Faust–
Mephisto páros. 

– Érdekes számomra, amit az említett
könyvében ír: nincs összhangban az igazsá-
gosság követelményével, hogy valaki csak
azért nem üdvözülhet, mert a kereszténység
előtt született, noha egyébként jó ember
volt. Ezen azért a II. vatikáni zsinat vál-
toztatott. Az egyik dokumentum szerint az,
aki önhibáján kívül
nem ismeri Krisztust,
üdvözülhet. Termé-
szetesen ebben az
esetben is Krisztuson
keresztül történik az
üdvözülés, de azt
már csak Isten tudja,
hogyan.   

– Érdemes eltű-
nődni ezen. A kétely
már Danténál is
megjelenik: miként
lehetséges, hogy a
megkereszteletlenek,
akik jók, akik nem

követtek el bűnt, mégis a Pokol tornácán, a
limbuson vannak, mint Vergilius, illetve el-
kárhoznak? Az isteni igazságosság szem-
pontjából ez rendkívül lényeges kérdés, és
ilyen sorokban fejeződik ki: „Meghal ke-
resztség nélkül, nem a hitben: / milyen jog
az, mely kárhozatba küldi?”

– Beszélgetésünk kezdetén említette, hogy
több mint hatvan éve foglalkozik Danté-
val, gyakorlatilag egy életen át elkíséri
Önt. Mi az, ami ennyire megragadta
a Commediában és írójában? 

– 1956 karácso-
nyán nyolcadikba
jártam, több hóna-
pon át szénszünet
volt az iskolában. A
szüleimtől megkap-
tam ajándékba a Pa-
radicsom énekét. El-
olvastam, persze ak-
kor még sok min-
dent nem fogtam fel
belőle. Azóta nagyon
sokszor újraolvastam
az egész Színjátékot,
és talán ma már töb-
bet értek belőle…
Mindig szerettem a
szép költészetet, így
Babits verseit és a

Színjáték-fordítását is. Olasz szakra men-
tem Szegedre, nem feltétlenül Dante miatt,
de ez is közrejátszott. Professzoromtól,
Koltay-Kastner Jenőtől sokat tanultam ró-
la. A hetvenes évek óta folyamatosan írok
Dantéról. Most, időskoromra megint kitört
rajtam a Dante-láz. Szeretnék írni még egy
Dante-könyvet, referenciális (eseményt
közlő, tájékoztató) megközelítésből, tehát a
történelmi valóság és az Isteni színjáték kö-
zötti kapcsolatról. A kor, amelyben Dante
élt, egyrészt a modern politizálás megjele-
nésének időszaka, másrészt a kapitalizmu-
sé is. Gondoljunk csak azokra a helyekre,
ahol a Pokolban az uzsorásokról van szó. 

Bodnár Dániel
Fotó: Merényi Zita
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Koncz Attila szerteágazó, sokunkat gazdagító munkásságát, az
MTVA Vallási Főszerkesztősége számára itthon és a nagyvilágban
végzett szolgálatait, portréfilmjeit, riportjait, tudósításait sokan
kedvelik. S nem csupán a katolikus tévénézők, hiszen gyakran
vállalkozik arra, hogy más egyházak életével, megismerésre mél-
tó kezdeményezéseivel, egyéniségeivel foglalkozzék. Egyszóval,
nem az önbezárás embere ő, s ennek megfelelően az eredetileg a
kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetem Római Katolikus Te-
ológia Karán készült, s ott 2019-ben megvédett doktori disszertá-
ciójában sem csupán a gnosis (tudás), hanem a praxis (gyakorlat)
embereként is megmutatkozik az ol-
vasó előtt. Igaz ugyan, hogy értekezé-
se elsősorban a Katolikus Egyház
kommunikációját mutatja be a kezde-
tektől napjainkig, ám bőven vannak a
könyvnek olyaan szup ra kon fesszio ná -
lis, azaz felekezetek feletti vonásai,
amelyek hasznos és érdekes olvas-
mánnyá tehetik bármely egyházi
közösség számára.

A könyv eredetileg már idén ta-
vasszal a valamennyi történelmi egy-
házunk kiadóit befogadó Szent István
Könyvhét egyik jelentős műve lehe-
tett volna, a járványidők akkori tető-
zése azonban ezt nem tette lehetővé.
Ám kárpótlásul elérkezett az idei esz-
tendő szeptembere, amikor éppen a
Nemzetközi Eucharisztikus Kong-
resszus napjaiban és Ferenc pápa bu-
dapesti látogatása idején jött el a ren-
delt ideje annak, hogy az elhalasztott
könyves rendezvényen sok olvasó és
vásárló a kezébe vehesse ezt az érté-
kes és komoly témája mellett is na-
gyon olvasmányos, változatos tartal-
mú kiadványt. Az Interferentia aeter -
na (Örök interferencia) címet vise -
lő, Bevezetés és tézisek alcímű első feje-
zetben rögtön egy jelen időnk pápájá-
tól származó idézet olvasható mottó-
ként, s egyben a szerző gyakorló
kom munikátori önvallomásaként is: „Az igazságot valójában
nem lehet úgy birtokba venni, hogyha rajtunk kívül álló, sze-
mélytelen dologként ránk kényszerítik, hanem csak úgy, ha az
emberek közötti szabad kapcsolatban, egymás kölcsönös meg-
hallgatásában ölt testet.” 

Bölcs, szerény és rokonszenvet keltő szavak ezek. A továbbiak-
ban a szerző következetesen végigvitt gondolatok sorával mutatja
meg a vallás és a média – e két, sokak szemében távoli világ –
mélységes rokonságát: „A vallás és a média hasonlósága más for-
mában is megragadható. Mindkettő egyszerre rendelkezik a nar-
ratív-értelemadó és a rituális-közösségteremtő funkcióval, ami azt
jelenti, hogy nemcsak hallgatják, azaz befogadják az általuk köz-
vetített történetet, hanem rajta keresztül szimbolikusan újrate-
remtik és morálisan meg is ítélik a világukat. A »szent« és a »pro-
fán«, illetve a »jó« és a »rossz« küzdelmének színtere mindkettő,
ahol a mítosz jelenti a rítus forgatókönyvét, a rítus pedig a mítosz
eljátszását.” E szavak igazságtartalma a békeidők sokkal tágasabb,
templomi vagy akár a szabad ég alatt tartott szent eseményein,

miséin, istentiszteletein nyilvánvaló, ám sokan úgy érezzük, hogy
a kényszerből gyakran erényt kovácsoló virtuális terek, a nem hit-
és hitéletpótló, de azokat segítő televíziós közvetítések még in-
kább megerősítették bennünk, hogy a világszínháznak (theatrum
mundi) mennyire szerves részét képezik a szertartások. Érdekes
az is, hogy az egyházi média vizuális kultúrája és technikája mi-
lyen sokat fejlődött ebben a nehéz időszakban. 

Itt kell nagyon nyomatékosan felhívnom a figyelmet a könyv
egyik rendkívül időszerű, fontos alfejezetére, amely A reményt és
a bizalmat kommunikálni korunkban címet viseli. Ebből már csak

azért is illő és üdvösséges idézni egy
egyházi lap könyvajánlójában, mert
nem lehet eléggé sokszor és eléggé
erőteljesen kivédeni a bulvársajtó
vagy éppen a Facebook mértéktele-
nül rosszhír-központú magatartását.
Idézzük tehát a lehetséges remedi -
umot, a reménység orvosságát: „Épí-
teni és nem rombolni, az előítéletek
erősítése helyett a találkozás kultúrá-
ját szolgálni – erre inti címzettjeit Fe-
renc pápa 2017-ben kelt üzenete. Ör-
dögi körnek és a félelem spiráljának
nevezte azt a jelenséget, ami napja-
inkban egészen megszokottá vált: a
rossz hírek uralmát a médiában. Vé-
leménye szerint ennek egyenes kö-
vetkezménye, hogy a fájdalom és a
szenvedés látványossággá válik, illet-
ve a tehetetlenség érzetét kelti a né-
zőben.  Ezzel szemben a pápa a »jó
hír logikáját« kívánja bemutatni és az
emberek figyelmébe ajánlani.  Gon-
dolatmenetének kiindulópontja sze-
rint »a valóságnak önmagában nincs
egyértelmű jelentése«, azaz minden a
befogadó nézőpontjától függ. Ebben
a tekintetben a kiindulópontot nyil-
vánvalóan maga a Jó Hír, vagyis az
Evangélium kell, hogy jelentse szá-
munkra. És Jézus örömhíre nem attól
az, mert kizárja a szenvedést, hanem

attól, hogy nagyobb távlatokba helyezi azt. Mindez reményt,
fényt és életet jelent az embernek, aki csüggedés helyett késszé
válik arra, hogy építsen.” 

S ha már az iménti végszó az építés volt, hadd hívjam fel a fi-
gyelmet a különleges szépségű könyvborítóra is, amely az 1359
és 1369 között uralkodó Eleonóra királyné ablakát ábrázolja a cip-
rusi Szent Hilárión-várban. Ez a művészi értékű fénykép eszünk-
be juttathatja azt, hogy a Koncz Attila vezetésével készült, hitbéli
értékeket bemutató filmekben – a képzőművészet és a zene mel-
lett – milyen komoly szerepe van az ars sacra épített részének:
templomoknak, szakrális kisugárzású váraknak, de akár egysze-
rű lakóházaknak is.

(Koncz Attila: Communicare necesse est. A katolikus egyház kommu-
nikációs tanítása és gyakorlata a kezdetektől a modern technológia korá-
ig. Szent István Társulat, Budapest – Verbum, Kolozsvár, 2020)

Petrőczi Éva

„…egymás kölcsönös
meghallgatásában ölt testet”
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Kevesen vannak a festők között, akik képesek igazán nagy
méretekben gondolkodni, festeni. Aba-Novák Vilmos
ilyen alkotó volt. A Mértékadó hasábjain többször foglal-

koztunk már a művészetével. Legutóbb, amikor a pannonhalmi
Szent István-kápolna freskóiról írtunk, azt reméltük, hogy hama-
rosan lesz még szó Aba-Novákról a lapunkban. Hát, így is lett, el-
jött az idő. 

Ha a Nemzeti Galériában járunk az állandó vagy az időszakos
kiállításokon, általában egyszerűen csak keresztülmegyünk folyo-
sókon, nem nézünk se jobbra, se balra, és pláne nem figyelünk
fölfelé. Pedig néha érdemes… Amint elhagyjuk az Aktszobrok a
századfordulóról című kamarakiállítást, hamarosan elérkezünk a
Változatok a realizmusra – Munkácsytól Mednyánszkyig című tárlatig.
Ha balra fölnézünk, egy hatalmas, freskó méretű történelmi tab-
lót láthatunk. A 235 x 1075 centiméteres, óriási alkotás öt darabból
áll; a Varsóban rendezett nagyszabású magyar kiállítás előcsarno-
kában mutatták be 1939 áprilisában. A tárlat védnökei Horthy
Miklós kormányzó és Ignacy Mościcki lengyel elnök voltak. A ku-

rátori munkára Gerevich Tibor egyetemi tanárt kérték fel, aki tag-
ja volt a Magyar Mickiewicz Társaságnak, amely az irodalom és
a kultúra terén a lengyel–magyar kapcsolatok fejlesztését tűzte ki
céljául. Feltehetően ő bízhatta meg Aba-Novák Vilmost a mű el-
készítésével. A felgyorsult történelmi események miatt a művész-
nek igen kevés ideje maradt a kivitelezésre, de – korábbi monu-
mentális alkotásai ismeretében – a történészi segítséggel kialakí-
tott kompozíció vázlata vagy előrajza nyomán a részletek kidol-
gozásához, a háttér és a drapériák megfestéséhez igénybe vehette
a tanítványai segítségét.

Aba-Novák személyesen is jelen volt a megnyitón, a lengyel el-
nököt és küldöttségét pedig Gerevich Tibor vezette körbe a kiál-
lításon. A pannó programja a lengyel–magyar határ 1939. március
16-i létrejöttének eseményét kapcsolja össze a barátság hagyomá-
nyos gondolatkörével, uralkodók, híres hadvezérek és a kortársak
(Horthy Miklós és Józef Piłsudski) alakjával. A lengyel nyelvű fel-
iratok a kereszténység felvételétől a Szovjet-Oroszország ellen ví-
vott 1920-as varsói csatáig villantják fel a kiemelkedő történelmi

Lengyel-magyar barátság, 1939
Aba-Novák Vilmos ezüstlemezre, vászonra temperával festett pannója

Maradjunk még kicsit a Nemzeti
Galériában, ha már felfedeztük
magunknak a folyosón az Aba-

Novák-pannót. Innen nem messze, egy
másik kiállítótérben ugyancsak az állandó
kiállítás részeként tekinthetünk meg jó né-
hány, a 19. és a 20. század fordulóján ké-
szült képet, Ferenczy Károly, Hollósy Si-
mon, Iványi Grünwald Béla, Réti István al-
kotásait. Népszerű ez a korszak, hiszen itt
nem a rég letűnt korok távoli, kosztümös,
vészjósló világa elevenedik meg a festmé-
nyeken a történelem mélybugyraiból, ha-
nem már sokkal modernebb felfogásban, a
realizmus eszközeivel megfestett örök ér-

vényű mondanivaló fogadja a művészet-
kedvelő látogatót. 

Itt van az ősz, itt van ujra – írta Petőfi an-
nak idején, s most hozzánk is megérkezett
az ősz. Az elmúlt hónapban kellemesen
meleg volt az idő, szinte végig sütött a
nap, mintha csak a nyár közeledne, de
érezni lehet az évszakok változását. Vala-
hogy benne van a levegőben az ősz, itt-ott
már sárgulnak a levelek, eszünkbe juthat
az elmúlás. Sokan megénekelték és ábrá-
zolták már ezt valamilyen formában. Az
egyik legmegkapóbb alkotás számomra
Réti István Öregasszonyok című festménye.
A roppant egyszerű eszközökkel megfes-

tett képen alig látszik ecsetvonás, inkább a
vászon anyagszerűsége dominál. Két,
szebb napokat látott öregasszony ül a sú-
lyos, fehér damasztterítővel borított, kör
alakú asztal mellett. Talán csak a porcelá-
nok és a fém evőeszközök találkozása töri
meg néha a végtelen csendet. A képen
semmi dráma, semmi mozgás, a teljes ese-
ménytelenség hatja át a jelenetet. Nem túl
értékes, láthatóan nehéz bútorok vannak a
szobában, ahová éppen csak betéved a
reggeli nap néhány bágyadt sugara. A te-
rítő vakító fehérségén kívül a barnák, feke-
ték és zöldek uralják a festményt, komor
hangulatot kölcsönözve a jelenetnek. A

Vénasszonyok nyara
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pillanatokat. A legfontosabb mondanivalót a központi rész felira-
ta hordozza: „A magyar és a lengyel hősök együtt kiontott vére
kötelez. A közös magyar–lengyel határ a második ezredévben a
létért folytatott közös küzdelem sikerének a garanciája.”

A pannó jelenetei balról jobbra: 1. Károly Róbert (1288–1342)
magyar király (uralkodott: 1301–1342) és Hedvig (Jadviga, 1374–
1399) lengyel királynő (uralkodott 1384–1399). A király hermelin-
gallérral övezett, az Anjou-házra utaló, hímzett arany liliomokkal
díszített kék köpenyt visel. Baljában irattekercset tart lelógó pe-
csétekkel, jobbjában kard, fején egyszerű, keresztekkel díszített
aranykorona. Balján unokája, Nagy Lajos király leánya áll imára
kulcsolt kézzel: megjelenése a krakkói Wawelben található sírem-
lékét követi. Jadvigát 1997-ben II. János Pál pápa szentté avatta.

2. Báthory István (1533–1586) erdélyi fejedelem (uralkodott:
1571–1586) a ránk maradt ábrázolásokból jól ismert vörös posztó-
köpenyben áll, fején tollakkal díszített szőrmekucsma, jobbjában
díszes kard, baljában országalma. Az egyik legnagyobbnak tartott
lengyel királyként a Wawelben temették el. Horthy Miklós (1868–
1957), Magyarország kormányzója (1920–1944) díszes ellenten-
gernagyi uniformisban látható, jobbjában kardja, baljával a kö-
zépkép katonaalakjaira mutat.

3. A középső képen a fegyverbarátság jelképes alakjai, a közös
kardot fogó lengyel és magyar katona, mögöttük a két ország címe-
re. A tájháttéren felismerhető a részben havas Vereckei-hágó, a
frissen létrejött magyar–lengyel határ.

4. Józef Piłsudski (1867–1935) marsall (1918–1922 között len-
gyel elnök), tábornagyi egyenruhában. A baljában tartott papír-
lapon az 1920-as varsói csata hadi térképe látható; a csata során
a magyar segítség lehetővé tette a lengyelek győzelmét a bolse-
vik támadók felett. Jobbjával ő is a középkép katonáira mutat. 
A Wawelben temették el. Bem József (Józef Bem, 1794–1850) len-
gyel származású tüzértiszt, az 1848–1849-es magyar forradalom
és szabadságharc népszerű tábornoka zsinóros kabátban, kó-
csagtollas kalapban áll, amelyet magyar trikolór és a Kossuth-cí-
mer díszít.

5. Sobieski János (Jan III. Sobieski, 1629–1696) az egyik leg-
jelentősebb lengyel uralkodó (1674–1696), Európa török ura-
lom alóli felszabadításának fontos hadvezére. A korabeli áb-
rázolásokról ismert, prémmel szegélyezett vörös köpenyt és
szőrmekucsmát visel, baljában gazdagon díszített kardot,
jobbjában drágakövekkel kirakott buzogányt tart. Sírja a
Wawel-székesegyházban található. I. Ulászló (Władysław III.
Warneńczyk, 1424–1444) a magyar és a lengyel trónt egyszer-
re birtokló, páncélos lovagkirály Hunyadi János mellett har-
colva, húszévesen vesztette életét a török ellen vívott várnai
csatában. Eltűnt teste szimbolikusan a Wawelben van elte-
metve.

A nagyszabású alkotást, amely a Nemzeti Galéria állandó ki-
állításának része, s amit a szűkös hely miatt lefényképezni sem
könnyű, 2017-ben vásárolta meg a magyar állam.

profilból látszó testes asszony kontyba tű-
zött haját állán megkötött kendő fogja át.
Valamiféle melankolikus bágyadtság ural-
ja a képet. Minden okunk meglehetne ar-
ra, hogy azt mondjuk rá, unalmas. Csak-
hogy mégis magával ragadja a tekintetet
ez az egyszerű jelenet; Réti festői eszközte-
lensége tökéletes összhangban van a köz-
lésre szánt tartalommal. Az öregek általá-
ban már nem divatos holmikban járnak,
hanem gyakran feketében, s amint pereg-
nek napjaik, néha még el is sírják magu-
kat, ahogyan élete vége felé időnként jó
anyám is tette. 

Nem messze ettől a képtől, valamivel
odébb Ferenczy Károly Október című fest-
ménye is az elmúlást idézi, de más felfo-
gásban. Ott még élénk a napsütés, a naper-
nyő éles árnyékot vet az asztalra és a kala-

pos férfira a kertben. A távolban azonban
enyhén már sárgulnak a falevelek. Rippl-
Rónai József megint más oldalról közelített
a témához Amikor az ember a visszaemlékezé-
seiből él című festményén. A kép 1904-ben
készült. A belső szoba homályos kékjében
öreg néni mereng, a művész anyja. Az elő-
térben a tágas, bútorozott helyiség színei
nem olyan komorak, mint Rétinél; meleg
okker, narancs és üde zöldek váltják egy-
mást.  

A Nemzeti Galéria állandó kiállításának
képeit mostanában cserélik, kevésbé ismert
alkotásokat hoznak a raktárból, amelyek
már rég nem voltak láthatók. Ezzel is gaz-
dagítják a kínálatot a látogatók számára.   

Szöveg és kép: 
Mészáros Ákos
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A gyerek nem tud nosztalgiát
érezni, hiszen a tiszta érzelmek
örök jelenében él. Örül, sír, dü-
höng, lelkesedik – és odasimul
valakikhez, akik szelíd terelge-
tésükkel szép lassan bevezetik
abba a világba, amit felnőtt-
társadalomnak nevezünk. A folyamat egyszerre habkönnyű és
bitangnehéz, gyönyörűséges és fájdalmas – s befejezhetetlen, bár
léteznek határozottan véget érő szakaszai. E visszavonhatatlanul
távolodó fantáziavilágokról mesél két, a közelmúltban megjelent,
varázslatosságában is letaglózó film: a Wendy és a Coda.

Vaskos sikert hozó debütálása, a
négyszeres Oscar-jelölt A messzi dél
vadjai után Benh Zeitlint sok minden-
nel megkínálták Hollywood ügyele-
tes tehetségkutatói. Második nagyjá-
tékfilmje mégis nehezen készült el.
Ez jórészt a New York-i alkotó önfe-
jűségének köszönhető: középszerű
műfajfilm vagy hangosan durrogó
Marvel-mozi helyett mindvégig ra-
gaszkodott alkotói függetlenségéhez.
Ez pozitív (s kisebb részben negatív)
értelemben egyaránt tetten érhető új
munkáján, amelyben újra gyerekeket
kísér el a mesék varázslatos világába.
Főhősünk, Wen dy (Devin France) egy
kocsma felső emeletén él a testvérei-
vel: napközben játszadozik és besegít a munkába (a kapatos ven-
dégek találgatják, mi lesz így a lurkókból), este pedig a napi robo-
tolástól fáradt édesanyja (Shay Walker) mesél neki – persze csak
akkor, ha már lejárt a műszak. Egy kocsmában azonban ritkán áll
meg az élet napnyugtakor, így a lány csakhamar maga kezd el
történeteket szőni. A környék lepukkant, kéz a kézben jár boldog-
ság és nyomor. A különös elhívás pedig egy rozzant tehervonaton

rohangáló fekete kisfiú (Yashua Mack) képében érkezik. Wendy
azt reméli, végre eljön az önfeledt szabadság, és alig sejti, hogy ha-
marosan neki kell meghoznia élete első felelősségteljes döntéseit. 

Zeitlin elsőrangúan egyesíti kamerájával a fabula szédítő táv-
latait, a gyerekszínészei arcára írt intim pillanatokat és a lehango-
ló rögvalót – éppúgy, mint korábbi filmjében. Az újdonság vará-
zsa kicsit megkopik tehát, ám amikor egy különös, lázálomszerű
Pán Péter-parafrázis kezd kibontakozni előttünk, izgalomba jö-
vünk. Rendezőnk ugyanis sajátos nézőpontból meséli újra az is-
mert történetet, és ez laza köteléket fon az egyenként lenyűgöző
beállítások és a vékonyka forgatókönyv köré. A fináléban megbil-
len kicsit az egyensúly, de bizonyos, hogy a „vége” főcím után
különleges élménnyel távozunk a moziból. 

Nem mondható el ez Siân Heder legújabb egész estés alkotá-
sáról. Nem azért, mert a Coda rossz film lenne, csak épp nem

játsszák a mozik: nyár végétől
az Apple TV+ streaming-szol-
gáltatónál érhető el. A szinop-
szist olvasva a legrosszabb csa-
ládi tévéfilmek folytatásának
tűnik a film, amely még csak
nem is önálló ötletből született,

hiszen a rendező a 2014-es A Bélier család történetét forgatta újra.
A siket családba született halló Ruby (Emilia Jones) változó elkö-
telezettséggel segít szüleinek a mindennapi betevő előteremtésé-
ben, ám az iskola énektanára (Eugenio Derbez) felfigyel a lány
önmaga elől is rejtegetett énektehetségére. Az addig megszokott

mindennapok hirtelen megkérdőjeleződnek, és Rubynak hama-
rosan választania kell a családja és induló karrierje között.

Igen, mindez az unalomig koptatott tehetségkutató-tündérme-
sék közhelyeit juttatja eszünkbe, a film azonban elképesztő intel-
ligenciával cáfol rá az elvárásainkra. Heder filmjének legfőbb eré-
nye, hogy nem akarja újból feltalálni a műfajt, ám annak elemei-
vel, fordulataival okosan játszadozik. S közben érzékeny szeretet-

kapcsolatokat épít: megismerjük a
Massachusetts-béli parti halászok
kemény életét, egy rumlisságában is
boldog szülőpárt (Marlee Mat -
lin és Troy Kotsur) és egy alapvető-
en támogató közeget, amit főhősünk
egy idő után mégis fojtogatónak
érez. S joggal: szülei, miközben sze-
retik és elfogadják, képtelenek arra,
hogy túllássanak megszokott élet-
módjukon. A Coda paradox módon
így válik sokkal inkább a szülők,
semmint a lányuk felnövés tör té -
netévé. Heder filmje a hét évvel eze-
lőtti eredetihez mérve is képes új-
donsággal szolgálni: az a néhány
változtatás, amit a rendező az

egyébként egyenes vonalú történeten végrehajtott, szervesebbé
teszi a cselekményt, árnyaltabbá a figurákat, és minket is jobban
elgondolkoztat életünk határpontjain meghozott döntéseinkről.
A felhőtlen happy end persze garantált, ám ez műfaji sajátosság
– ahogy a csendes, boldog pityergés is a stáblista alatt. 

Derűs hangvételük ellenére mindkét filmünket finom melan-
kólia lengi be, a szégyellt-maszatolt könnyek pedig a mi sze-
münkben csillognak – illúziótlan felnőttekében, akik rég kinőt-
tünk már mesés, varázsos gyerekkorunkból. S talán épp ezért,
öntudatlanul is megszépítjük azt: még egyszer, utoljára szeret-
nénk boldog időtlenségben létezni önnön várkastélyunk köze-
pén. Ám a nagy kalandot ígérő túlpart egyre távolodik, megállít-
hatatlanul – s tétován, megtörve valljuk be (legalább magunk-
nak), hogy jól van ez így. 

Paksa Balázs

Távolodó túlpart
Gondolatok a Wendy és a Coda című filmről 



Andrissal és feleségével,
Icával szeptember 25-én a
Soponya közelében lévő
halastavakhoz látogat-
tunk. Felhőtlen volt az ég,
enyhe a reggel, és délben
már olyan meleg volt,
mintha augusztus lenne. Csak a fákon lát-
szott, hogy ez már az indián nyár. A levelek
még zöldek, de sárgás árnyalatot lehelt rájuk
az ősz, és akadtak fák, amelyek már teljesen
besárgultak. Ahol megálltunk, onnan két tó-
ra is rá lehetett látni: az egyik fölött két réti-
sas repült, a másikon récék úsztak; nyári lu-
dak gágogtak, felettük egy kis kócsag repült.
Körülöttünk a magas fákon citromsármá-
nyok cippegtek, csuszkák beszélgettek, és Ica
észrevette, hogy egészen fent lepkék repked-
nek. C-betűs lepke, nappali pávaszem és
Atalanta-lepkék mozogtak odafent, de időn-
ként megpihentek a leveleken, és széttárt
szárnyakkal élvezték a napsütést.

Elindultunk az egyik gáton. Jobbra és bal-
ra magas fák, a tó felé a sűrű nád miatt nem
volt jó a kilátás. Széncinegék mozogtak, zöld
küllő kiáltott, Andris egy közép fakopáncsot
is hallott. Egy helyen, ahol szabad rálátás
nyílt a tóra, megint két rétisast láttunk. Ica fi-
gyelt fel rá, hogy játszanak a levegőben, mint
nászrepülés közben. Egyszer a karmait is
összeakasztotta a két hatalmas madár, aztán folytatták a légi játé-
kokat.

Később átmentünk a tó másik oldalára, ahonnan jobban láthat-
tuk a tavat. Csörgő, fütyülő és barátrécék úsztak a vízen, de volt
egy csapat cigányréce és egy-egy kendermagos és üstökös réce is.
A levegőben mindenütt seregélyek vadásztak az odafent repülő
szitakötőkre és más rovarokra, a bokrok között őszapók mozog-
tak, egy barátka halkan énekelt, távol barna rétihéja repült. Több-
ször is hallottuk a zöld levelibékákat. Az egyik viszonylag közel

brekegett, próbáltam meg -
keresni a távcsővel, de
nem sikerült. Zöld színe-
zetével beolvadt a nádszá-
lak közé. Ezek a csinos bé-
kák képesek változtatni a
színüket. Korábban né-

hányszor már láttam, amint száraz nádlevé-
len ültek, és színük ahhoz alkalmazkodva
szintén barnára változott.

A tavat épp akkor eresztették le. Andris a
teleszkópon át füstös és szürke cankókat, bí-
biceket és sok barázdabillegetőt látott a víz
távoli, sekélyebb részén. A bokrok között
csilp csalp füzike hívogatott, vörösbegyek
cetter egtek, és szólt egy függőcinege is. Ke-
vés virágot láttam. Katáng, két csenevész
ökörfarkkóró, százszorszépek, egy helyen
néhány apró szulák. Volt viszont egy hatal-
masra nőtt galagonyabokor, telis-tele vérpi-
ros terméssel. Nagyszerű látványt nyújtott.
A bokrokra többfelé komló futott fel, egymás
mellett lógó terméseiket gyengén lengette a
szellő. Kicsit odébb a vízen egy csapat büty-
kös hattyú pihent, csörgő récék úsztak, és át-
szállt néhány szürke gém.

Mindeközben más madarászok a Pátkai-
víztározón egy vékonycsőrű víztaposót lát-
tak. Elhatároztuk, hogy hazafelé mi is meg-
nézzük. Ez a madár kis számban minden

ősszel megjelenik a hazai vizeknél; reméltük, hogy még ott talál-
juk. Szerencsénk volt, a tározó közepén húzódó hosszú zátonyon
Andris a teleszkóp segítségével megpillantotta. De volt ott sok
más madár is, vagy százhatvan havasi partfutó, egy szép ezüstli-
le, parti és kis lilék, valamint nagyon sok sárgalábú és dankasi-
rály. Sajnos a zátony az én szemeimnek túlságosan messze esett,
de örültem, hogy Andrisék láthatták a keresett vékonycsőrű víz-
taposót. Szeptember végén hamisítatlan nyári nap volt ez, egyet-
len felhő nélkül és forrón tűző napsugarakkal. 

Mértékadó9 FÓRUM

Schmidt Egon

Szeptember végi nyár

T E R M É S Z E T R A J Z

E G Y H Á Z I  Z E N E

Hangversenyek a ciszterci Szent Imre-templomban (Budapest XI. kerület, Villányi út 25.)
Október 17-én, vasárnap 15 órakor J. S. Bach: C-dúr szólószonáta, Eugène Ysaÿe:

d-moll szólószonáta, „Ballada”. Langer Ágnes hegedűművész hangversenye Nicolò
Gagliano 1782-ben készített mesterhangszerén.

Október 24-én, vasárnap 19 órakor Tomás Luis de Victoria: Requiem (Officium De func -
torum) a forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékezetére. Előadja a Discantus
Énekegyüttes (művészeti vezető: Mészáros Péter). 

A belépés ingyenes. Szeretettel várja az érdeklődőket a ciszterci Szent Imre-egyház-
község. Adományaikat köszönettel fogadjuk. (A hangversenyek a NEA, az MMA, az NKA,
a Szent Imre Alapítvány, a Mária Rádió és a Magyar Katolikus Rádió támogatásával va-
lósulhatnak meg.)



14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.20 Domovina
17.50 Ridikül – Egy ember két karri-

er (ism.)
18.40 Fogd a kezem, II., 55/12.
19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/33.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Europa À la Carte – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 22/4.
13.25 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/39. Karácsonyi kí-
vánságok

14.20 Almárium
15.15 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, III., 20/6. A fák méltó
nyughelye

16.15 Rex felügyelő, 15/2. Vérnyo -
mok (ism.)

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/34.
19.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat,
15/3. Halálos csábítás

20.35 Kékfény
21.25 A nyomozás – Nor vég–dán–

svéd bűnügyi tévéfilmsorozat,
6/5.

22.10 Kenó
22.20 Agatha Raisin – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 6/2.
23.15 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 12/6.
10.15 Gyilkosságok Franciaország-

ban – Fran cia bűnügyi tévéfilmso-
rozat, 11/1. Yeu sziget

11.55 A világörökség kincsei (ism.)
12.10 Fülszöveg
12.40 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Család’21 (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Mesterember
18.35 Táncház
19.05 Élő népzene
10.00 Jó ebédhez szól a nóta
10.35 Isten kezében (ism.)
11.00 Az utódok reménysége (ism.)
11.30 Süt a nap – Ma gyar játékfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.45 Domovina (ism.)
14.15 Divat & dizájn (ism.)
14.45 Ma gyar Krónika – Ma gyar

passió – kitelepítések (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.50 Öt kontinens (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.30 1100 év Európa közepén –

Ma gyar dokumentumfilm-sorozat
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Balázs Fecó 60. születésnapi

koncert – Aréna 2.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Dokuzóna
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák – Neked van test-

véred?
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Balázs Fecó 60. születésnapi

koncert – Aréna 2. (ism.)
12.20 Süt a nap – Ma gyar játékfilm

(ism.)
13.40 Kastélyok-kúriák
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! – Ma-
gazin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.15 Pom-Pom meséi 5.20 Dörmögő-
ék legújabb kalandjai 5.30 Luna Petu-
nia 5.55 Tündér lilinkók 6.20 Treflik
család 6.25 Blinky Bill kalandjai a va-
donban 6.50 A dzsungel könyve 7.15
Alvin és a mókusok 7.25 Kelj fel, Mar-
ci! 7.40 Találd ki, mennyire szeretlek!
8.05 Mickey egér játszótere 8.25 Dr.
Plüssi 8.50 Lilo és Stitch 9.15 Szófia
hercegnő 9.35 Fancy Nancy Clancy
10.00 Vampirina 10.25 Rozmaring
kunyhó 10.35 Sam, a tűzoltó 10.45
Katuri 11.00 Chuggington pályaudvar
11.05 Töf-Töf elefánt 11.15 Leo és
Fred 11.20 Pom-Pom meséi 11.30

Dörmögőék legújabb kalandjai 11.40
Trombi és a Tűzmanó 11.45 Ma gyar
népmesék 12.00 Kérem a következőt!
12.10 Vakáción a Mézga család
12.35 Power Players 13.00 Super
Wings – A szárnyalók 13.25 M2 mat-
ricák 13.30 Ici-pici cicák 13.45 Nils
Holgersson csodálatos utazása 14.10
Bob, a mester 14.20 Wissper 14.30
Manó Benő és Lili hercegnő apró ki-
rálysága 14.55 Rosie világa 15.15
Sam, a tűzoltó 15.30 Találd ki, meny-
nyire szeretlek! 15.55 Gyerekversek
15.55 Hetedhét kaland 16.10 Nils
Holgersson csodálatos utazása 16.35
A dzsungel könyve 17.00 Mickey egér
játszótere 17.20 Dr. Plüssi 17.50 Lilo
és Stitch 18.10 Szófia hercegnő
18.35 Jake és Sohaország kalózai
19.00 Geronimo Stilton 19.20 Alvin és
a mókusok 19.35 Bob, a mester
19.45 Bing 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Tanárok gyöngye II., 10/6.
21.05 Én vagyok itt 22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Costanza
Miriano: Üdvözüljön, aki akar! A lelki
tökéletlenség kézikönyvéből olvas fel,
45/15. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Horváth Pál
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Nemzetközi lapszemle 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Életmód 8.52 Heti ze-
ne 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Házunk táján – családi magazin
10.04 Körkép – zalaegerszegi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 Ő és én 11.30 Dallam-
ív – inspirációk 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Kitalálom!
– zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – Mind szen ty József: „Aka-
rok lenni népem lelkiismerete”. Mind -
szen ty József emlékirataiból Mécs
Károly olvas fel, 15/1. 14.04 Vendég-
oldal – válogatás a Szent István Rá-
dió műsorából 15.04 Generációk
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Sportkrónika 16.30 Mozgásban 17.04
Magvetés – hitéletünk krónikája 18.04
Házunk táján (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Teljessé-
günk felé 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04 Magvetés – hit-
életünk krónikája (ism.) 23.00 Rádiós
regénytár – Mind szen ty József: „Aka-
rok lenni népem lelkiismerete”. Mind -
szen ty József emlékirataiból Mécs
Károly olvas fel, 15/1. (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó az olaszteleki
református templom harangja szól 12.01
Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Krisztus
közöttünk – a Gö rögkatolikus Egyház félórája 14.00
Krónika 14.05 Rozsda ősz – Szemelvények Simonffy And-
rás könyvéből, 2001 14.30 Felfedező – a környezetről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Ma gyar népmesék II. 20.25 Vers nap-
ról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szaba-
don 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Kró-
nika 22.25 Sporthírek 22.30 Ferdinandy György: Könyv a
világ végén 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Igéző
23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 XXIV. Haydn Fesztivál. A Budapesti
Vonósok hangversenye. Hangversenymes-
ter: Pilz János. Km.: Szokolay Ádám (zongo-
ra), 1. Antonín Dvořák: E-dúr vonósszerenád

op 22, 2. Joseph Haydn: D-dúr zongoraverseny Hob. XVI-
II:11 (Szokolay), ráadás: Franz Schubert: h-moll ma gyar
melódia D. 817 (Szokolay) 13.25 Kovács János, 70. Km.:
Sudlik Mária (ének), Adorján András (fuvola) 1. Lajtha Lász-
ló: IV. (Tavasz) szimfónia op. 52, 2. Carl Nielsen: Fuvolaver-
seny, 3. Richard Wagner: Az istenek alkonya – részletek –
a) Előjáték, b) Napfelkelte, c) Siegfried rajnai útja, d) Gyász-
zene Siegfried halálára, e) Zárójelenet (Sudlik) 15.00 Dankó
hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Idő-
járás 19.00 Évfordulók 19.35 A MÁV Szimfonikus Zenekar
hangversenye. Vez.: Csaba Péter. Km.: Pusker Júlia. 1. Jo-
hann Sebastian Bach: a-moll hegedűverseny BWV 1041
(Pusker), 2. Bartók Béla: Divertimento, 3. Wolfgang Amade-
us Mozart: A-dúr szimfónia K 201 20.50 Bogányi – est
22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje Tribune Interna-
tionale des Compositeurs 2021 23.00 Jazz-koncertek 23.55
Hírek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25 Ilyeneké a
mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Életige 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima ke-
reszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus
magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Szentmise – Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi Fő-
iskola kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50
Az ígéret földje 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom
13.25 Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhí-
rek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hír-
percek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Parma
Fidei – A Hit Pajzsa 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicsé-
ret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.00 Aktuális 21.25 Aktuális 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten
jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

8.30 Építők (ism.) 9.00 UEFA Európa-
liga és Európa Konferencia Liga ma-
gazin (ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30
Kerékpártúra (ism.) 11.00 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: MTK Buda-
pest–Puskás Akadémia FC (ism.)
13.00 Sporthíradó 13.30 Jövünk!
(ism.) 14.00 Labdarúgás – OTP Bank
Liga: Mezőkövesd Zsóry FC–Debre-
ceni VSC mérkőzés (ism.) 16.00 Ko-
sárlabda magazin 17.00 Sporthíradó
17.15 UEFA L-magazin (ism.) 17.45
Kézilabda-magazin 18.45 Góóól!2
19.45 Felvezető műsor 20.00 Labda-
rúgás – Merkantil Bank Liga: Vasas
FC–III. kerületi TVE (élő) 21.50 Érté-
kelő műsor 22.15 Sporthíradó 22.45
Bajnokok Klubja (ism.) 23.35 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga: MOL Fehér-
vár FC–Budapest Honvéd FC mérkő-
zés (ism.) 1.30 Női röplabda Extraliga
– Vasas Óbuda–Szent Benedek RA
mérkőzés (ism.) 3.20 Pecatúra (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Kateké-
zis 9.50 Lucanus könyvbemutató
11.30 Ferencesek – Szerdahelyi
Csongor műsora 12.00 Imamaraton –
Lourdes-i Miasszonyunk, Franciaor-
szág 12.45 Hírek 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság 16.00 Párbeszéd az embe-
rért – Platthy Iván műsora 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 19.05 Luca-
nus könyvbemutató 20.30 Budai hír-
adó 20.45 Mária köszöntő 21.30
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.45
Általános kihallgatás Rómából (ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Mészáros Domonkos atyával 6.55
A nap szentje 7.00 Szentmise – vá-
rosmajori Jézus Szíve-templom
7.55 Időjárás 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar adása 8.20, 11.55, 15.55 Időjá-
rás 8.25 A nap szentje 8.30 Szentmi-
se – Sziklatemplom 9.10 Délelőtt
Palócföldön (élő) 11.30, 15.30, 19.30
EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Iste-
ni Irgalmasság rózsafüzére 16.00 Ör-
vendetes rózsafüzér 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Látni akarom Istent – karmelita
lelkiségi műsor 19.00 Vaticano 20.00
Szentmise 20.45 Amit érzek... – Bá-
nyai Miklós élő in ter ak tív műsora, tel:
+36 1 808 9555 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Csörte – A hét vitája (ism.) 6.00
Radar (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi
aktuális (ism.) 9.00 Mozaik 10.00 Te-
levíziós vásárlási műsorablak 11.00
Vetítő: Musis et Virtutibus – Múzsák
és erények 12.00 Híradó 13.00 Csör-
te – A hét vitája (ism.) 14.00 Vezér-
cikk – Olvasunk a sorok között (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó
19.00 Napi aktuális 20.00 Csörte – A
nap vitája 21.00 Sajtóklub 22.00 Hír-
adó 23.00 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Ve-
títő (ism.): Musis et Virtutibus – Mú-
zsák és erények – Az unitárius kollé-
giumok története. R.: Orbán János
Dénes 3.00 Televíziós vásárlási mű-
sorablak 3.20 Soroló (ism.)

4.05 A homok titkai, 153. 4.55 Teles-
hop 5.20 Fókusz – Közszolgálati ma-
gazin (ism.) 6.00 Reggeli – Élő maga-
zinműsor 9.10 Teleshop 12.05 A da-
dus – Ame ri kai vígjátéksorozat, 3/5.
12.45 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 2/49. Mikroszkóp alatt (ism.)
14.05 Survivor – Celebek a civilek el-
len! – Túlélőshow, 5/35. (ism.) 15.25
Meryem – Tö rök filmsorozat, 80.
16.40 Szerelem van a levegőben –
Tö rök filmsorozat, 41. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 19.50
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
2/50. Az üveg víz 23.05 RTL Híradó –
Késő esti kiadás 23.40 XXI. század –
a legendák velünk élnek 0.15 CSI:
New York-i helyszínelők, 5/5.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.00 Egymillió
gyermek imádkozza a rózsafüzért
11.05 Mindennapi egészségünk
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um 13.05 Neuma 13.40 Népzenei
kincsestár 14.05 Hajrá, magyarok!
14.35 Mesterségem címere 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Hírek 17.15 Kora esti
hírmondó 17.40 Sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Közelkép 19.15 Nem
középiskolás fokon 19.45 Esti mese
20.10 Beszélő könyvek 20.35 Legye-
tek szentek! (ism.) 21.05 Megértés
hullámhosszán 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britannia,
4/3. 7.00 Beépített főnök – Amerika,
4/14. 8.00 A vademberek Ben Fogle-
lal, 3/3. 9.00 Aston Martin – a brit lu-
xusautó 10.00 Ne próbáld ki otthon!,
5/10. 11.00 Szuperautók nyomában,
4. 12.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
3/4. 13.00 Szív és keringés – avagy a
gumiszívű fa zsiráf, 2/1. 13.50 Brutális
Digitális, 3/5. 14.00 Tiltott zónák, 4.
15.00 Élet a fagypont alatt, 1–2. 17.00
Ne próbáld ki otthon!, 5/11. 18.00 Szu-
perautók nyomában, 5. 19.00 Tiltott
zónák, 5. 20.00 Rejtélyek a magasból,
5/11. 21.00 A 21. század meghatározó
pillanatai, 5. 22.00 Hitler és ördögi kö-
re, 1. 23.00 Volt egyszer egy Vadkelet
– Emir Kusturicával, 1. 24.00 Történel-
mi pillanatok, 9.

7.30 Labdarúgás – BL-magazin (ism.)
8.00 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
8. forduló, Lazio–Internazionale (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 8. fordu-
ló, Juventus–Roma (ism.) 13.15 Kézi-
labda – BL, nők, csoportkör, FTC-Rail
Cargo Hungaria–Esbjerg (ism.) 15.15
Kézilabda – BL, nők, csoportkör,
Odense–Győri Audi ETO KC (ism.)
16.45 Harmadik félidő – Kézilabda-
műsor (ism.) 18.15 Mai helyzet 18.30
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 8.
forduló, öf. 19.30 Nyerő SzériA (élő)
20.30 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 8. forduló, Venezia–Fiorentina
(élő) 23.00 Alley-Oop, 2022/1. (ism.)
24.00 Ökölvívás – Profi gála, Emanu-
el Navarrete–Joet González (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 11.15 Tények Plusz – Hír-
műsor (ism.) 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi ko-
pó, 31. Rémálom 13.30 A del Monte
örökösök, 31. Véghezvitt bosszú
14.35 Viharos szívek, 32. Előítéletek
15.40 A nagykövet lánya, 109. 16.45
A bosszú csapdájában – Tö rök soro-
zat, 245. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz – Hírműsor 19.55
Séfek séfe – Ma gyar gasztro-műsor
22.20 Mintaapák – Ma gyar sorozat,
251. Kiscserkész 23.05 A Bank 0.30
Dr. Csont – Ame ri kai sorozat, 66.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! – angolul 8.15 Szó-
lalj meg! – németül 8.40 Mindenki
Akadémiája 9.10 Nagy kontinentális
vasúti utazások 10.10 Szép, szőke
szerelmünk, a Tisza 11.10 „Csak ritka
a fenyőfa, ez a baj...” – A szarvasi
székely története 12.10 Mindenki
Akadémiája (ism.) 12.45 Multiverzum
13.10 Vers (ism.) 13.20 Európa kék
szalagja, a Duna 13.50 A Hamis Iza-
bella – Ma gyar bűnügyi film 15.25 Jó
tudni! 15.55 Majális után... – Szinyei
Merse Pál élete és festészete 16.55
Reviczkyvel az Erdőben 17.20 Vers
17.30 A fegyverek története 18.30 Ön
is tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 A néma tüntetés 22.00
Karaszek Ernő visszaemlékezése
Sándor István vértanúra

6.45 A nap hőse 6.55 Reggeli Start.
(Benne: Sport 24) (élő) 8.30 Sport 24
8.40 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 8.50 A nap hőse 9.00 Autós-
port. DTM, Nürburgring, összefoglaló
(ism.) 10.00 Tenisz. WTA-torna,
Moszkva (élő) 16.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 16.10 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 16.20 A nap
hőse 16.30 Félelem nélkül. Autósma-
gazin (ism.) 17.00 Tenisz. WTA Maga-
zin (ism.) 17.30 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 17.40 Labdarúgás. Ligue
1, összefoglaló 18.50 Labdarúgás.
Premier League, összefoglaló (élő)
20.25 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 20.40 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
22.30 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
0.20 Reggeli Start. Válogatás

7.40 Az ember, aki ismerte a végte-
lent – An gol–ame ri kai film 9.45 Egy-
személyes kommandó – Ame ri kai ak-
ciófilm 11.40 John Q – Végszükség –
Ame ri kai thriller 14.10 Kémecském –
Ame ri kai akcióvígjáték 16.15 Fák jú,
Tanár úr!, 3. – Né met vígjáték – Fsz.:
Elyas M’Barek, Katja Riemann, Jella
Haase, Sandra Hüller 18.40 Kong:
Koponya-sziget – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Tom Hiddleston, Brie Larson,
Samuel L. Jackson, John Goodman,
John C. Reilly, Tian Jing, Corey Haw-
kins 21.00 Penge: Szentháromság –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Wesley
Snipes, Jessica Biel, Ryan Reynolds,
Kris Kristofferson, Dominic Purcell
23.20 A szellemlovas: A bosszú ereje
– Ame ri kai akciófilm

11.30, 16.00 Rory O’Connell főzőisko-
lája 12.00 Silvia Colloca: Itáliából sze-
retettel 12.30 Jó szakács, rossz sza-
kács 13.00 Az anyám főztje Patrizia
Paglierivel 13.30 Itália ízei David Roc-
coval 14.00 Délkelet-Ázsia ízei David
Roccoval 14.30 Álomtorták 15.00 Jiří,
a húsimádó 15.30 Jamie hétköznapi
kajái 16.30 Jó szakács, rossz sza-
kács 17.00 Tom Kerridge ame ri kai ka-
jái 17.30 Silvia Colloca: Itáliából sze-
retettel 18.00 Az anyám főztje Patrizia
Paglierivel 18.30 Így etesd a családo-
dat! 18.45 Jiří, a húsimádó 19.15 Ja-
mie hétköznapi kajái 19.45 Mary
Berry klasszikusai 20.20 Mary Berry –
Mindennapok receptjei 21.00 Süti-
mester – Ausztrália 22.15 Anna Olson
házi süteményei

8.00 A triffidek napja – An gol–ka na dai
minisorozat, 1. 9.50 Őrangyalok –
Olasz akciófilm-sorozat, 5. 11.50 Őr-
angyalok – Olasz akciófilm-sorozat, 6.
13.50 Mögöttes szándék – Ame ri kai
romantikus vígjáték – Fsz.: Michael
Angarano, Uma Thurman 15.35 LBJ
– Ame ri kai politikai filmdráma – Fsz.:
Michael Stahl-David, Woody Harrel-
son 17.30 Monsters – Ame ri kai sci-fi
– Fsz.: Able Whitney, Scoot McNairy.
R.: Edwards Gareth 19.25 Babysitting
– A felvigyázó – Fran cia komédia –
Fsz.: Alice David, Philippe Lacheau
21.00 A bátorság törvénye – Ame ri kai
ak ció thril ler – Fsz.: Alex Veadov, Ro-
salyn Sanchez. R.: Mike McCoy,
Scott Waugh 22.55 Ütközetben eltűnt,
3. – Ame ri kai akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 11–14. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 22–23. 8.55
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 5. 9.55 Szívek szállodá-
ja – Ame ri kai filmsorozat, 10–11.
11.40 200 első randi – Ma gyar ro-
mantikus vígjátéksorozat, 60. 12.40
200 első randi – Ma gyar romantikus
vígjátéksorozat, 2/1. 13.45 Doktor Ho-
use – Ame ri kai sorozat, 3/13–14.
15.40 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5. 16.35 Észbontók – Műve-
letlenségi vetélkedő, 31–32. 18.40
Szilveszter éjjel – Ame ri kai vígjáték
21.00 Honnan tudod? – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 23.30 Tökéletes
Bűnözők – Ame ri kai akciófilm 1.50
Doktor House, 3/13.

8.20 Hiúságok máglyája – Ame ri kai
vígjáték 10.55 A Bermuda-háromszög
rejtélye – Ame ri kai–an gol minisorozat,
2. 12.40 A nagy balhé – Hong kon gi
akciófilm – Fsz.: Biao Yuen, Jackie
Chan. R.: Jackie Chan, Sammo Hung
14.50 Lockout – A titok nyitja – Fran -
cia-sci-fi akciófilm – Fsz.: Guy Pear-
ce, Maggie Grace. R.: Steve Saint Le-
ger 16.45 Superhero Movie – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Drake Bell,
Leslie Nielsen 18.20 Taxi – Fran cia
akcióvígjáték – Fsz.: Frédéric Diefent-
hal, Samy Naceri 20.05 A maszk –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Cameron Di-
az, Jim Carrey 22.00 Fear The Wal-
king Dead – Ame ri kai horrorsorozat,
7/1. – Fsz.: Gurira Danai, Norman
Reedus 23.00 Killing Eve, 5.

Tv Paprika – 15.00

Jiří, a húsimádó
Cseh gasztronómiai műsor (2021) • Ha belegondolok, gyerekko-
romban igazán finom húsételek kerültek az asztalra. Valahogy
mindennek megvolt az ideje, s nem ehettünk például egész év-
ben rántott csirkét. Nagymamám kacsasültje máig emlékezetes
számomra, már csak azért is, mert a boltban vásárolt kacsacomb-
ból bizony nem lesz olyan étel, mint amilyet ő készített, hiába
igyekszem. Már a rozmaringágat is kipróbáltam, mégsem érzem
azokat az ízeket. Mama tudta, amit tudott, sosem ért senki a nyo-
mába. Ha megnézzük a fiatal cseh séf, Jiří Halamka sorozatát, ta-
lán elleshetünk egy-két fortélyt. A gyerekkori ízeket persze nem
tudja visszahozni, de azt minden bizonnyal megtanulhatjuk tőle,
milyen, akár különleges alapanyagokat érdemes választani, hogy
a siker ne maradjon el. A lényeg a finom és tápláló étel. Emléke-
inket pedig őrizzük, s ha lehet, osszuk is meg. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Ha egy nemzetnek vannak olyan alapjai, amelyek az ország előrehala-
dását és nagyságát a múltban előmozdították, ezeket nem szabad nél-
külözni a jövő építésénél sem.

Mindszenty József

n A NAP MŰSORA
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.20 Unser Bildschirm
17.50 Ridikül – A vidék ízei (ism.)
18.40 Fogd a kezem – Török tévé-

filmsorozat, II., 55/13.
19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/34.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Europa À la Carte – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 22/5.
13.20 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat., 52/40. Karácsony Le-
le házában

14.20 Almárium
15.15 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, III., 20/7. Hajtóvadászat
16.10 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat,
15/3. Halálos csábítás (ism.)

17.05 Ridikül – Immunerősítés oko-
san

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/35.
19.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat,
15/4. Gyilkos nyár

20.35 Önök kérték
21.30 A fehér királyné – An gol tévé-

filmsorozat, 10/3.
22.30 Kenó
22.40 Triptichon, Esterházy János

élete és öröksége, 3/3.
23.40 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 12/7.
10.40 Gyilkosságok Franciaország-

ban – Fran cia bűnügyi tévéfilmso-
rozat, 11/2. Brocéliande

12.10 Fülszöveg – Kötter Tamás
12.40 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika – NEK (Nem-

zetközi Eucharisztikus Kongresz-
szus), 1938–2021.

13.35 Esély (ism.)
14.00 Család’21 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.15 Planet 21 (ism.)
16.35 Ma gyar gazda (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Almárium (ism.)
18.00 Mesterember
18.25 Táncház
18.55 Élő népzene
19.20 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor
19.50 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Baptista magazin (ism.)
10.50 Evangélikus riportok (ism.)
11.20 Vészi Endre: A sárga telefon –

Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.15 Család’21 (ism.)
14.40 Novum (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.50 Térkép (ism.)
17.25 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.00 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.35 1100 év Európa közepén –

Arad és környéke
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Kedvenceink újra – Ma gyar

szórakoztató műsor – Mikó István
bohózatokban

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.20 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák – Ha nagy le-

szek...
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Kedvenceink újra (ism.)
12.10 Vészi Endre: A sárga telefon –

Ma gyar tévéjáték
13.40 Ma gyar Krónika
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás
11.15 Biztonságban itthon! 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás 12.55–17.54 Ma
délután. Benne: 12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó 13.30 Hírek 13.35 Kék
bolygó 14.00 Híradó 14.10 Időjárás
14.30 Hírek 14.35 Világ (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Hírek 15.35 Élő egyház
(ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Kárpát medence (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Ma gyar gazda – A
hazai agrárium képekben, számok-
ban, ízekben (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.05 Leo és Fred 5.10 Pom-Pom me-
séi 5.20 Dörmögőék legújabb kaland-
jai 5.30 Luna Petunia 5.55 Tündér li-
linkók 6.20 Treflik család 6.25 Blinky
Bill kalandjai a vadonban 6.50 A
dzsungel könyve 7.15 Alvin és a

mókusok 7.25 Kelj fel, Marci! 7.40 Ta-
láld ki, mennyire szeretlek! 8.05 Mic-
key egér játszótere 8.25 Dr. Plüssi
8.50 Lilo és Stitch 9.15 Szófia herceg-
nő 9.35 Fancy Nancy Clancy 10.00
Vampirina 10.25 Bing 10.30 Sam, a
tűzoltó 10.45 Katuri 11.00 Chugging-
ton pályaudvar 11.05 Töf-Töf elefánt
11.10 Leo és Fred 11.20 Pom-Pom
meséi 11.25 Dörmögőék legújabb ka-
landjai 11.40 Trombi és a Tűzmanó
11.45 Ma gyar népmesék 12.00 Ké-
rem a következőt! 12.10 Vakáción a
Mézga család 12.35 Power Players
13.00 Super Wings – A szárnyalók
13.25 M2 matricák 13.30 Ici-pici cicák
13.45 Nils Holgersson csodálatos uta-
zása 14.10 Bob, a mester 14.20
Wissper 14.30 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 14.55 Rosie vi-
lága 15.15 Sam, a tűzoltó 15.30 Ta-
láld ki, mennyire szeretlek! 15.55
Gyerekversek 15.55 Hetedhét kaland
16.10 Nils Holgersson csodálatos uta-
zása 16.35 A dzsungel könyve 17.00
Mickey egér játszótere 17.20 Dr.
Plüssi 17.50 Lilo és Stitch 18.10 Szó-
fia hercegnő 18.35 Jake és Sohaor-
szág kalózai 19.00 Lassie 19.20 Alvin
és a mókusok 19.35 Bob, a mester
19.45 Bing 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Tanárok gyöngye II., 10/7.
21.05 Én vagyok itt 22.10 Kihantolt
bűnök III., 6/2.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Costanza
Miriano: Üdvözüljön, aki akar! A lelki
tökéletlenség kézikönyvéből olvas fel,
45/16. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – olvassa fel írá-
sát 8.08 Reggeli riport 8.17 Agrárvilág
– hírek a mezőgazdaságból 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Zöldelő – országos
kullancsfelmérés: emberben és házi-
állatban is több a csípés 8.52 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Erőtér 11.30 Dallamív – melódia és
ritmus 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Kitalálom! 12.45 Gu-
zsalyas 13.04 Hangárium 13.30 Rádi-
ós regénytár – Mind szen ty József:
„Akarok lenni népem lelkiismerete”.
Mind szen ty József emlékirataiból
Mécs Károly olvas fel, 15/2. 14.04
Vendég-oldal 15.04 Teljességünk felé
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04 Te-
remtett világ – dr. Juhász Árpád soro-
zata 16.30 Mozgásban – lemezbemu-
tató 17.04, 17.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Világ-egy-
ház 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04, 22.30 Kerengő (ism.)
23.00 Rádiós regénytár – Mind szen ty
József: „Akarok lenni népem lelkiis-
merete”. Mind szen ty József emlékira-
taiból Mécs Károly olvas fel, 15/2.
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a domoszlói
Szent Demeter római katolikus templomból
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Rozsda ősz – Szemelvények Simonffy
András könyvéből, 2001 14.30 Felfedező – az egészségről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Ma gyar népmesék II. 20.25 Vers nap-
ról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 XX. századi tör-
ténelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00
Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Ferdinandy György: Könyv
a világ végén 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Igéző
23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a
háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Rozsda ősz

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A Con-
certo Budapest hangversenye. Vez.: Keller
András. Km.: Christian Tetzlaff (hegedű), 1.
Bartók Béla: I. (Fiatalkori) hegedűverseny
BB 48a (Tetzlaff), 2. Liszt Ferenc: Két epi-

zód Lenau Faustjából – a) Éji menet, b) I. Mefisztó-keringő,
3. Josef Suk: Fantázia hegedűre és zenekarra op 24 (Tetz-
laff), 4. Bartók Béla: A csodálatos mandarin – szvit BB 82
14.05 A Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Kará-
nak Fúvószenekara hangversenye. Vez.: Csikota József.
Km.: Boda Annamária (fuvola), Benkő Gabriella, Flammer
Veronika, Varga Ferenc, Kreutz Péter (kürt), 1. Heinrick
Hübler: Concerto négy kürtre és fúvószenekarra (Benkő,
Flammer, Varga, Kreutz), 2. Hidas Frigyes: Coriolanus, 3.
Franz Cibulka: Flöte carin 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsi-
káló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Pro-
lóg. Gioachino Rossini: Matilde di Shabran 19.35 Gioachi-
no Rossini: Matilde di Shabran. Két fel vo ná sos opera. Szö-
vegét Japoco Ferretti írta. Vez.: José Miguel Pérez-Sierra.
Km.: Górecki Chamber Choir (karig.: Marcin Wróbler), Pas-
sionart Orchestra. Continuo: Gianluca Ascheri 22.55 Éjsza-
kai dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Kőszikla 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szent Teréz válaszol 4.15 Hitünk
és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima
kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádi-
ónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Vác, Győ-
zelemről Nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Né-
zőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-út
11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek!
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap
evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc
15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé
17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hírpercek 21.05 Ne félj, nem
ítéllek el! 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.35 Üdvözlégy oltáriszent-
ség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

8.30 UEFA Bajnokok Ligája magazin
(ism.) 9.00 Kézilabda-magazin (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.30 Labdarúgás
– OTP Bank Liga: Ferencvárosi TC–
Zalaegerszegi TE FC mérkőzés (ism.)
12.30 Pecatúra (ism.) 13.00 Sporthír-
adó 13.30 Kosárlabda magazin (ism.)
14.30 Góóól!2 (ism.) 15.30 Fradi Tv
16.00 Felvezető műsor 16.30 UEFA
Európa-Liga – Celtic FC–Ferencváro-
si TC mérkőzés (élő) 18.15 Értékelő
műsor 18.50 UEFA Európa-liga és
Európa Konferencia Liga magazin
(ism.) 19.45 UEFA BL-magazin (ism.)
20.15 Felvezető műsor 21.00 UEFA
Bajnokok Ligája – Paris Saint-Germa-
in–RB Leipzig mérkőzés (élő) 22.50
Értékelő műsor 23.05 UEFA Bajnokok
Ligája összefoglaló 23.30 UEFA Baj-
nokok Ligája – Paris Saint-Germain–
RB Leipzig mérkőzés (ism.) 1.30 Fra-
di Tv (ism.) 2.00 Skipper (ism.) 2.25
Jégkorong Erste Liga (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Váloga-
tás a Szent István Televízió műsorá-
ból 10.20 Apostol – Diószegi László
műsora 11.20 Ferenc pápa üzenete
Rómából 11.40 Pécsi szabadegye-
tem 12.00 Imamaraton – Meryem
Ana, Mária Anya kegyhely, Törökor-
szág 13.00 Szentségimádás 14.00
Igeforrás 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Párbe-
széd (ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 19.05, 22.45 Élet az egyház-
ban (ism.) 20.00 Nyitott szemmel
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Női kincsek (ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Tamási József atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55 Idő-
járás 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
adása 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás
8.25 A nap szentje 8.30 Szentmise –
Sziklatemplom 9.10 Délelőtt Palóc-
földön (élő) 11.30, 15.30, 19.30
EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Fájdalmas
rózsafüzér 16.40 Venite Adoremus
(élő) 17.00, 20.00 Szentmise 18.30
Jézus műhelyében – a Veszprémi Fő-
egyházmegye heti lelkigyakorlat-soro-
zat 20.40 Szeretve szeretni – Mészá-
ros Domonkos atya tanítása

5.00 Csörte – A nap vitája (ism.) 6.00
Radar (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi
aktuális (ism.) 9.00 Mozaik 10.00 Te-
levíziós vásárlási műsorablak 11.00
Vetítő: Karancs United – A Szanszíró
kapitánya. R.: Dombrovszky Linda
12.00 Híradó 13.00 Csörte – A nap vi-
tája (ism.) 14.00 Sajtóklub (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó
19.00 Napi aktuális 20.00 Csörte – A
nap vitája 21.00 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között 22.00 Híradó
23.00 Hírek 24.00 Radar (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Karancs
United – A Szanszíró kapitánya. R.:
Dombrovszky Linda 3.00 Televíziós
vásárlási műsorablak 3.20 Újranyitott
akták (ism.)

4.05 A homok titkai, 154. 4.55 Teles-
hop 5.20 Fókusz – Közszolgálati ma-
gazin (ism.) 6.00 Reggeli – Élő maga-
zinműsor 9.10 Teleshop 12.05 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 2/50.
Az üveg víz (ism.) 13.20 Nyerő Páros
– Próbára tesszük a szerelmüket –
Sztárpárshow, 5/1. (ism.) 15.25 Mer-
yem, 81. 16.40 Szerelem van a leve-
gőben, 42. 18.00 RTL Híradó – Esti ki-
adás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 19.50 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 2/51. Hipnózis
21.00 Nyerő Páros – Próbára tesszük
a szerelmüket – Sztárpárshow, 5/2.
21.00 Nyerő Páros – Próbára tesszük
a szerelmüket – Sztárpárshow, 5/2.
23.05 RTL Híradó – Késő esti kiadás
23.40 Házon kívül – Heti magazin

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Kerengő
(MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Cseperedő 11.30, 23.05 Vatiká-
ni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 A ze-
ne mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fo-
hásza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.)

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/4. 7.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 4/15. 8.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 3/4. 9.00 Világraszóló talál-
mányok, 4. 10.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 5/11. 11.00 Szuperautók nyo-
mában, 5. 12.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 3/5. 13.00 Szív és keringés
– avagy a gumiszívű fa zsiráf, 2/2.
13.50 Brutális Digitális, 3/6. 14.00 Vi-
lágraszóló találmányok, 4. 15.00 Élet
a fagypont alatt, 3–4. 17.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 5/12. 18.00 Szuperau-
tók nyomában, 6. 19.00 Világraszóló
találmányok, 5. 20.00 Rejtélyek a ma-
gasból, 5/12. 21.00 A 21. század
meghatározó pillanatai, 6. 22.00 Hitler
és ördögi köre, 2. 23.00 Volt egyszer
egy Vadkelet – Emir Kusturicával, 2.

7.30 Alley-Oop, 2022/1. (ism.) 8.30 Ké-
zilabda – BL, nők, csoportkör, Oden-
se–Győri Audi ETO KC (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Ökölvívás –
Profi gála, Emanuel Navarrete–Joet
González (ism.) 14.00 Labdarúgás –
UEFA Youth League, csoportkör, 3. for-
duló, Ajax–Borussia Dortmund (élő)
16.00 Labdarúgás – BL-magazin
(ism.) 16.30 Labdarúgás – Tö rök baj-
nokság, 9. forduló 17.15 Mai helyzet
17.30 Labdarúgás – BL, csoportkör, 3.
forduló, 1. nap, felv. (élő) 18.30 Labda-
rúgás – Bajnokok Ligája, csoportkör, 3.
forduló, FC Bruges–Manchester City
(élő) 20.45 Labdarúgás – BL, csoport-
kör, 3. forduló, Atlético Madrid–Liverpo-
ol (élő) 23.00 Labdarúgás – BL, cso-
portkör, 3. forduló (élő)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat, 241. 11.15 Tények Plusz –
Hírműsor (ism.) 12.00 Tények délben
– Hírműsor 12.30 Walker, a texasi ko-
pó – Ame ri kai akciósorozat, 32.
Musztángok 13.30 A del Monte örökö-
sök, 32. Testvérháború 14.35 Viharos
szívek, 33. Cinkosok 15.40 A nagykö-
vet lánya, 110. 16.45 A bosszú csap-
dájában, 246. 18.00 Tények – Hírmű-
sor 18.45 Tények Plusz – Hírműsor
19.55 Séfek séfe – Ma gyar gasztro-
műsor 22.20 Mintaapák – Ma gyar so-
rozat, 252. A nyaklánc 23.05 A Bank
0.30 Dr. Csont, 68. Ég és föld között

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! – angolul 8.15 Szó-
lalj meg! – franciául 8.40 Mindenki
Akadémiája 9.10 Nagy kontinentális
vasúti utazások 10.10 Szép, szőke
szerelmünk, a Tisza 11.10 Majális
után... – Szinyei Merse Pál élete és
festészete 12.10 Mindenki Akadémiája
12.45 Reviczkyvel az Erdőben 13.05
Vers (ism.) 13.15 Jó tudni! 13.50 Pesti
mese – Ma gyar romantikus film 15.25
Európa kék szalagja, a Duna 15.55
Tőkéczki és Takaró: történelem és iro-
dalom 16.30 „Amiről a kövek mesél-
nek” – Történelmi városok 16.55 Re-
viczkyvel az Erdőben 17.20 Vers 17.30
A fegyverek története 18.30 Ön is tud-
ja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Carlo Goldoni: Házasság Paler-
móban 23.30 Librettó

6.35 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 6.45 A nap hőse 6.55
Reggeli Start. (Benne: Sport 24)
(élő) 8.30 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 8.40 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 8.50 A nap hőse
9.00 Autósport. DTM, Red Bull Ring,
összefoglaló (ism.) 10.00 Tenisz.
WTA-torna, Moszkva (élő) 18.00
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
18.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 18.20 A nap hőse 18.30
Sportllövő Magazin (ism.) 19.00 Te-
nisz. WTA-torna, Moszkva (élő)
21.00 Sport 24. A Digi Sport hírmű-
sora 21.10 Labdarúgás. Premier Le-
ague, összefoglaló (ism.) 22.40 Lab-
darúgás. Premier League (ism.) 0.30
Reggeli Start. Válogatás

8.40 Stuart Little kisegér – Ame ri kai
családi vígjáték 10.20 Kutyába se
veszlek – Ame ri kai vígjáték 12.20
Scooby Doo, 2.: Szörnyek póráz nél-
kül – Ame ri kai kalandvígjáték 14.20 Ki
a faszagyerek? – Ame ri kai–né met ak-
cióvígjáték 16.10 Kincs, ami nincs –
Olasz akcióvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Terence Hill, John Fujioka,
Sal Borgese 18.25 Sherlock Holmes
– Ame ri kai–né met akciófilm – Fsz.:
Robert Downey Jr, Jude Law, Rachel
McAdams, Mark Strong 21.00 The
Commuter: Nincs kiszállás – Ame ri -
kai–fran cia akciófilm – Fsz.: Liam Ne-
eson, Vera Farmiga, Sam Neill 23.15
Az ördög ügyvédje – Ame ri kai thriller
– Fsz.: Keanu Reeves, Al Pacino,
Charlize Theron. R.: Taylor Hackford

11.30, 16.00 Rory O’Connell főzőisko-
lája 12.00 Silvia Colloca: Itáliából sze-
retettel 12.30 Jó szakács, rossz sza-
kács 13.00 Az anyám főztje Patrizia
Paglierivel 13.30 Itália ízei David Roc-
coval 14.00 Délkelet-Ázsia ízei David
Roccoval 14.30 Anna Olson házi sü-
teményei 15.00 Jiří, a húsimádó
15.30 Jamie hétköznapi kajái 16.30
Jó szakács, rossz szakács 17.00 Tom
Kerridge ame ri kai kajái 17.30 Silvia
Colloca: Itáliából szeretettel 18.00 Az
anyám főztje Patrizia Paglierivel
18.30 Így etesd a családodat! 18.45
Jiří, a húsimádó 19.15 Jamie hétköz-
napi kajái 19.45 Mary Berry klassziku-
sai 20.20 Mary Berry – Mindennapok
receptjei 21.00 Sütimester – Ausztrá-
lia 22.15 Anna Olson házi süteményei

9.00 A triffidek napja – An gol–ka na dai
minisorozat, 2. 11.00 Ellenállók –
Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Daniel
Craig, Liev Schreiber. R.: Edward
Zwick 13.35 Mennydörgő robaj – An -
gol–ame ri kai–né met–cseh ak ció thril -
ler – Fsz.: Ben Kingsley, Edward
Burns. R.: Peter Hyams 15.35 Séta a
múltba – Ame ri kai romantikus dráma
– Fsz.: Mandy Moore, Shane West
17.40 Felhőatlasz – Ame ri kai–né met
fantasztikus film – Fsz.: Halle Berry,
Tom Hanks 21.00 A TIger-hegység
erődje – Hong kon gi akciófilm – Fsz.:
Hanyu Zhang, Tony Ka Fai Leung
23.35 Traffic – Né met–ame ri kai krimi
– Fsz.: Benicio Del Toro, Michael Do-
uglas 2.25 Horrorra akadva, 2. –
Ame ri kai filmvígjáték

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 14–17. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 5/24. 8.25 Agy-
menők, 6/1. 8.55 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 6.
9.50 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 12–13. 11.40 200 első
randi – Ma gyar romantikus vígjáték-
sorozat, 2/1. 12.40 200 első randi –
Ma gyar romantikus vígjátéksorozat,
2/2. 13.45 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 3/15–16. 15.35 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 6. 16.35 Ész-
bontók, 32–33. 18.40 Sivatagi cápák
– Ame ri kai háborús filmdráma 21.00
Kaptár, 2. – Apokalipszis – Né met–
fran cia–an gol–ka na dai akciófilm
22.55 Tudom mit tettél tavaly nyáron
– Ame ri kai thriller

7.35 Földtenger kalandorai – Ka na -
dai–ame ri kai fantasy, 1. 9.30 Földten-
ger kalandorai – Ka na dai–ame ri kai
fantasy, 2. 11.10 Taxi – Fran cia akció-
vígjáték 12.55 Mulan – Ame ri kai–kí nai
kalandfilm – Fsz.: Kun Chen, Wei
Zhao 15.15 Hanta-palinta – Fran cia
vígjáték – Fsz.: Gérard Depardieu,
Marie Gillain 17.25 Álomháború –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Emily
Browning, Vanessa Hudgens 19.30
Jonah Hex – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Josh Brolin, Megan Fox 21.00
Babylon A.D. – Ame ri kai–fran cia–an -
gol sci-fi – Fsz.: Michelle Yeoh, Vin
Diesel. R.: Mathieu Kassovitz 22.50
Halálfutam: A pokol tüze – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Luke Goss, Tanit
Phoenix Cople. R.: Roel Reiné

AMC – 12.55

Mulan

Amerikai–kínai háborús akciófilm (2009) • Harcos nőket nem
egyet találni az egyetemes, de akár a magyar történelemben is.
Gyakran öltöttek férfiruhát, s küzdöttek a hazájukért vagy éppen
a családjuk becsületéért. Férfiruhát öltött a Mulan nevű kislány is
(Wei Zhao), hogy idős édesapja helyett maga menjen a csatába. A
talpraesett és igen bátor ifjú hölgy magára vállalta a feladatot,
hogy a kínai császár seregében harcoljon az idegen betolakodók
ellen, és ez már önmagában véve igen tiszteletreméltó cselekedet.
Természetesen a terv kockázatos, és ahogy az a filmekben, de a
valóságban is lenni szokott, Mulan lelepleződik... A hogyan to-
vább azonban nagyon érdekes, s már csak ezért is érdemes meg-
nézni a filmet. A Jingle Ma rendezte alkotás főhőse elnyerte a
sanghaji filmkritikusok díját mint legjobb színésznő, s ugyancsak
neki ítélték a Száz Virág-díjat is. (gá)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A magyar nép is egy nagy család. Ezt a családias érzést ápoljuk egy-
más iránt! A bűn mondja: gyűlölet és osztályharc; Jézus mondja: sze-
retet és együttérzés!

Mindszenty József
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.20 Ecranul nostru
17.50 Ridikül – Immunerősítés oko-

san (ism.)
18.40 Fogd a kezem – Török tévé-

filmsorozat, II., 55/14.
19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/35.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Europa À la Carte – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 22/6.
13.25 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/41. Magányos szí-
vek társasága

14.20 Almárium
15.15 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, III., 20/8. Élve eltemetve
16.15 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat,
15/4. Gyilkos nyár (ism.)

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/36.
19.40 Rex felügyelő II. évad – Oszt-

rák–né met bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, 15/5.

20.30 Skan di náv lottó
20.40 Marokkó – Szerelem háború

idején – Por tu gál–spa nyol roman-
tikus tévéfilmsorozat, 13/5. A sza-
badítás

22.00 Downton Abbey – An gol tévé-
filmsorozat, I., 7/1.

23.05 Kenó
23.10 Felkavar a szél – Ír játékfilm –

Fsz.: Cillian Murphy, Padraic De-
laney. R.: Ken Loach

11.10 Pietro szigete – Olasz bűnügyi
tévéfilmsorozat, II., 12/8.

12.05 Gyilkosságok Franciaország-
ban – Fran cia bűnügyi tévéfilmso-
rozat, 11/3.

13.40 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’21 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.35 Kárpát-medence (ism.)
16.55 Hajnali gondolatok (ism.)
17.05 Almárium (ism.)
18.00 Mesterember
18.25 Táncház
18.55 Élő népzene
19.20 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor – Bem Néptáncegyüttes
19.50 Jó ebédhez szól a nóta
10.50 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
11.15 Neked szól! (ism.)
11.20 Kereszt-Tények (ism.)
11.30 Jó embert keresünk! (ism.)
11.40 Ő és én – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Szita Irén
11.50 Viharban – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.45 Ecranul nostru (ism.)
14.15 Ma gyar gazda (ism.)
14.40 Mesterember (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.50 Hazajáró (ism.)
17.25 Ízőrzők
18.35 1100 év Európa közepén –

Ma gyar dokumentumfilm-sorozat.
Marosvásárhely

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Kisebbségben Kárpátalján
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték (ism.)
12.25 Viharban – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
13.25 Mókatár
13.40 Ma gyar Krónika
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély – Fogyaték-
kal élőkről szóló magazin (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Világ (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.05 Leo és Fred 5.15 Pom-Pom me-
séi 5.20 Dörmögőék legújabb kaland-
jai 5.30 Luna Petunia 5.55 Tündér li-
linkók 6.20 Treflik család 6.25 Blinky
Bill kalandjai a vadonban 6.50 A
dzsungel könyve 7.15 Alvin és a mó-
kusok 7.25 Kelj fel, Marci! 7.40 Találd
ki, mennyire szeretlek! 8.05 Mickey
egér játszótere 8.25 Dr. Plüssi 8.50
Lilo és Stitch 9.15 Szófia hercegnő
9.35 Fancy Nancy Clancy 10.00 Vam-
pirina 10.25 Bing 10.30 Sam, a tűzol-

tó 10.45 Katuri 11.00 Chuggington
pályaudvar 11.05 Töf-Töf elefánt
11.10 Leo és Fred 11.20 Pom-Pom
meséi 11.30 Dörmögőék legújabb ka-
landjai 11.40 Trombi és a Tűzmanó
11.45 Ma gyar népmesék 12.00 Ké-
rem a következőt! 12.10 Vakáción a
Mézga család 12.35 Power Players
13.00 Super Wings – A szárnyalók
13.25 M2 matricák 13.30 Ici-pici cicák
13.45 Nils Holgersson csodálatos uta-
zása 14.10 Bob, a mester 14.20
Wissper 14.30 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 14.55 Rosie vi-
lága 15.15 Sam, a tűzoltó 15.25 Rubi
Szivárványiában 15.55 Gyerekversek
15.55 Hetedhét kaland 16.10 Nils
Holgersson csodálatos utazása 16.35
A dzsungel könyve 17.00 Mickey egér
játszótere 17.20 Dr. Plüssi 17.50 Lilo
és Stitch 18.10 Szófia hercegnő
18.35 Jake és Sohaország kalózai
19.00 Lassie 19.20 Alvin és a móku-
sok 19.35 Bob, a mester 19.45 Bing
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Tanárok gyöngye II., 10/8.
21.05 Én vagyok itt 22.15 Kihantolt
bűnök III., 6/3.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Costanza
Miriano: Üdvözüljön, aki akar! A lelki
tökéletlenség kézikönyvéből olvas fel,
45/17. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Kipke Tamás
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 A föld sója 8.23 Műsorajánló
8.42 Heuréka – a tudomány pillanatai
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Hazanéző 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas – táncházi mu-
zsika 13.04 Hangárium – a könnyűze-
ne kiválóságai 13.30 Rádiós regény-
tár – Mind szen ty József: „Akarok len-
ni népem lelkiismerete”. Mind szen ty
József emlékirataiból Mécs Károly ol-
vas fel, 15/3. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Világ-egyház (ism.) 15.30 Kör-
kép – debreceni, kiskőrösi és pécsi
összeállítás 16.04 Glóbuszmorzsák
16.30 Mozgásban 17.04, 17.30 Ke-
rengő – külpolitikai beszélgetések
18.04 Házunk táján (ism.) 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell –
kulturális paletta (ism.) 21.04 Ez volt
a XX. század 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04, 22.30 Ke-
rengő (ism.) 23.00 Rádiós regénytár
– Mind szen ty József: „Akarok lenni
népem lelkiismerete”. Mind szen ty Jó-
zsef emlékirataiból Mécs Károly olvas
fel, 15/3. (ism.) 23.30 Zenei kincses-
tár 0.03 Angyalok citeráján – vers éj-
fél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a csá-
kánydoroszlói Nepomuki Szent János
római katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Köz-
lekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző 13.30 Minden időben – a Református
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Rozsda ősz – Sze-
melvények Simonffy András könyvéből, 2001 14.30 Felfe-
dező – nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10
Ma gyar népmesék II. 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Az
Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30
Ferdinandy György: Könyv a világ végén 23.00 Krónika
23.04 Sporthírek 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zene-
karának hangversenye. Vez.: Vásáry Tamás.
Km.: Balog József (zongora). 1. Kodály Zol-
tán: Galántai táncok, 2. Bartók Béla: III. zon-
goraverseny (Balog), 3. Bartók Béla: Ma gyar

képek – a) Este a székelyeknél, b) Medvetánc, c) Melódia,
d) Kicsit ázottan, e) Ürögi kanásztánc, 4. Liszt Ferenc: Les
Préludes – szimfonikus költemény 13.50 Barokk utazás
Ann Hallenberg mezzoszopránnal és barátaival. . Km.: Karl
Nyhlin (lant), Mime Brinkmann (gordonka), Mariagiola Mar-
tello (csembaló) 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél -
után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Összhang –
a zenei élet aktualitásai 19.35 Schiff András zongoraestje
20.35 Győri Filharmonikus Zenekar hangversenye. Vez.:
Berkes Kálmán. Km.: Sergej Dogagyin (hegedű), 1. Doh-
nányi Ernő: Szimfonikus percek, 2. a) Ernest Chausson:
Poeme, b) Camille Saint-Saëns: Bevezetés és rondo cap-
riccioso (Dogadin), ráadás: Niccolo Paganini: La Molinara
– Bevezetés és változatok egy Paisiello-témára (ea.: Do-
gadin), 3. Pjotr Csajkovszkij: II. (Kis orosz) szimfónia 22.00
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje 23.00 Jazzmozaik
23.55 Hírek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Életrenövelő 1.55 Ne féljetek! – II. János Pál pápa gondolatai az év minden
napjára 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű
szavak 3.30 Az ígéret földje 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater – II. János Pál pápa zenés imája 5.55 Hírper-
cek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresz-
ténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinmű-
sor 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Mariathon 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Bu-
dapest II., Hatvan-újvárosi Szent István király-templom 9.45 Mariathon 9.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Mariathon 11.25 Zso-
lozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Mariathon 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Ma-
riathon 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Ör-
vendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Mariathon 16.25 Hírpercek 16.30
Mariathon 17.55 Hírpercek 18.00 Mariathon 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma
– esti dicséret 19.25 Mariathon 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
– ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Mariathon 20.55 Hírpercek 21.05 Aktu-
ális 21.25 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50 Nézőpont
22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és kereszt 23.40 Zso-
lozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

8.00 Labdarúgás – Merkantil Bank Li-
ga: Vasas FC–III. kerületi TVE mérkő-
zés (ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30
Fradi Tv (ism.) 11.00 UEFA Európa-
Liga – Celtic FC–Ferencvárosi TC
mérkőzés (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.30 Kézilabda-magazin (ism.)
14.30 UEFA Bajnokok Ligája össze-
foglaló (ism.) 15.00 UEFA Bajnokok
Ligája – Paris Saint-Germain–RB Le-
ipzig (ism.) 17.00 Sporthíradó 17.10
UEFA Bajnokok Ligája összefoglaló
(ism.) 17.40 Kétváll 18.15 K&H női
kézilabda liga – DKKA–FTC-Rail Car-
go Hungaria (élő) 20.15 Felvezető
műsor 21.00 UEFA BL – Manchester
United FC–Atalanta BC (élő) 22.50
Értékelő műsor 23.05 UEFA Bajnokok
Ligája összefoglaló 23.35 K&H női
kézilabda liga – DKKA–FTC-Rail Car-
go Hungaria (ism.) 1.15 Kétváll (ism.)
1.45 Tollaslabda-világbajnokság –
csapat döntők (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 9.45
Mélykvíz 10.10 Párbeszéd az embe-
rért – Platthy Iván műsora 11.05 Fe-
rencesek 11.35, 18.20 Apostolok fóru-
ma (élő) 12.00 Imamaraton – Cobrei
Szeretet Miasszonyunk, Kuba 12.55
Hírek 13.10 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Ima-
szándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 18.50 Ferenc pápa üzenete Ró-
mából 19.05, 19.30, 22.45, 23.10
Mélykvíz (ism.) 20.00 Összhang
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Lelkesít-Ő (ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Michels Antal atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55 Időjá-
rás 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar adása
8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30 EWTN-hírnök 12.00 Úran-
gyala 14.00 EWTN Daily Mass – an -
gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
EWTN-hírnök 16.00 Fájdalmas rózsa-
füzér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 Miért is? –
Surján László és Berán Ferenc atya
műsora 19.00 Vaticano – vatikáni hír-
háttér 19.30 EWTN-hírnök 20.00
Szentmise 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Csörte – A nap vitája (ism.) 6.00
Radar (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi
aktuális (ism.) 9.00 Mozaik 10.00 Te-
levíziós vásárlási műsorablak 11.00
Vetítő: Kulák volt az apám. R.: Peté-
nyi Katalin, Kabay Barna 12.00 Hír-
adó 13.00 Csörte – A nap vitája (ism.)
14.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30
Híradó 19.00 Napi aktuális 20.00
Csörte – A nap vitája 21.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között 22.00 Hír-
adó 23.00 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Ve-
títő (ism.): Kulák volt az apám. R.: Pe-
tényi Katalin, Kabay Barna 3.00 Tele-
víziós vásárlási műsorablak 3.20 Eu-
rópai híradó (ism.)

4.05 A homok titkai, 155. 4.55 Teles-
hop 5.20 Fókusz – Közszolgálati ma-
gazin (ism.) 6.00 Reggeli – Élő maga-
zinműsor 9.10 Teleshop 12.05 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 2/51.
Hipnózis (ism.) 13.20 Nyerő Páros –
Próbára tesszük a szerelmüket –
Sztárpárshow, 5/2. (ism.) 15.25 Mer-
yem – Tö rök filmsorozat, 82. 16.40
Szerelem van a levegőben – Tö rök
filmsorozat, 43. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 19.50 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 2/52.
A Nagygyűlés 21.00 Nyerő Páros –
Próbára tesszük a szerelmüket –
Sztárpárshow, 5/3. 22.50 RTL Híradó
– Késő esti kiadás 23.25 CSI: New
York-i helyszínelők, 5/7. Halott belül

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Múltunk pillérei 10.05, 22.10
Szószóló 10.45, 19.50, 22.50 A lélek
szava 11.05 Évezredek asztalánál
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó
17.00 Hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00
Rózsafüzér 18.35 MKR-portréműsor
19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti mese
20.10 Beszélő könyvek 20.35 Kap-
csolj rá! 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britannia,
4/5. 7.00 Beépített főnök – Amerika,
4/16. 8.00 A vademberek Ben Fogle-
lal, 3/5. 9.00 Világraszóló találmányok,
5. 10.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/12.
11.00 Szuperautók nyomában, 6.
12.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/1. 13.00 Szív és keringés – avagy a
gumiszívű fa zsiráf, 2/3. 13.50 Brutális
Digitális, 4/1. 14.00 Világraszóló talál-
mányok, 5. 15.00 Élet a fagypont alatt,
5–6. 17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/13.
18.00 Szuperautók nyomában, 7.
19.00 Világraszóló találmányok, 6.
20.00 Rejtélyek a magasból, 5/13.
21.00 Kémfortélyok, 1. 22.00 Hitler és
ördögi köre, 3. 23.00 Volt egyszer egy
Vadkelet – Emir Kusturicával, 3. 0.05
A pillangó-hatás, 3/10.

7.30 Ökölvívás – Profi gála, Emanuel
Navarrete–Joet González (ism.)
10.30 Televíziós vásárlás 11.30 Lab-
darúgás – BL, csoportkör, 3. forduló,
FC Bruges–Manchester City (ism.)
13.45 Labdarúgás – BL, csoportkör,
3. forduló, Atlético Madrid–Liverpool
(ism.) 16.00 Labdarúgás – BL, cso-
portkör, 3. forduló, 1. nap (ism.) 17.00
Arany pillanatok 17.15 Labdarúgás –
Serie A Full Impact, 8. 17.45 Mai hely-
zet 18.00 Kézilabda – BL, férfiak, cso-
portkör, THW Kiel–Pick Szeged (élő)
20.45 Labdarúgás – BL, csoportkör,
3. forduló, Benfica–Bayern München
(élő) 23.00 Labdarúgás – BL, csoport-
kör, 3. forduló, 2. nap (élő) 24.00 Lab-
darúgás – BL, csoportkör, 3. forduló,
Barcelona–Dinamo Kijev (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 11.15 Tények Plusz – Hír-
műsor (ism.) 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi ko-
pó, 33. Míg a halál el nem választ
13.30 A del Monte örökösök, 33.
Becsvágyó árulás 14.35 Viharos szí-
vek, 34. Az igazság ára 15.40 A nagy-
követ lánya, 111. Hiányzik az az idő,
amikor te voltál a tündérem 16.45 A
bosszú csapdájában, 247. 18.00 Té-
nyek 18.45 Tények Plusz 19.55 Séfek
séfe – Ma gyar gasztro-műsor 22.20
Mintaapák – Ma gyar sorozat, 253. A
modellügynökség

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! – angolul 8.15 Szó-
lalj meg! – olaszul 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Nagy kontinentális vas-
úti utazások 10.10 Szép, szőke sze-
relmünk, a Tisza 11.10 Tőkéczki és
Takaró: történelem és irodalom 11.40
„Amiről a kövek mesélnek” – Törté-
nelmi városok 12.10 Mindenki Akadé-
miája 12.45 Reviczkyvel az Erdőben
13.05 Vers (ism.) 13.15 Európa kék
szalagja, a Duna 13.50 Az én lányom
nem olyan – Ma gyar romantikus film
15.20 Európa kék szalagja, a Duna
15.55 Századfordító magyarok 16.55
Reviczkyvel az Erdőben 17.15 Vers
17.30 Európa expedíció 18.30 Ön is
tudja? – műveltségi vetélkedő 19.00
Librettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00
MüpArt Classic 24.00 Liszt kéziratok

8.30 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.40 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 8.50 A nap hőse 9.00 Autós-
port. DTM, Assen, összefoglaló (ism.)
10.00 Tenisz. WTA-torna, Moszkva
(élő) 16.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 16.10 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 16.20 A nap hőse
16.30 Félelem nélkül. Autósmagazin
(ism.) 16.55 Vízilabda. Férfi Bajnokok
Ligája, 3. selejtezőkör, Szolnok–OSC
(élő) 18.25 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 18.40 S.E.F.T. 18.50 A nap
hőse 19.00 Tenisz. WTA-torna,
Moszkva (élő) 21.00 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 22.50 Labda-
rúgás. Premier League Netbusters
(ism.) 23.20 Labdarúgás. A Premier
League világa (ism.) 23.50 Sport 24

7.55 Egyszemélyes kommandó –
Ame ri kai akciófilm 9.50 Sivatagi haj-
sza – Ame ri kai akciófilm 11.40 Az íté-
let eladó – Ame ri kai thriller 14.20 The
Commuter: Nincs kiszállás – Ame ri -
kai–fran cia akciófilm 16.40 Az utolsó
gyémántrablás – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Pierce Brosnan, Salma
Hayek, Woody Harrelson, Don Che-
adle 18.40 Beépített szépség – Ame -
ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Sandra Bul-
lock, Michael Caine, Benjamin Bratt,
Candice Bergen, Ernie Hudson, Willi-
am Shatner 21.00 Peppermint: A
bosszú angyala – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Jennifer Garner, John Gallag-
her Jr, John Ortiz, Juan Pablo Raba
23.10 John Wick: 3. felvonás – Para-
bellum – Ame ri kai akciófilm

10.55, 19.45 Mary Berry – Minden-
napok receptjei 11.30, 16.00 Rory
O’Connell főzőiskolája 12.00 Silvia
Colloca: Itáliából szeretettel 12.30 Jó
szakács, rossz szakács 13.00 Az
anyám főztje Patrizia Paglierivel
13.30 Itália ízei David Roccoval 14.00
Délkelet-Ázsia ízei David Roccoval
14.30 Anna Olson házi süteményei
15.00 Jiří, a húsimádó 15.30 Jamie
hétköznapi kajái 16.30 Jó szakács,
rossz szakács 17.00 Tom Kerridge
ame ri kai kajái 17.30 Silvia Colloca:
Itáliából szeretettel 18.00 Az anyám
főztje Patrizia Paglierivel 18.30 Így
etesd a családodat! 18.45 Jiří, a hús-
imádó 19.15 Jamie hétköznapi kajái
21.00 Sütimester – Ausztrália 22.15
Anna Olson házi süteményei

8.55 A menedék 2 – Né met családi
kalandfilm 11.00 Az ifjú fáraó – Ame -
ri kai minisorozat, 2. 12.45 A cuki
szörnycsemete – Hong kon gi kaland-
film – Fsz.: Baihe Bai, Boran Jing. R.:
Raman Hui 14.55 Az egyetlen – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Carla Gugino,
Jet Li. R.: James Wong 16.35 Mona
Lisa mosolya – Ame ri kai romantikus
film – Fsz.: Julia Roberts, Kirsten
Dunst 19.05 A háború kísértetei: Légi
hitvallás – Ame ri kai háborús filmdrá-
ma – Fsz.: Corbin Allred, David Nibley
21.00 Az emberiség minisztérium –
Ame ri kai–an gol–ka na dai ak ció thril ler
– Fsz.: Nicolas Cage, Sarah Lind
22.45 Zack és Miri pornót forgat –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Elizabeth
Banks, Seth Rogen. R.: Kevin Smith

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 17–20. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 6/2. 8.30 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
6/3. 9.00 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 7. 9.55 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
3/14. 10.55 Szívek szállodája – Ame -
ri kai filmsorozat, 3/15. 11.50 200 első
randi – Ma gyar romantikus vígjáték-
sorozat, 2–3. 13.50 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 3/17–18. 15.40 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat, 7.
16.45 Észbontók, 33–34. 18.50 Dun-
kirk – Ame ri kai–an gol–fran cia törté-
nelmi dráma 21.00 Titokzatos folyó –
Ame ri kai thriller 23.55 Kaptár, 2. –
Apokalipszis – Né met–fran cia–an gol–
ka na dai akciófilm

8.15 Se veled, se nélküled – Olast
filmdráma, 2. 10.20 Rólad álmodtam
– Ame ri kai vígjáték 12.30 Az elveszett
zsaru – Ame ri kai–hong kon gi akció-
vígjáték – Fsz.: Jackie Chan, Michelle
Ferre 14.40 Véres gyémánt – Ame ri -
kai–né met ak ció thril ler – Fsz.: Djimon
Hounsou, Leonardo DiCaprio 17.20
Babylon A.D. – Ame ri kai–fran cia–an -
gol sci-fi – Fsz.: Michelle Yeoh, Vin
Diesel 19.15 D-War – Sárkányháború
– Dél-ko re ai fantasy – Fsz.: Amanda
Brooks, Jason Behr. R.: Hyung-Rae
Shim 21.00 A Nap könnyei – Ame ri kai
ak ció thril ler – Fsz.: Bruce Willis, Mo-
nica Bellucci, Cole Hauser. R.: Antoi-
ne Fuqua 23.15 Az ősök kardja – Ja-
pán–taj va ni–né met–ka na dai–ame ri -
kai–an gol akciófilm

Film Café – 15.15

Szerelemre hangszerelve 
Amerikai vígjáték (2013) • Dan (Mark Ruffalo) zenei producer,
családi élete romokban, az alkoholba menekül. Greta (Keira
Knightley) kezdő énekesnő és zeneszerző, öt éve jár Dave-vel
(Adam Levine), az ünnepelt rocksztárral. A fiú képtelen ellenállni

egy másik szép hölgynek. Greta és Dan lelkileg sérült, mélypont-
ra zuhant emberek. A film egyik kulcsjelenetében a totál részeg
Dan a metrón utazik, miközben egy utcai prédikátor azt hirdeti,
szólítsátok meg Istent, ő az, aki segít nektek kiemelkedni a szaka-
dékból. Az alkoholtól dülöngélő Dan gunyorosan visszakérdez:
na persze, és majd Isten válaszol is! A társadalom perifériájára
sodródott producer betéved egy éjszakai lebujba, ahol Greta a sa-
ját számát énekli. Mindenki szabadon eldöntheti, hogy véletlen-
ről van-e szó, vagy ez a véletlennek látszó esemény egyenlő az is-
teni gondviseléssel. (bd)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Ha a hitetlenség polgárjogot nyer, fölséges, nyilvános hitvallás kell. Ha
ölnek, fajtalankodnak, lopnak, rágalmaznak és még csak nem is rejtik,
sürgessétek és érvényesítsétek a két kőtábla polgárjogát. 

Mindszenty József

n A NAP MŰSORA
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Rondó
17.45 Ridikül (ism.)
18.40 Fogd a kezem, II., 55/15.
19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/36.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Europa À la Carte – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 22/7.
13.20 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/42. Lele, az igazi
orvos

14.20 Almárium
15.10 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, III., 20/9. Az igazság ös-
vénye

16.10 Rex felügyelő, 15/5. Halál
maszkban (ism.)

17.00 Ridikül
17.50 Gusztáv – Ma gyar animációs

film felnőtteknek – Gusztáv halo-
gat

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 János vitéz – Ma gyar rajzfilm

(1973) – R.: Jankovics Marcell
20.00 Sisyphus – Ma gyar animációs

film
20.00 Mézga Aladár különös kaland-

jai – Mesebolygó
20.35 Fábry
21.55 Munkaügyek – IrReality Show

– Ma gyar sorozat. Elátkozott hi-
vatal

22.20 Kenó
22.35 Ruben Brandt, a gyűjtő – Ma -

gyar animációs thriller felnőtteknek
10.10 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 12/9.
11.10 Gyilkosságok Franciaország-

ban – Fran cia bűnügyi tévéfilmso-
rozat, 11/4. La Ciotat

12.40 Fülszöveg – Borvendég Zsu-
zsanna

13.10 Noé barátai
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Planet 21 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.45 Világ (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Mesterember
18.45 Táncház
19.15 Élő népzene
10.10 Jó ebédhez szól a nóta
10.45 Új nemzedék (ism.)
11.10 Református ifjúsági műsor

(ism.)
11.15 Evangélikus ifjúsági műsor

(ism.)
11.25 Gö rögkatolikus ifjúsági mű-

sor (ism.)
11.35 Találkozás (ism.)
11.50 Ma gyar szentek és boldogok –

Szent királylányok
12.15 Ma gyar szentek és boldogok –

Szent László király
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Rondó (ism.)
14.15 Planet 21 (ism.)
14.40 Noé barátai (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.50 Hazajáró (ism.)
17.25 Ízőrzők
18.30 1100 év Európa közepén
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 A Kárpát-haza őrei
23.00 Talentum
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.15, 2.40 Ma gyar szentek és bol-

dogok (ism.)
13.10 Új idők, új dalai
13.40 Ma gyar Krónika
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
11.35 Élő egyház (ism.) 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás 12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Ma délután 14.00 Híradó 14.10 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Esély
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Unió27 (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 21
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Leo és Fred
5.10 Pom-Pom meséi 5.20 Dörmögő-
ék legújabb kalandjai 5.30 Maja, a
méhecske 5.55 Tündér lilinkók 6.20
Treflik család 6.25 Blinky Bill kalandjai
a vadonban 6.50 A dzsungel könyve
7.15 Alvin és a mókusok 7.25 Kelj fel,
Marci! 7.40 Rubi Szivárványiában
8.05 Mickey egér játszótere 8.30 Dr.

Plüssi 8.50 Lilo és Stitch 9.15 Szófia
hercegnő 9.35 Fancy Nancy Clancy
10.00 Vampirina 10.25 Bing 10.35
Sam, a tűzoltó 10.45 Katuri 11.00
Chuggington pályaudvar 11.05 Töf-
Töf elefánt 11.10 Leo és Fred 11.20
Pom-Pom meséi 11.25 Dörmögőék
legújabb kalandjai 11.40 Trombi és a
Tűzmanó 11.45 Ma gyar népmesék
12.00 Kérem a következőt! 12.10 Va-
káción a Mézga család 12.35 Power
Players 13.00 Super Wings – A szár-
nyalók 13.25 M2 matricák 13.35 Ici-
pici cicák 13.45 Nils Holgersson cso-
dálatos utazása 14.10 Bob, a mester
14.20 Wissper 14.30 Manó Benő és
Lili hercegnő apró királysága 14.40
Mouk 14.55 Rosie világa 15.15 Sam,
a tűzoltó 15.30 Rubi Szivárványiában
15.55 Gyerekversek 16.00 Hetedhét
kaland 16.10 Nils Holgersson csodá-
latos utazása 16.35 A dzsungel köny-
ve 17.00 Mickey egér játszótere
17.20 Dr. Plüssi 17.50 Lilo és Stitch
18.10 Szófia hercegnő 18.35 Jake és
Sohaország kalózai 19.00 Lassie
19.20 Alvin és a mókusok 19.35 Bob,
a mester 19.45 Bing 19.55 Hetedhét
kaland 

20.15 Dokik 20.35 KiberMa 21.05 Én
vagyok itt 22.15 Kihantolt bűnök, 6/4.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Costanza
Miriano: Üdvözüljön, aki akar! A lelki
tökéletlenség kézikönyvéből olvas fel,
45/18. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Jánosi Dalma
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Venite – egyházi programajánló
8.23 Műsorajánló 8.42 Világújság –
Táruljon fel csodálatos világunk! Ér-
dekességek, színes hírek, újdonsá-
gok a Föld minden tájáról. 8.52 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Látóhatár 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas 13.04 Hangárium 13.30 Rádi-
ós regénytár – Mind szen ty József:
„Akarok lenni népem lelkiismerete”.
Mind szen ty József emlékirataiból
Mécs Károly olvas fel, 15/4. 14.04
Vendég-oldal 15.04 Ez volt a XX. szá-
zad (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Arcok és sorsok 16.30 Mozgásban –
sztárok és történetek Bradányi Iván-
nal 17.04 Törzsasztal 18.04 Házunk
táján (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Hit-
vallás 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Törzsasztal (ism.)
23.00 Rádiós regénytár – Mind szen ty
József: „Akarok lenni népem lelkiis-
merete”. Mind szen ty József emlékira-
taiból Mécs Károly olvas fel, 15/4.
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a berceli
Szent Péter és Pál római katolikus temp-
lomból 12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Rozsda ősz – Szemelvények Si-
monffy András könyvéből, 2001 14.30 Felfedező – a tudo-
mány világáról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyar -
ország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Ma gyar népmesék II.
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
100 éve történt 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Ferdinandy György:
Könyv a világ végén 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05
Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösz-
szefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Az Új
Philharmonia Zenekar hangversenye Wolf-
gang Amadeus Mozart műveiből. Km.: Alfred
Brendel (zongora). Vez.: Otto Klemperer, 1.
C-dúr zongoraverseny K. 503 (Brendel), 2.

g-moll szimfónia K. 550 13.50 A Berlini Régizene Akadémi-
ája hangversenye. Hangversenymester: Bernhard Forck, 1.
Justin Heinrich Knecht (1752–1817): Pastoral szimfónia, 2.
Ludwig van Beethoven: VI. (Pastoral) szimfónia 15.00 Dan-
kó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek.
Időjárás 19.00 Musica Sacra 19.35 Mosonyi Mihály: Grand
nocturne – a) Induló, b) Téma öt változattal, c) Scherzo, d)
Keringő Ea.: Kassai István (zongora), Rásonyi Leila (hege-
dű), Fenyő László (gordonka 20.05 Joseph Haydn: A terem-
tés – oratórium Hob.XXI:2. Ea.: Baráth Emőke (szoprán),
David Fischer (tenor), Michael Nagy, Hymnia kamarakórus,
Camerata kamarakórus, Dán Kamarazenekar, vez.: Fischer
Ádám 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Tribune
Internationale des Compositeurs 2021 – Válogatás a Belg-
rádban, október 12-e és 15-e közt megtartott rádiós-zene-
szerző seregszemle kiemelkedő műveiből 23.00 Jazz a
Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 A közösség szolgálatában 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Királyfik és királylányok
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba
Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból
6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin
Ágnessel és Baj záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55
Hírpercek 9.00 Szentmise – Országúti Ferences Szent István Első Vértanú-
plébániatemplom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk
és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos-
és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.15 Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne félje-
tek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Palackposta 13.55 Hírpercek 14.00 A nap
evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc
15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00
Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírper-
cek 18.00 Csillagképek 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti di-
cséret 19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
20.16 Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55 Hírper-
cek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

8.05 UEFA Európa-Liga – Celtic FC–
Ferencvárosi TC mérkőzés (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.30 UEFA Bajno-
kok Ligája összefoglaló (ism.) 11.15
Torna-világbajnokság – Női egyéni
összetett döntő (élő) 13.00 Sporthír-
adó 13.30 UEFA BL – Manchester
United FC–Atalanta BC mérkőzés
(ism.) 15.30 UEFA Bajnokok Ligája
összefoglaló (ism.) 16.00 Pecatúra
16.30 Vívás 17.00 Sporthíradó 17.10
Napos Oldal – DVTK 17.45 Kosárlab-
da Euroliga – Sopron Basket–Beretta
Familia Schio mérkőzés (élő) 20.00
Tippmix férfi kosárlabda NB I (élő)
22.00 Sporthíradó 22.30 Napos Oldal
– DVTK (ism.) 23.05 UEFA Európa-li-
ga és Európa Konferencia Liga ösz-
szefoglaló 0.40 Torna-világbajnokság
– Női egyéni összetett döntő (ism.)
1.40 Kosárlabda Euroliga – Sopron
Basket–Beretta Familia Schio (ism.)
3.30 Pecatúra (ism.) 3.55 Vívás (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.15, 19.05
Beszéljük meg! – Somogyi Krisztina,
Kézdy Anikó és Papp Miklós előadá-
sa 10.30 Katekézis 11.00 Apostolok
fóruma (ism.) 11.30 Kultúrpont 12.00
Imamaraton – Nagaszaki Miasszo-
nyun, Japán 12.45 Hírek 13.00
Szentségimádás 14.00 Igeforrás
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Ka-
tekézis (ism.) 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.15 Kultúrpont (ism.)
20.45 Budai híradó 21.00 Mária kö-
szöntő 21.30 Apostol (ism.) 22.45 Élet
az egyházban (szombati ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról a premontrei atyákkal 6.00 Jézus
műhelyében – a Veszprémi Főegy-
házmegye heti lelkigyakorlat-sorozata
6.55 A nap szentje 7.00 Szentmise –
városmajori Jézus Szíve-templom
7.55, 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.00
Vatikáni Rádió ma gyar adása 8.25 A
nap szentje 8.30 Szentmise – Szik-
latemplom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hír-
nök 12.00 Úrangyala 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Világos-
ság rózsafüzér 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00, 20.00 Szentmise
18.00 Musica 18.30 Vaticano (ism.)
19.00 Rome Reports 21.00 Találkozá-
sok – Tamási József atya műsora

5.00 Csörte – A nap vitája (ism.) 6.00
Radar (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi
aktuális (ism.) 9.00 Mozaik 10.00 Te-
levíziós vásárlási műsorablak 11.00
Vetítő: Megsebzett ünnep. R.: Pesty
László; Tiltott kastélyok – Olaszteleki
Danielek. R.: Major Anita 12.00 Hír-
adó 13.00 Csörte – A nap vitája (ism.)
14.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30
Híradó 19.00 Napi aktuális 20.00
Csörte – A nap vitája 21.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között 22.00 Hír-
adó 23.00 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Ve-
títő (ism.): Megsebzett ünnep. R.:
Pesty László; Tiltott kastélyok –
Olaszteleki Danielek

4.05 A homok titkai, 156. 4.55 Teles-
hop 5.20 Fókusz – Közszolgálati ma-
gazin (ism.) 6.00 Reggeli – Élő maga-
zinműsor 9.10 Teleshop 12.05 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 2/52.
A Nagygyűlés (ism.) 13.20 Nyerő Pá-
ros – Próbára tesszük a szerelmüket
– Sztárpárshow, 5/3. (ism.) 15.25
Meryem, 83. 16.40 Szerelem van a
levegőben, 44. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 19.50 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 2/53.
A randi vacsora 21.00 Nyerő Páros –
Próbára tesszük a szerelmüket –
Sztárpárshow, 5/4. 22.50 RTL Híradó
– Késő esti kiadás 23.25 Brandmánia
– Márkákról, hirdetési iparról, nézői
szokásokról, trendekről

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Hall-
gassuk együtt 14.05 Kávéház (ism.)
15.15 Csúcs és forrás (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek?
(ism.) 16.30 Karitász percek 17.00 Hí-
rek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Hangoló (ism.) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti me-
se 20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Kap-
csolat 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britannia,
4/6. 7.00 Beépített főnök – Amerika,
5/1. 8.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/1. 9.00 Világraszóló találmányok, 6.
10.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/13.
11.00 Szuperautók nyomában, 7.
12.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/2. 13.00 Szív és keringés – avagy a
gumiszívű fa zsiráf, 2/4. 13.50 Brutális
Digitális, 4/2. 14.00 Világraszóló talál-
mányok, 6. 15.00 Élet a fagypont alatt,
7–8. 17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/14.
18.00 Szuperautók nyomában, 8.
19.00 Világraszóló találmányok, 7.
20.00 Rejtélyek a magasból, 5/14.
21.00 Kémfortélyok, 2. 22.00 Hitler és
ördögi köre, 4. 23.00 Volt egyszer egy
Vadkelet – Emir Kusturicával, 4. 0.05
A pillangó-hatás, 3/11.

7.45 Labdarúgás – BL, csoportkör, 3.
forduló, Zenit–Juventus (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 10.45 Labdarúgás
– BL, csoportkör, 3. forduló, Benfica–
Bayern München (ism.) 13.00 Labda-
rúgás – BL, csoportkör, 3. forduló, 2.
nap (ism.) 14.00 Kézilabda – BL, fér-
fiak, csoportkör, THW Kiel–Pick Sze-
ged (ism.) 16.00 Kézilabda – BL, fér-
fiak, csoportkör , Montpellier–Meskov
Breszt 17.45 Mai helyzet 18.00 Kézi-
labda – BL, férfiak, csoportkör, Tele-
kom Veszprém–Flensburg (élő) 20.45
Kézilabda – BL, férfiak, csoportkör,
Barcelona–PSG 22.30 Trash Talk
(élő) 23.30 Kézilabda – BL, férfiak,
csoportkör, Kielce–FC Porto 1.15 Mai
helyzet 1.30 NBA, alapszakasz (élő)
4.30 Kékek (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 11.15 Tények Plusz – Hír-
műsor (ism.) 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi ko-
pó, 34. A szivárványharcos 13.30 A
del Monte örökösök, 34. Irigység
14.35 Viharos szívek, 35. Ami olyan
erős, mint a szerelem 15.40 A nagy-
követ lánya, 112. 16.45 A bosszú
csapdájában, 248. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz – Hír-
műsor 19.55 Séfek séfe – Ma gyar
gasztro-műsor 22.20 Mintaapák –
Ma gyar sorozat, 254. Az ellenfél
23.05 A Bank 0.30 Dr. Csont, 72.

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! – angolul 8.15 Szó-
lalj meg! – spanyolul 8.40 Mindenki
Akadémiája 9.10 Nagy kontinentális
vasúti utazások 10.10 Szép, szőke
szerelmünk, a Tisza 11.10 Századfor-
dító magyarok 12.10 Mindenki Akadé-
miája (ism.) 12.45 Reviczkyvel az Er-
dőben 13.05 Vers (ism.) 13.15 Európa
kék szalagja, a Duna 13.50 Egy lány
elindul – Ma gyar filmdráma 15.00 Uc-
hebnik – Ma gyar kisjátékfilm 15.25
Európa kék szalagja, a Duna 15.55
„...filléres emlékeim...” 16.45 Páratlan
panorámák 16.55 Reviczkyvel az Er-
dőben 17.15 Vers 17.30 Európa expe-
díció 18.30 Ön is tudja? 18.55 Gusz-
táv 19.05 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Ének a csodaszarvasról 22.25
Küzdők 22.35 Librettó

6.35 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 6.45 A nap hőse 6.55 Reggeli
Start. (Benne: Sport 24) (élő) 8.30
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.40
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 8.50 A nap hőse 9.00 Autósport.
DTM, Hockenheimring, összefoglaló
(ism.) 10.00 Tenisz. WTA-torna,
Moszkva (élő) 16.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 16.10 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 16.20 A nap
hőse 16.30 Labdarúgás. Ligue 1, ösz-
szefoglaló (ism.) 17.20 Sport 24. A Di-
gi Sport hírműsora 17.30 Tenisz.
WTA-torna, Moszkva (élő) 19.30
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
19.40 Röplabda. Savaria Kupa (ism.)
22.10 Röplabda. Savaria Kupa (ism.)
0.40 Reggeli Start. Válogatás

7.40 Sivatagi hajsza – Ame ri kai akció-
film 9.25 Az ítélet eladó – Ame ri kai
thriller 11.55 Kilenc élet – Fran cia–
ame ri kai vígjáték 13.50 Kincs, ami
nincs – Olasz akcióvígjáték – Fsz.:
Bud Spencer, Terence Hill, John Fuji-
oka, Sal Borgese 16.10 Beépített
szépség – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Sandra Bullock, Michael Caine,
Benjamin Bratt, Candice Bergen
18.25 Sherlock Holmes – Ame ri kai–
né met akciófilm – Fsz.: Robert Dow-
ney Jr, Jude Law, Rachel McAdams
21.00 A sziget – Ame ri kai ak ció thril ler
– Fsz.: Ewan McGregor, Scarlett Jo-
hansson, Sean Bean, Steve Buscemi,
Michael Clarke Duncan, Djimon Ho-
unsou. 23.50 Peppermint: A bosszú
angyala – Ame ri kai akciófilm

10.15, 19.45 Mary Berry kedvenc éte-
lei 11.30, 16.00 Rory O’Connell főző-
iskolája 12.00 Silvia Colloca: Itáliából
szeretettel 12.30 Jó szakács, rossz
szakács 13.00 Az anyám főztje Patri-
zia Paglierivel 13.30 Itália ízei David
Roccoval 14.00 Délkelet-Ázsia ízei
David Roccoval 14.30 Anna Olson
házi süteményei 15.00 Jiří, a húsimá-
dó 15.30 Jamie hétköznapi kajái
16.30 Jó szakács, rossz szakács
17.00 Tom Kerridge ame ri kai kajái
17.30 Silvia Colloca: Itáliából szere-
tettel 18.00 Az anyám főztje Patrizia
Paglierivel 18.30 Így etesd a családo-
dat! 18.45 Jiří, a húsimádó 19.15 Ja-
mie hétköznapi kajái 21.00 Sütimes-
ter – Ausztrália 22.15 Anna Olson há-
zi süteményei

8.15 Felhőatlasz – Ame ri kai–né met
fantasztikus film 11.40 Mennydörgő
robaj – An gol–ame ri kai–né met–cseh
ak ció thril ler 13.40 Monsters – Ame ri -
kai sci-fi – Fsz.: Able Whitney, Scoot
McNairy 15.35 Babysitting – A felvi-
gyázó – Fran cia komédia – Fsz.: Alice
David, Philippe Lacheau 17.15
Anyám új pasija! – Ame ri kai–né met
akcióvígjáték – Fsz.: Antonio Bande-
ras, Meg Ryan 19.10 Oviapu – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: Eddie Murphy,
Jeff Garlin. R.: Steve Carr 21.00 A vér
kötelez – Ame ri kai thriller – Fsz.: John
Travolta, Nick Loren. R.: Harold Be -
cker 22.30 Kell a lóvé! – Ame ri kai film
– Fsz.: Blake Freeman, Eddie Griffin.
R.: Blake Freeman 0.20 A bátorság
törvénye – Ame ri kai ak ció thril ler

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 20–23. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 4–5. 8.55 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 8. 9.50 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 16–17. 11.45
200 első randi – Ma gyar romantikus
vígjátéksorozat, 3–4. 13.50 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 19–20.
15.35 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 8. 16.30 Észbontók – Műve-
letlenségi vetélkedő, 34–35. 18.35
Honnan tudod? – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték 21.00 Még egy kis pánik
– Ame ri kai–auszt rál vígjáték 23.00
Fekete-tenger – An gol–ame ri kai-
orosz thriller 1.25 Doktor House, 3/16.
2.15 A mentalista, 8. 2.55 Szívek
szállodája, 16–17.

6.45 Ame ri kai fogócska – Ame ri kai
vígjáték 9.10 Apám hat neje – Ame ri -
kai vígjáték 11.05 Hanta-palinta –
Fran cia vígjáték – Fsz.: Gérard De-
pardieu, Marie Gillain. R.: Gérard La-
uzier 13.10 Káposztaleves – Fran cia
filmvígjáték – Fsz.: Jean Carmet, Lo-
uis de Funes 15.15 A maszk – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Cameron Diaz,
Jim Carrey 17.15 Lockout – A titok
nyitja – Fran cia-sci-fi akciófilm – Fsz.:
Guy Pearce, Maggie Grace 19.10 A
becsület lovagjai – Ame ri kai–fran cia
akciófilm – Fsz.: Hayden Christensen,
Nicolas Cage 21.00 Tökéletes célpont
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jean-Cla-
ude van Damme, Lance Henriksen
22.50 A szörny – Az örökség – Ame ri -
kai horror

Duna Tv – 22.35

Ruben Brandt, a gyűjtő

Magyar animációs thriller (2018) • Rém kellemetlen, ha úgy érzi
az ember, összekeveredik szeme előtt a képzelet és a valóság.
Kowalski nyomozó (Makranczi Zalán) egy titokzatos, bonyolult
ügyön dolgozik: egy olyan nemzetközi bűnbandát kell lefülelnie,
amely a világ leghíresebb festményeit lopja el imponáló elegan-
ciával. A férfi elszántan beleveti magát a bűnügy megoldásába,
ám időről időre furcsa álmok törnek rá, s úgy tűnik, pszicholó-
gusa sem segíthet rajta. Vagy épp a szürreális álmok adják a rej-
tély kulcsát? Milorad Krstić író-rendező mesterien keveri való-
ság és képzőművészet rétegeit virtuóz, felnőtteknek szóló ani-
mációs filmjében, ám a fináléra leegyszerűsíti a képletet: vi-
gyázz, mire vágysz, mert gondosan rejtegetett, titkos önmagad
lép elő általa. Az pedig – Picasso ide vagy oda – rém kellemetlen
tud lenni. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu

17

Bármi is történt, nehézségek, jogtalanság és igazságtalanság, ne hord-
juk szívükben a bosszú és elkeseredettség érzését. Imádsággal, türe-
lemmel bontsuk le a falakat.

Mindszenty József
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 P’amende
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.45 Ridikül (ism.)
18.35 Fogd a kezem – Török tévé-

filmsorozat, II., 55/16.
19.25 A víz esszenciája – Né met is-

meretterjesztő film
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Europa À la Carte – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 22/8.
13.25 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/43. Ugye elmehe-
tek a koncertre?

14.20 Almárium
15.10 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, III., 20/10. Mérgező hul-
ladék

16.05 Békéssámson hősei – Ma gyar
dokumentumfilm

17.00 Ridikül
17.50 Gusztáv – Ma gyar animációs

film felnőtteknek – Gusztáv autója
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/37.
19.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat,
15/6. A vak tanú

20.30 Katharina megoldja – A vikin-
gek kincse – Né met romantikus
film – Fsz.: Andreas Schmidt, Eva
Kryll, Jan Gregor Kremp, Lotte
Flack, Oliver Mommsen, Tanja
Wedhorn. R.: Anno Saul

22.00 Kenó
22.15 Szerelem – Ma gyar filmdráma
23.45 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 12/10.
10.40 Gyilkosságok Franciaország-

ban – Fran cia bűnügyi tévéfilmso-
rozat, 11/5. Rouen

12.15 Fülszöveg – Urbánszki László
12.40 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.20 Kárpát-medence (ism.)
16.40 Planet 21 (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Almárium (ism.)
18.00 Mesterember
18.30 Táncház
19.00 Élő népzene
10.00 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Katolikus Krónika (ism.)
10.55 Útmutató (ism.)
11.25 A pályaudvar lovagja – Ma gyar

tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.40 Öt kontinens (ism.)
14.10 Folkudvar (ism.)
14.40 Multiverzum (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.45 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.20 1100 év Európa közepén –

Ma gyar dokumentumfilm-sorozat.
Nagyszeben és környéke

18.45 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.15 Fehérlófia – Ma gyar rajzfilm
20.35 Az idő látképei – Ma gyar ani-

mációs film
20.45 A szél – Ma gyar rajzfilm
20.50 A légy – Ma gyar rajzfilm
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 A megnemtörtént forradalom

áldozatai − 1956 Bukarest
23.05 MMA-portrék
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Fehérlófia – Ma gyar rajzfilm
12.45 A pályaudvar lovagja – Ma gyar

tévéfilm (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Magyarország ma 11.00 Híradó 11.10
Időjárás-jelentés 11.15 Most történik
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás-jelentés
12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.30
Hírek 13.35 Ma délután 14.00 Híradó
14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek
14.35 Ma gyar gazda (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Hírek 15.35 Magyarország
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Magyarország ma
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Leo és Fred
5.10 Pom-Pom meséi 5.20 Dörmögő-
ék legújabb kalandjai 5.30 Maja, a
méhecske 5.55 Tündér lilinkók 6.20
Treflik család 6.25 Blinky Bill kalandjai
a vadonban 6.50 A dzsungel könyve
7.15 Alvin és a mókusok 7.25 Kelj fel,
Marci! 7.40 Rubi Szivárványiában
8.05 Mickey egér játszótere 8.30 Dr.
Plüssi 8.50 Lilo és Stitch 9.15 Szófia
hercegnő 9.35 Fancy Nancy Clancy
10.00 Vampirina 10.25 Bing 10.30
Sam, a tűzoltó 10.45 Katuri 11.00
Chuggington pályaudvar 11.05 Töf-
Töf elefánt 11.10 Leo és Fred 11.20
Pom-Pom meséi 11.25 Dörmögőék
legújabb kalandjai 11.40 Trombi és a
Tűzmanó 11.45 Ma gyar népmesék
12.00 Kérem a következőt! 12.10 Va-

káción a Mézga család 12.35 Power
Players 13.00 Super Wings – A szár-
nyalók 13.25 M2 matricák – Gyerek-
játék 13.30 Ici-pici cicák 13.45 Nils
Holgersson csodálatos utazása 14.10
Bob, a mester 14.20 Wissper 14.30
Mouk 14.55 Rosie világa 15.15 Sam,
a tűzoltó 15.25 Rubi Szivárványiában
15.55 Gyerekversek 15.55 Hetedhét
kaland 16.10 Nils Holgersson csodá-
latos utazása 16.35 A dzsungel köny-
ve 17.00 Mickey egér játszótere
17.20 Dr. Plüssi 17.50 Lilo és Stitch
18.10 Szófia hercegnő 18.35 Jake és
Sohaország kalózai 19.00 Lassie
19.20 Alvin és a mókusok 19.35 Bob,
a mester 19.45 Rozmaring kunyhó
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Tanárok gyöngye II., 10/9.
21.05 Én vagyok itt 22.15 A bizalom
ára, 3. 23.10 A38 Archív

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Costanza
Miriano: Üdvözüljön, aki akar! A lelki
tökéletlenség kézikönyvéből olvas fel,
45/19. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Jávor Béla ol-
vassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Pillanatfelvétel 8.23 Műsorajánló
8.42 Parlamenti percek 8.52 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz 11.04 Színházi disputa
11.30 Dallamív – zenekari műhely
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas – népzenei mű-
sor 13.04 Hangárium – a könnyűzene
kiválóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Mind szen ty József: „Akarok lenni né-
pem lelkiismerete”. Mind szen ty Jó-
zsef emlékirataiból Mécs Károly olvas
fel, 15/5. 14.04 Vendég-oldal – válo-
gatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 15.04 Hitvallás (ism.) 15.30 Kör-
kép – debreceni, kiskőrösi és pécsi
összeállítás 16.04 Pereg már a film
16.30 Mozgásban 17.04, 17.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 18.04
Házunk táján (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Mester-fogás 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04, 22.30
Kerengő (ism.) 23.00 Rádiós regény-
tár – Mind szen ty József: „Akarok len-
ni népem lelkiismerete”. Mind szen ty
József emlékirataiból Mécs Károly ol-
vas fel, 15/5. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a budapest-
ferencvárosi Assisi Szent Ferenc római ka-
tolikus főplébániatemplomból 12.01 Déli krónika 12.36
Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Egy az Isten – az Unitárius
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Rozsda ősz – Sze-
melvények Simonffy András könyvéből, 2001 14.30 Felfe-
dező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Ma gyar nép-
mesék II. 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyel-
vünk 20.35 Regényes történelem 21.00 Krónika 21.05 Az
Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30
Ferdinandy György: Könyv a világ végén 23.00 Krónika
23.04 Sporthírek 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 A Budapesti Fesztivál-
zenekar művészei játszanak, 1. Antonio Vi-
valdi: A-dúr szonáta RV 30 (Szlávik Zsuzsan-
na – barokk hegedű, Mahdi Kousay – barokk
gordonka, Tokodi Gábor – lant), 2. Johann

Sebastian Bach: Musikalisches Opfer BWV 1079 (Pivon
Gabriella – barokk fuvola, Pilz János – barokk hegedű, Ker-
tész György – barokk gordonka, Spányi Miklós – csembaló)
13.45 Michael Volle (bariton) dalestje 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás
18.05 Kapcsoljuk az Esztergomi Bazilikát. Liszt Ünnep,
2021. Liszt Ferenc: Esztergomi mise Ea.: Pasztircsák Poli-
na (szoprán), Láng Dorottya (mezzoszoprán), Brickner Sza-
bolcs (tenor), Bretz Gábor (basszus) a Ma gyar Rádió Ének-
kara (karig.: Pad Zoltán), Pannon Fil har mo ni ku sok. Vez.:
Farkas Róbert 19.35 Cziffra ‘56 EmlékA Zeneakadémia
Szimfonikus Zenekarának hangversenye. Vez.: Takács-
Nagy Gábor. Km.: Balázs János (zongora), 1. Liszt Ferenc:
III. ma gyar rapszódia, 2. Bartók Béla: II. zongoraverseny BB
101, 3. Johannes Brahms: II. szimfónia op. 73 21.25 Arckép
– alkotó emberek portréja 22.00 Ars nova 23.00 Jazzlegen-
dák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ne
félj, nem ítéllek el! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Fülöp Ákos atyával és Né-
meth Zsuzsával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise – Keszthely, Kis Szent Teréz-bazilika 9.45 Enciklikák 9.50
Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Aktu-
ális 11.00 Aktuális 11.25 Zsolozsma  11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55
Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Hazafelé 17.15 Hazafelé 17.55 Hírpercek 17.55 Hírpercek 18.00 A sze-
retet győzelme 18.45 A ferences ügylet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás 20.16 Szólj be a papnak! 20.55 Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55
Hírpercek 22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a
Vatikánból 23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma  23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

8.15 UEFA Európa-liga és Európa
Konferencia Liga összefoglaló (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.30 Vívás (ism.)
11.00 Torna-világbajnokság – Férfi
egyéni összetett döntő (élő) 13.00
Sporthíradó 13.30 Női labdarúgó ma-
gazin 14.05 Futsal magazin 14.40
MTK TV 15.15 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Zalaegerszegi TE FC–
Gyirmót FC Győr (élő) 17.30 Péntek
Esti Foci 17.45 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Paksi FC– Kisvárda Mas-
ter Good (élő) 19.30 Péntek Esti Foci
20.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Újpest FC–MOL Fehérvár FC (élő)
21.55 Forma–1 – Ame ri kai Nagydíj, 2.
szabadedzés (élő) 23.10 Labdarúgás
– Női labdarúgó-vb selejtező: Skócia–
Magyarország (felv.) 1.05 Labdarúgás
– OTP Bank Liga: Zalaegerszegi TE
FC–Gyirmót FC Győr (ism.) 2.55
Tippmix férfi kosárlabda NB I (ism.)
4.40 MTK TV (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozsma
8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 17.45
Rózsafüzér 9.20, 19.05, 22.45 Általá-
nos kihallgatás Rómából 10.10, 15.40
Ferenc pápa üzenete Rómából 10.30
Lelkesít-Ő – Lázár Fülep Tímea műso-
ra 11.30, 20.00 Nyitott szemmel – Ver-
biták Magyarországon 12.00 Imamara-
ton – Montserrati Miasszonyunk, Spa-
nyolország 12.45 Hírek 13.00 Szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Keresztút 16.00 Párbe-
széd (ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.30 Budai híradó 20.45 Má-
ria köszöntő 21.30 Párbeszéd az em-
berért (ism.) 23.35 Képújság

0.55, 7.55, 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás
5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Bartha Angéla szociális testvérrel
6.00 Angelica anya tanítása – Mother
Angelica Live Classics 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 8.00 Vati-
káni Rádió ma gyar adása 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hír-
nök 12.00 Úrangyala 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 16.00 Fájdalmas rózsafü-
zér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00, 20.00 Szentmise 18.00 Ke-
resztút 19.00 Terra Santa News
21.00 Vasárnap – Ma do csai Beával

5.00 Csörte – A nap vitája (ism.) 6.00
Radar (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Napi
aktuális (ism.) 9.00 Mozaik 10.00 Te-
levíziós vásárlási műsorablak 11.00
Vetítő: Bűn és büntetlenség. R.: No-
vák Tamás, Skrabski Fruzsina 12.00
Híradó 13.00 Csörte – A nap vitája
(ism.) 14.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30
Radar 18.30 Híradó 19.00 Napi aktu-
ális 20.00 Csörte – A nap vitája 21.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
22.00 Híradó 23.00 Napi aktuális
(ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Haza-
húzó 2.00 Vetítő (ism.): Bűn és bün-
tetlenség. R.: Novák Tamás, Skrabski
Fruzsina 3.00 Televíziós vásárlási
műsorablak 3.20 Újranyitott akták

4.05 A homok titkai, 157. 4.55 Teles-
hop 5.20 Fókusz – Közszolgálati ma-
gazin (ism.) 6.00 Reggeli – Élő maga-
zinműsor (élő) 9.10 Teleshop 12.05
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
2/53. A randi vacsora (ism.) 13.20
Nyerő Páros – Próbára tesszük a
szerelmüket – Sztárpárshow, 5/4.
(ism.) 15.25 Meryem – Tö rök filmso-
rozat, 84. 16.40 Szerelem van a leve-
gőben, 45. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 19.50 Kereszt-
anyu – Ma gyar filmsorozat, 2/54. A tó
megmentője 21.00 Nyerő Páros –
Próbára tesszük a szerelmüket –
Sztárpárshow, 5/5. 22.50 RTL Híradó
– Késő esti kiadás 23.25 CSI: New
York-i helyszínelők, 5/9. Ezüst kanál

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Közélet 10.05 Zöld hullám 10.30
Az erdő fohásza (ism.) 11.05 Könyv-
tári barangolás (ism.) 11.30 Vatikáni
Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium 13.05 Évezredek
asztalánál (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Iránytű 17.00 Hí-
rek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.05 Könyv-jelző 19.35
Esti mese 19.50 A lélek szava (ism.)
20.05 Kultúrkör 21.05 Katedrális
(ism.) 22.05, 23.05 Kulcs – Len gyel
Gyula in ter ak tív telefonos műsora

6.00 Beépített főnök – Amerika, 10/1.
6.55 Történelmi pillanatok, 2. 7.00
Beépített főnök – Amerika, 5/2. 8.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 4/2. 9.00
Világraszóló találmányok, 7. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 5/14. 11.00 Szu-
perautók nyomában, 8. 12.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 4/3. 13.00 A
guillotine, 1. 13.50 Brutális Digitális,
4/3. 14.00 Világraszóló találmányok,
7. 15.00 Élet a fagypont alatt, 9–10.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/15.
18.00 Szuperautók nyomában, 9.
19.00 Világraszóló találmányok, 8.
20.00 Rejtélyek a magasból, 5/15.
21.00, 0.40 Kémfortélyok, 3. 22.00
Hitler és ördögi köre, 5. 23.00 Volt
egyszer egy Vadkelet – Emir Kusturi-
cával, 5. 0.05 A pillangó-hatás, 3/12.

7.30 Tempó-magazin (ism.) 8.00
HSMA vízi OB, Szeged (ism.) 9.00
Trash Talk (ism.) 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Labdarúgás – Serie A
Full Impact, 8. (ism.) 11.30 Kézilabda
– BL, férfiak, csoportkör, THW Kiel–
Pick Szeged (ism.) 13.30 Kézilabda –
BL, férfiak, csoportkör, Telekom
Veszprém–Flensburg (ism.) 15.30
Labdarúgás – Inside Serie A, preview
magazin, 9. 16.00 Labdarúgás – BL,
csoportkör, 3. forduló , PSG–RB Leip-
zig 18.00 Csillagok között – BL-maga-
zin (élő) 19.30 Labdarúgás – BL, cso-
portkör, 3. forduló , Manchester Uni-
ted–Atalanta 21.30 Heti helyzet 22.30
Kézilabda – BL, férfiak, csoportkör,
Telekom Veszprém–Flensburg (ism.)
0.30 Építők (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 11.15 Tények Plusz – Hír-
műsor (ism.) 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
– Ame ri kai akciósorozat, 35. A fekete
öböl titka, 1. 13.30 A del Monte örökö-
sök, 35. Egymással szemben 14.35
Viharos szívek, 36. Örökké tart a sze-
relem? 15.40 A nagykövet lánya, 113.
16.45 A bosszú csapdájában, 249.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz – Hírműsor 19.55 Séfek
séfe – Ma gyar gasztro-műsor 22.20
Mintaapák – Ma gyar sorozat, 255.
Felelőtlen szülők 23.05 A Bank

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! – angolul 8.15 Szó-
lalj meg! – oroszul 8.40 Mindenki
Akadémiája 9.10 A nap, amikor a di-
noszauruszok kihaltak 10.10 Szép,
szőke szerelmünk, a Tisza 11.10
„...filléres emlékeim...” 11.55 Páratlan
panorámák 12.10 Mindenki Akadémi-
ája 12.45 Reviczkyvel az Erdőben
13.05 Vers (ism.) 13.15 Európa kék
szalagja, a Duna 13.50 Éjfélkor –
Ma gyar film 15.25 Európa kék sza-
lagja, a Duna 15.55 Magyarország
története 16.25 Ma gyar fohász 16.55
Mondák a Ma gyar Történelemből
17.05 Hídavatás 17.10 Gusztáv
17.20 Vers 17.30 Univerzum 18.30
Ön is tudja? 18.55 Gusztáv 19.05,
0.05 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Szerelmi álmok, 2/1–2.

6.35 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 6.45 A nap hőse 6.55 Reggeli
Start. (Benne: Sport 24) (élő) 8.30
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.40
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 8.50 A nap hőse 9.00 Autósport.
DTM, Norisring, összefoglaló (ism.)
10.00 Tenisz. WTA-torna, Moszkva,
negyeddöntők (élő) 18.00 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 18.10 S.E.F.T. A
Digi Sport életmódmagazinja 18.20 A
nap hőse 18.30 Labdarúgás. Premier
League Match Pack 19.10 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 20.55 Labda-
rúgás. Ligue 1, St. Étienne–Angers
(élő) 23.00 Reggeli Start. Válogatás
23.25 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 23.35 Jégkorong. ICE, Hydro Fe-
hérvár AV19-Linz (ism.)

7.15 A szerelem hálójában – Ame ri kai
romantikus vígjáték 9.40 Kilenc élet –
Fran cia–ame ri kai vígjáték 11.20 Me-
seautó – Ma gyar vígjáték 13.40 Az
utolsó gyémántrablás – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 15.45 A sziget – Ame ri kai
ak ció thril ler – Fsz.: Ewan McGregor,
Scarlett Johansson, Sean Bean, Ste-
ve Buscemi, Michael Clarke Duncan,
Djimon Hounsou 18.40 Kong: Kopo-
nya-sziget – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Tom Hiddleston, Brie Larson,
Samuel L. Jackson, John Goodman,
John C. Reilly, Tian Jing, Corey Haw-
kins 21.00 A Pusztító – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Sylvester Stallone,
Wesley Snipes, Sandra Bullock, Ben-
jamin Bratt, Denis Leary 23.25 Kobra
– Ame ri kai akciófilm

10.15, 19.45 Mary Berry kedvenc éte-
lei 11.30, 16.00 Rory O’Connell főző-
iskolája 12.00 Silvia Colloca: Itáliából
szeretettel 12.30 Jó szakács, rossz
szakács 13.00 Az anyám főztje Patri-
zia Paglierivel 13.30 Olasz városok,
olasz ízek 14.00 Gok wokja 14.30 An-
na Olson házi süteményei 15.00 Jiří,
a húsimádó 15.30 Jamie hétköznapi
kajái 16.30 Jó szakács, rossz sza-
kács 17.00 Tom Kerridge ame ri kai ka-
jái 17.30 Silvia Colloca: Itáliából sze-
retettel 18.00 Az anyám főztje Patrizia
Paglierivel 18.30 Így etesd a családo-
dat! 18.45 Jiří, a húsimádó 19.15 Ja-
mie hétköznapi kajái 21.00 Sütimes-
ter – Ausztrália 22.15 Anna Olson há-
zi süteményei 22.45 Olasz városok,
olasz ízek

9.05 Mona Lisa mosolya – Ame ri kai
romantikus film 11.30 Séta a múltba –
Ame ri kai romantikus dráma 13.35 A
háború kísértetei: Légi hitvallás –
Ame ri kai háborús filmdráma – Fsz.:
Corbin Allred. R.: Ryan Little 15.35 Az
elveszett jövő – Né met–dél-afrikai–
ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Corey Se-
vier, Sean Bean. R.: Mikael Salomon
17.30 Ne hagyd magad, Bill! – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Aaron Eckhart,
Jessica Alba 19.25 Az egyetlen –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Carla Gugi-
no, Jet Li 21.00 Horrorra akadva, 3. –
Ame ri kai–ka na dai horrorvígjáték –
Fsz.: Anna Faris, Charlie Sheen
22.25 Torrente, 3. – A védelmező –
Spa nyol vígjáték – Fsz.: José Mota,
Santiago Segura

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 23–25. 7.30 Jóbarátok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 4/1. 8.00 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 6–
7. 8.55 Dawson és a haverok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 9. 9.55 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
3/18–19. 11.45 200 első randi – Ma -
gyar romantikus vígjátéksorozat, 4–5.
13.50 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 3/21. 14.45 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 3/22. 15.40 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 9. 16.45 Ész-
bontók – Műveletlenségi vetélkedő,
35–36. 18.40 A tenger szívében –
Ame ri kai kalandfilm 21.00 Rampage:
Tombolás – Ame ri kai akciófilm 23.15
Dunkirk – Ame ri kai–an gol–fran cia tör-
ténelmi filmdráma

8.25 A lehetetlen – Spa nyol–ame ri kai
katasztrófafilm 10.40 A nagy balhé –
Hong kon gi akciófilm 12.45 Önkívület
– Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Ben Kingsley,
Ryan Reynolds 15.10 Mulan – Ame ri -
kai–kí nai kalandfilm – Fsz.: Kun
Chen, Wei Zhao 17.35 Jonah Hex –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Josh Brolin,
Megan Fox 19.05 Solomon Kane –
Fran cia–cseh–an gol kalandfilm –
Fsz.: James Purefoy, Max von
Sydow. R.: Michael J. Bassett 21.00
Az ismeretlen Drakula – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Dominic Cooper, Luke
Evans. R.: Gary Shore 22.50 Börtön-
csapda – Ame ri kai–ka na dai akciófilm
– Fsz.: Cynthia Gibb, Jean-Claude
van Damme. R.: Deran Sarafian 0.40
A Nap könnyei – Ame ri kai ak ció thril ler

Spektrum – 13.00

A guillotine
Angol ismeretterjesztő filmsorozat (2015) • Hogyha valaki sze-
reti a történelmet, gyakran szembesül kevésbé kellemes kérdé-
sekkel. Például hogy miként működött a nagy francia forradalom
idején ismertté vált guillotine, vagy hogy miként képzeljük el az
izzó vastrónt, melyen Dózsa Györgyöt megégették. A ma is láto-
gatható várak legtöbbjében található kínzókamra, ahol „megcso-
dálhatjuk” a derest, a spanyolcsizmát vagy a kalodát, sőt a ka-
landvágyók akár ki is próbálhatják. Lőcsén, a városháza előtt pe-
dig ma is ott áll a szégyenketrec... Ahogyan a négyrészes sorozat
készítői írják, az egyes epizódok a világtörténelem legkegyetle-
nebb korszakaiba kalauzolják el a nézőt. Kifejezetten erős idegze-
tűeknek ajánljuk tehát e filmeket, melyekből kiderül az is, hogy
az ember éppoly kreatív tud lenni, mint amennyire brutális. Vagy
fordítva. (GÁ)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Semmi kedvünk nincs a múlttól elszakadni. Mi hazánk érdekében csak
a bűntől akarunk elszakadni, de az aztán mindegy, hogy múlt, vagy je-
len bűnéről van-e szó. A bűn lealacsonyítja a nemzeteket.

Mindszenty József

n A NAP MŰSORA
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14.25 Család-barát – Szolgáltató
magazin (ism.)

15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika – Ma gyar

passió – kitelepítések (ism.)
17.25 Hazajáró – Kozia-hegység –

és a Fogarasi-havasok déli előte-
re (ism.)

17.55 Térkép
18.30 Az én ’56-om
18.55 Zászlófelvonás
19.30 Avanti ragazzi di Buda – Előre,

budai srácok!
10.05 Az 1956-os forradalom anató-

miája – Ma gyar dokumentumfilm
11.00 Forradalom védőszentje... Ka-

pisztrán és 1956 – Ma gyar doku-
mentumfilm

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 20/8. Rimóc
13.25 „A remény hullámhosszán...” –

a Ma gyar Rádió ostroma 1956 –
Ma gyar dokumentumfilm

14.20 Partitúra, 7. Martonvásár
15.20 Szabadság tér 56 – Ma gyar

tévéfilm
17.00 Látlelet egy kórházról – Tété-

nyi – 1956 – Ma gyar dokumen-
tumfilm

17.50 Gusztáv – Gusztáv és a követ-
kezmények

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Szabadság, szerelem – Ma -

gyar játékfilm
21.40 Jogállamiság
22.35 Kenó
22.45 Szerencsés Dániel – Ma gyar

játékfilm
10.15 Az én ’56-om – O’sváth

György
10.30 Pietro szigete, II., 12/11.
11.30 Gyilkosságok Franciaország-

ban, 11/6. Grasse
13.05 Új idők, új dalai
13.35 Család’21 (ism.)
14.00 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.15 Unió27 (ism.)
16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Opera Cafe (ism.)
17.40 Folkudvar (ism.)
18.10 Evangélium (ism.)
18.40 Hogy volt?! (ism.)
19.35 Négy szellem
10.30 Rejtélyes XX. század (ism.)
11.00 Öt kontinens
11.30 Egy olasz diplomata a ma gyar

viharban – Ma gyar dokumentum-
film

11.55 Magyarország a második ha-
zám... – egy fran cia diplomata
Budapesten, 1956-ban – Ma gyar
dokumentumfilm

12.30 1956. október 23. – A forrada-
lom első órái képről képre percről
percre

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Haáz Sándor lab-
darúgó edzővel

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.00 Melbourne ‘56 – Olimpia és
forradalom – Ma gyar dokumen-
tumfilm

22.40 Szerettünk volna még élni...
23.25 Dokuzóna (ism.)
10.25 Térkép (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Négy szellem (ism.)
12.25 Szabadság tér 56 – Ma gyar

tévéfilm – Fsz.: Eperjes Károly,
Für Anikó. R.: Bereményi Géza
(ism.)

14.00 Egy olasz diplomata a ma gyar
viharban – Ma gyar dokumentum-
film (ism.)

14.25 Magyarország a második ha-
zám... – egy fran cia diplomata
Budapesten, 1956-ban – Ma gyar
dokumentumfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Világ (ism.) 17.00
Híradó 17.10 Időjárás 17.30 Hírek
17.35 Itthon vagy! (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Leo és Fred
5.15 Pom-Pom meséi 5.20 Dörmögő-
ék legújabb kalandjai 5.35 Bing 5.50
Apollo és a csodabogarak 6.15
Bobby és Bill 6.45 A Mancs őrjárat
7.10 Franklin 7.30 Bob, a mester 7.55
A kis királylány 8.20 M2 matricák –
Baltazár bazár 8.25 Peppa malac
8.40 Mickey és az autóversenyzők
9.00 Mickey egér játszótere 9.25
Aranyhaj: A sorozat 9.45 Szófia her-
cegnő 10.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 10.35 Dalmata utca, 101. 11.00
Nálatok, laknak állatok? 11.30 Egy-
szer volt... az élet 11.55 Mimi és Líza
12.15 M2 matricák 12.20 Gyerekver-
sek 12.25 Ma gyar népmesék 12.35

Lengemesék – Nyár a nádtengeren II.
12.55 Moncsicsik 13.15 Gofri, a cso-
dakutya 13.40 Kozmó, a szuperkutya
14.05 Sam, a tűzoltó 14.15 Babi ká-
vézója 14.40 Mandaléna kisasszony
– Készült a Grimm-testvérek meséje
alapján 15.40 Mickey és az autóver-
senyzők 16.05 Mickey egér játszótere
16.25 Aranyhaj: A sorozat 16.50 Szó-
fia hercegnő 17.15 Jake és Sohaor-
szág kalózai 17.35 Dalmata utca,
101. 18.00 Rozmaring kunyhó 18.15
Vízipók-csodapók 19.40 Petronella,
az almaboszi 19.50 Domonkos, az
okostelefon 19.55 Postás Pat 20.15
Emberek és egerek 

20.45 Uchebnik − Ma gyar kisjátékfilm
21.10 Szabadok − Ma gyar kisjáték-
film 21.30 Memory Project 1956–
2021 22.30 A38 Archív 23.30 Ákos 50
koncert a MÜPÁ-ból 1.25 Halál-
ügyész − Ma gyar tévéfilm 2.35 Me-
mory Project 1956–2021 (ism.)

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Costanza Miriano:
Üdvözüljön, aki akar! A lelki tökélet-
lenség kézikönyvéből olvas fel, 45/20.
6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise közve-
títése Budapestről, a városmajori
Jézus Szíve-plébániatemplomból
7.45 Civil percek 7.50 Jegyzet – Bog-
nár Anna olvassa fel írását 7.58 Mű-
sorajánló 8.04 Lapozó – hetilap- és
folyóiratszemle 8.30 Régiók üzenete
– színes hírek, beszámolók határain-
kon innen és túlról 9.04 Meghívó –
kulturális magazin 10.04 Iránytű 11.04
Kép a tükörben? – pillanatképek a
média világából 11.30 Asztali áldás –
gasztronómiai magazinműsor 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora – a tegnap esti adás ismétlé-
se 12.30 Szomszédoló 13.04 Mesz-
szelátó – turisztikai magazin 13.30
Üzenőfüzet – magazin pedagógusok-
nak, szülőknek és diákoknak 14.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 15.04 Házimu-
zsika a Délibáb utcában 16.04 Vidék-
járó magazin 16.30 OMCE-magazin –
az Országos Ma gyar Cecília Egyesü-
let műsora 17.04 Páholy és pódium –
irodalom, zene, színház 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 A héten történt – közéleti elem-
ző műsor 21.04 Édesanyám főztje
(ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Zenei barangolás
(ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk –
anyanyelvi rovat (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Na-
pi ima 6.00 Szombat reggel 8.30 Európai
idő 9.05 Nagyszüleim mesélték 1956-ról, 1.
rész 9.30 Szellem a fazékból 10.00 Krónika
10.05 Országjáró 11.55 Harangszöveg
12.01 Déli harangszó a budapest-rózsa-
dombi ferences Kapisztrán Szent János ró-
mai katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.36 Közle-
kedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Egri nők a tankokkal szemben – séta az 56-os
események helyszínén 13.25 Krónika 13.30 „Hűség, önfel-
áldozás, nemzeti becsület” – Versek és zenék 1956-ról
14.00 A Corvin köztől a Diadalívig – Párizsi portré Su-
jánszky Jenő forradalmárról 14.30 Országjáró 16.30 Az
’56-os forradalom első lövései – Debreceni séta az ‘56-os
események helyszínén 17.00 Krónika 17.05 Mind szen ty
József: Vértanúsággal a nemzetért 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Nagyszüleim mesélték
1956-ról..., 2. rész 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00
Krónika 20.10 Ma gyar népmesék II. 20.25 Vers napról nap-
ra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Je-
lenlét – romák és a közélet 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág
22.30 Ezerkilencszázötvenhat, te csillag!

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.35
Haydneum Nyitófesztivál. A Purcell kórus és
az Orfeo Zenekar hangversenye. Vez.: Vas-
hegyi GyörgyKm.: Hélene Guilmette (szop-

rán), Marianne Beate Kielland (mezzoszoprán), Bernhard
Berchtold, Stephan MacLeod (basszus), 1. Joseph Haydn:
Te Deum Mária Terézia császárné tiszteletére, 2. Johann
Georg Albrechtsberger: h-moll Miserere, 3. Johann Nepo-
muk Hummel: D-dúr Te Deum, 4. Michael Haydn: Szent Fe-
renc mise 14.05 A Svájci-Olasz Rádió Szimfonikus Zeneka-
rának hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Zenebeszéd
16.25 Variációk kamarazenére 17.45 A FAB Ensemble ját-
szik 19.00 Balog József zongorahangversenye 19.35 A Ma -
gyar Rádió Szimfonikus Zenekarának hangversenye 20.30
Fenyő László (gordonka) és Marianna Shirinyan (zongora)
hangversenye, 1. Ludwig van Beethoven: Hét variáció Mo-
zart A varázsfuvola című operájának egy témájára, 2. Robert
Schumann: Adagio és allegro op. 70, 3. Claude Debussy: d-
moll szonáta, 4. Szergej Rach ma ni nov: g-moll szonáta op
19, ráadás: Szergej Rach ma ni nov: Vocalise 21.50 Ars nova
– a XX–XXI. század zenéje 22.50 All That Jazz. Az Új Di-
menzió Műhely játszik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád száll a dal 4.15 Hitünk és éle-
tünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírper-
cek 6.00, 11.25, 19.00, 23.40 Zsolozsma  Zsolozsma  6.30 Hírek a Vatikánból
6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A
mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 En-
ciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
11.00 Reformáció és katolikus megújulás 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas
13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15
Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25
Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.05 Aktuális 17.15 Mégis
szeretni 17.30 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér
Királynője-templom 18.55 Hírpercek 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45
Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A gondolkodás klasszikusai
20.55 Hírpercek 21.05 Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás
az újkorban 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

8.00 Rövidpályás gyorskorcsolya-vi-
lágkupa (élő) 12.30 Értékelő műsor
12.45 Műkorcsolya – Műkorcsolya
Grand Prix, Amerika – Páros rövid-
program (felv.) 13.45 Műkorcsolya –
Műkorcsolya Grand Prix, Amerika –
Férfi rövidprogram (felv.) 14.40 Lab-
darúgás – Női labdarúgó-vb selejtező:
Skócia–Magyarország (ism.) 16.45
Futsal magazin (ism.) 17.15 MTK TV
(ism.) 17.45 Torna-világbajnokság –
Női és férfi szerenkénti döntők (felv.)
19.30 Bokszutca 19.55 Forma–1
Ame ri kai Nagydíj, 3. szabadedzés
(élő) 21.15 Bajnokok Klubja 22.00
Góóól! (felv.) 22.45 M4 Stúdió 23.00
Forma–1 Ame ri kai Nagydíj – Időmérő
edzés (élő) 0.15 M4 Stúdió 0.25 Rö-
vidpályás gyorskorcsolya-világkupa
(ism.) 1.25 UEFA BL-összefoglaló
(ism.) 2.20 Bajnokok Klubja (ism.)
3.00 Torna-világbajnokság – Női és
férfi szerenkénti döntők (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Eucharisztikus kongresszus 10.15
Ferenc pápa üzenete Rómából 10.30,
21.30 Hívtál, Uram, itt vagyok! 11.30
Katekézis (ism.) 12.00 Imamaraton –
Cap-i Miasszonyunk, Kanada 12.55
Hírek 13.10 Szentségimádás 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Összhang 16.30 Ference-
sek (ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.15 Kultúrpont 20.45 Budai
hét 21.00 Áhítat Rómából 22.45 Válo-
gatás a Szent István Televízió műso-
rából (ism.) 23.35 Képújság

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Khirer Imre atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55,
8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.00 Vati-
káni Rádió ma gyar adása 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
11.30 EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
15.30, 19.30 EWTN-hírnök 16.00 Ro-
sarium – örvendetes rózsafüzér 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Hitvallás – gö rögkatolikus
műsor 18.30 Terra Santa News 19.00
Vaticano – az EWTN Római Irodájá-
nak műsora 20.00 Szentmise 21.00
Mohai Gábor és vendége

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Soroló
8.00 Napi aktuális (ism.) 9.00 Csörte
– A nap vitája (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Vetítő: A sólyom röpte.
R.: Bánki Iván 12.00 Híradó 12.30
Napról napra 13.00 StartStop 14.00
Bayer show (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Európai híradó 16.00 Magánterület –
Belépés csak engedéllyel (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Szélesvásznú történe-
lem – A nagyrozsdási eset 18.30 Hír-
adó 19.00 Szélesvásznú történelem –
A nagyrozsdási eset 21.00 Troll – A
keménymag szájkosár nélkül 22.00
Híradó 22.30 Svenk 23.00 Globál
24.00 Radar ráadás 1.00 Hazahúzó
2.00 Vetítő (ism.): A sólyom röpte. R.:
Bánki Iván

6.30 Kölyökklub 8.25 Bakugan, 8.
8.55 PlayIT TV – Gaming és e-sport
magazin, 2. 9.35 Asterix és Kleopátra
– Fran cia-bel ga animációs kalandvíg-
játék 11.15 Macskafogó, 2. – A sátán
macskája – Ma gyar animációs ka-
landvígjáték 13.20 Táncoló talpak –
Ame ri kai animációs kalandvígjáték
15.45 Richie Rich – Rosszcsont be-
forr – Ame ri kai vígjáték 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00 Fó-
kusz Plusz 20.00 X-Faktor, 10/3.
22.30 Életünk története – Sztárpárok
jövőutazása, 3/3. 23.50 6:3, avagy
játszd újra, Tutti! – Ma gyar vígjáték –
Fsz.: Eperjes Károly, Kern András,
Kállai Ferenc, Cseh Tamás, Szalay
Kriszta. R.: Tímár Péter 2.00 Utóren-
gés – Ame ri kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 7.00, 10.00 Szent-
mise 7.35 Szentek, szent életű em-
berek 8.10 Reggeli beszélgetés 9.10
’56, te csillag – irodalmi összeállítás
11.05 Itt élünk 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium 12.40 Névnap
13.05 ’56, te csillag! 14.05 Kultúrkör
(ism.) 15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30
Öku me né 16.05 Kávéház 17.00 Regi-
onális hírek 17.15 Regionális sporthí-
rek 17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsa-
füzér 18.35 Hét nap 19.15 Könyvek
könyve 19.40 Esti mese 20.10 Beszé-
lő könyvek 20.35 Szerzetesek félórája
(ism.) 21.10 Krisztus-kereszt az erdőn
(ism.) 21.35 Kérem a következőt!
(ism.) 22.05 Mit tegyek? (ism) 22.35
Karitász percek (ism.) 23.05 Vatikáni
Rádió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 Élet a Serengeti Nemzeti Park-
ban, 3. 7.05 Élet a fagypont alatt, 1–
2. 9.00 Auszt rál vadállatbefogók nyo-
mában, 13–14. 10.00 Élet a Serenge-
ti Nemzeti Parkban, 5. 11.00 Gyárlá-
togatás, 4/7. 12.10 A csokoládé cso-
dálatos világa, 12. 13.00 Ne próbáld
ki otthon!, 6/1. 14.00 Élet a fagypont
alatt, 8/13. 15.00 Mérnöki katasztró-
fák, 5. 16.00 Szuperautók nyomában,
6. 17.00 Tiltott zónák, 5. 18.00 Dráma
a felhők felett, 5. 19.00 A világ ikoni-
kus hídjai, 5. 20.00 A Föld titkai, 2/3.
21.00 Dráma a felhők felett, 7. 22.00
Nácik a CIA-ban 23.05 Kémfortélyok,
1. 24.00 A 20. század legbefolyáso-
sabb alakjai, 3. 1.00 Dráma a felhők
felett, 7. 2.00 Mérnöki katasztrófák, 5.
2.50 A világ ikonikus hídjai, 5.

6.00 NBA, alapszakasz, Lakers–Phoe -
nix Suns (élő) 7.00, 10.00 Televíziós
vásárlás 8.30 Csillagok között (ism.)
11.00 Baseball – MLB’s Best, 28.
11.30 Kerékpár – Mapei Tour de Zala-
karos 12.00 Aerosport 12.15 Tempó-
magazin 12.45 WTCR 13.45 Pure-
ETCR 14.45 Labdarúgás – BL-maga-
zin 15.15 Kézilabda – BL, nők, cso-
portkör, FTC-Rail Cargo Hungaria–
Brest (élő) 17.45 Kézilabda – BL, nők,
csoportkör, Metz–Győri Audi ETO KC
(élő) 20.00 Kézilabda – BL, nők, cso-
portkör, Rosztov-Don–Borussia Dort-
mund 21.45 Kezeket fel! 22.00 MLB –
Playoff, főcsoportdöntő (élő) 1.00 UFC
Fight Night, Paulo Costa–Marvin Vet-
tori (élő) 4.00 Ökölvívás – Profi gála,
Jamal Herring–Shakur Stevenson (élő)

7.50 Hupikék törpikék 8.20 Bébi úr –
Ame ri kai kalandfilm 10.20, 11.55 Egri
csillagok – Ma gyar kalandfilm 13.50 A
királynő kutyája – Bel ga–an gol–ame -
ri kai animációs film 15.45 Csinibaba –
Ma gyar filmvígjáték 18.00 Tények –
Hírműsor 18.55 Tények Plusz – Hír-
műsor 20.00 Dancing With The Stars
– Mindenki táncol 23.20 Die Hard:
Drágább, mint az életed – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Bruce Willis, Jai Co-
urtney, Sebastian Koch, Mary Eliza-
beth Winstead, Yuliya Snigir, Radivoje
Bukvic, Cole Hauser. R.: John Moore
1.30 A szabadulás – Ame ri kai akció-
sorozat. Egy új világ 2.30 A szabadu-
lás – Ame ri kai akciósorozat. Végjáték
3.30 Az igazság oldalán – Ame ri kai
krimisorozat. Kísért a múlt

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.00 1100 év Európa közepén 8.25
Tengerek világa 9.00 Univerzum
10.00 Mesterember 10.25 Rejtélyes
XX. század 11.00 Színe-Java 11.30
Mondák a Ma gyar Történelemből
11.40 Hídavatás 11.45 Gusztáv 11.55
Erdei utakon – Reviczky Gáborral
12.20 Vers 12.30 Nagyok 13.00 Szel-
lem a palackból... 13.30 Szökés – Ma -
gyar–né met–len gyel film 15.05 Rejté-
lyes XX. század 15.40 Tőkéczki és
Takaró: Történelem és irodalom 16.10
Fülszöveg 16.35 Édes anyanyelvünk
16.45 A Nagyok 17.20 Ma gyar Króni-
ka 17.50 Szerelmes földrajz 18.20
Gusztáv 18.30 A megőrzött vadon
18.35 10 park ezernyi titka 19.15 Vers
19.30 Ma gyar Kincsek Ünnepe 20.40
M5 Híradó 22.15 Civil jelentés

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.05
A nap hőse 8.15 Jégkorong. ICE,
Hydro Fehérvár AV19–Linz (ism.)
10.45 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 11.00 Tenisz. WTA-torna, Moszkva,
elődöntők (élő) 15.00 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 15.30 Lab-
darúgás. Premier League Preview
15.55 Labdarúgás. Premier League,
Everton–Watford (élő) 18.00 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 18.15 A
nap hőse 18.25 Labdarúgás. Premier
League, Brighton–Manchester City
(élő) 20.30 Félelem nélkül. Autósma-
gazin (ism.) 20.55 Labdarúgás. Ligue
1, Lille-Brest (élő) 23.00 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 23.10 Labdarú-
gás. Ligue 1 (ism.)

7.30 Éjféli nap – Ka na dai–olasz ka-
landfilm 9.25 Michael – Ame ri kai víg-
játék 11.30 Kutyám, Skip – Ame ri kai
családi film 13.30 Egy kutya négy útja
– Ame ri kai vígjáték 15.50 Fák jú, Ta-
nár úr!, 3. – Né met vígjáték – Fsz.:
Elyas M’Barek, Katja Riemann, Jella
Haase, Sandra Hüller, Max von der
Groeben, Uschi Glas 18.15 Hazárd
megye lordjai – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Johnny Knoxville, Seann
William Scott, Jessica Simpson, Burt
Reynolds, Alice Greczyn, Joe Don
Baker 20.25 Godzilla – Ame ri kai–
japán akciókalandfilm – Fsz.: Aaron
Taylor-Johnson, Ken Watanabe,
Bryan Cranston, Elizabeth Olsen,
Sally Hawkins 23.00 Penge: Szenthá-
romság – Ame ri kai akciófilm

8.00, 12.30 Peter Kuruvita – Me xi kói
fieszta 8.30 Jamie zöldséges kajái
9.30 Havas Dóra tudatos konyhája
10.00 Kerti konyha 10.30 Kedvence-
ink kedvencei 11.30 Mediterrán ízek
Yotam Ottolenghi-vel 13.00 Apró fala-
tok Hugh-val 13.15 Donal egészsé-
ges receptjei 13.45 Sütimester – Kré-
mek krémje 15.00 Jöttünk, láttunk,
főztünk 16.00 Piríts Rám! 17.00 Ha-
vas Dóra tudatos konyhája 17.30 Ker-
ti konyha 18.00 Kedvenceink kedven-
cei 19.00 Mindörökké Gordon 20.00
Mediterrán ízek Yotam Ottolenghi-vel
21.00 Jöttünk, láttunk, főztünk 22.00
Piríts Rám! 23.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 0.10 Mindörökké Gordon
1.10 Apró falatok Hugh-val 1.30 Medi-
terrán ízek Yotam Ottolenghi-vel

7.10 A menedék, 2. – Né met családi
kalandfilm 9.15 Ne hagyd magad, Bill!
– Ame ri kai vígjáték 11.10 Mona Lisa
mosolya – Ame ri kai romantikus film –
Fsz.: Julia Roberts, Kirsten Dunst. R.:
Mike Newell 13.35 Oviapu – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Eddie Murphy, Jeff
Garlin 15.30 Mennydörgő robaj – An -
gol–ame ri kai–né met–cseh ak ció thril -
ler – Fsz.: Ben Kingsley, Edward
Burns 17.30 Babysitting – A felvigyá-
zó – Fran cia komédia – Fsz.: Alice
David 19.10 Aranyeső Yuccában –
Olasz westernvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Joe Bugner 21.00 Halál a
mocsárban – Auszt rál thriller – Fsz.:
Diana Glenn. R.: Andrew Traucki, Da-
vid Nerlich 22.35 A bűn szorításában
– Ame ri kai akciófilm

6.35 Jóbarátok, 19–21. 8.05 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 4–5.
9.00 Sütimester – Brit gasztroreality,
9–10. 11.40 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 18–19. 13.35 Rampage:
Tombolás – Ame ri kai akciófilm 15.50
Hook – Ame ri kai kalandfilm 18.45
Pán – Ame ri kai családi kalandfilm
21.00 Kincsem – Ma gyar romantikus
kalandfilm – Fsz.: Nagy Ervin, Petrik
Andrea, Gáspár Tibor, Gyabronka Jó-
zsef. R.: Herendi Gábor 23.30 A mart-
fűi rém – Ma gyar thriller – Fsz.: Haj-
duk Károly, Jászberényi Gábor, Anger
Zsolt, BárnaiPéter . R.: Sopsits Árpád
2.05 Tudom mit tettél tavaly nyáron –
Ame ri kai thriller 3.40 StartUp – Ame -
ri kai sorozat, 4–5. 5.05 Jóbarátok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 3/22.

9.05 Az elveszett zsaru – Ame ri kai–
hong kon gi akcióvígjáték 11.15 Ká-
posztaleves – Fran cia filmvígjáték –
Fsz.: Jean Carmet, Louis de Funes.
R.: Jean Girault 13.20 Vegasi vakáció
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Beverly
D’Angelo, Chevy Chase. R.: Stephen
Kessler 15.15 Solomon Kane – Fran -
cia–cseh–an gol kalandfilm – Fsz.: Ja-
mes Purefoy, Max von Sydow. R.:
Michael J. Bassett 17.15 A becsület
lovagjai – Ame ri kai–fran cia akciófilm
– Fsz.: Hayden Christensen, Nicolas
Cage 19.10 Babylon A.D. – Ame ri kai–
fran cia–an gol sci-fi – Fsz.: Michelle
Yeoh, Vin Diesel 21.00 A sakál –
Ame ri kai–an gol–fran cia–né met–japán
akciófilm – Fsz.: Bruce Willis, Richard
Gere 23.20 Serenity – Ame ri kai sci-fi

Duna Tv – 17.00

Látlelet egy kórházról 
– Tétényi – 1956
Magyar dokumentumfilm (2017) • Nemcsak a fegyver, a hallga-
tás is képes gyilkolni – elkövetőt, áldozatot egyaránt. A tompa-
szürke csöndre intő Kádár-korszakban nem volt szabad beszélni
1956 forró októberéről, így azokról a névtelen hősökről sem, akik

önkéntesként segítettek a Tétényi úti kórházban a forradalom
napjaiban. A ma már a Szent Imre Egyetemi Oktatókórház nevet
viselő intézmény akkoriban egy hónapra valóságos hadikórházzá
változott, a nővérhiányt pedig jórészt a közeli Képző- és Iparmű-
vészeti Gimnázium diákjai pótolták. Kinyó Ferenczy Tamás do-
kumentumfilmjének különösen megrázó vonása, hogy az emlé-
kezők kamera előtt szembesülnek először az őket önkéntes mun-
ka közben ábrázoló archív felvételekkel. A hallgatás árulkodó, a
tekintetek beszédesek – ’56 egyik kevéssé ismert, felemelő törté-
netét mesélik el. (Paksa)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Köszönöm népem hűségét, együttérzését és imádságát. Az lesz az én
elégtételem, hogy népem az egész világon kitart keresztény hite és ma-
gyar hazája mellett.

Mindszenty József
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14.25 A receptrajzoló – Portréfilm So-
mogyi Pál belsőépítészről (ism.)

15.15 Édes anyanyelvünk
15.20 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Családi kör (ism.)
18.00 Isten kezében
18.25 Kereszt-Tények
18.35 Katolikus Krónika
19.00 Neked szól!
19.05 Találkozás
19.20 Jó embert keresünk!
19.30 Új nemzedék
10.00 Református magazin
10.30 Mai hitvallások
11.00 Római katolikus szentmise

közvetítése a Budapest-Újpest-
kertvárosi Szent István-plébá-
niatemplomból

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.20 Humboldt, a nagy felfedező
14.05 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.10 Macskajáték – Ma gyar filmdrá-

ma – Fsz.: Bulla Elma, Dombrádi
Éva, Dajka Margit, Piros Ildikó,
Makay Margit, Törőcsik Mari, Ba-
lázs Samu. R.: Makk Károly

16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?!
17.10 Magyarország finom
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
17.50 Gusztáv
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.40 Toldi – Ma gyar animációs film-

sorozat, 11–12.
20.10 Szaffi – Ma gyar rajzfilm
21.40 Áldozatok 2006 – Ma gyar do-

kumentumfilm
22.30 Kenó
22.40 A rózsa neve – Fran cia–né -

met–olasz játékfilm
10.50 Megkegyelmezés – Len gyel–

cseh–szlovák filmdráma
12.30 Pietro szigete, II., 12/12.
13.25 Ma gyar gazda (ism.)
13.55 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép (ism.)
16.25 Élő egyház (ism.)
16.50 Esély (ism.)
17.15 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Világ (ism.)
17.45 Multiverzum (ism.)
18.15 Mesterember (ism.)
18.50 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
19.20 Önök kérték (ism.)
10.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 20/8. Rimóc (ism.)
10.50 Térkép – Integrációs magazin

(ism.)
11.25 Szerelmes földrajz (ism.)
11.55 A szemfényvesztő I–II. – Marc-

zincsák Gyula György hol ly woo di
története – Ma gyar dokumentum-
film-sorozat. A babafilmes

12.20 A szemfényvesztő I–II. – Marc-
zincsák Gyula György hol ly woo di
története – Ma gyar dokumentum-
film-sorozat. A sci-fi mágusa

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Így látták ők-szemtanúk Ham-
vas Béláról – Ma gyar dokumen-
tumfilm

23.00 A Nagyok (ism.)
23.30 Hogy volt?! (ism.)
10.30 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék (ism.)
12.20 Macskajáték – Ma gyar filmdrá-

ma (ism.)
14.05 A szemfényvesztő I–II. – Marc-

zincsák Gyula György hol ly woo di
története – Ma gyar dokumentum-
film-sorozat (ism.)

14.30 A szemfényvesztő I–II. – Marc-
zincsák Gyula György hol ly woo di
története – Ma gyar dokumentum-
film-sorozat (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Turisztikai ma-

gazin

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’21 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Costanza
Miriano: Üdvözüljön, aki akar! A lelki
tökéletlenség kézikönyvéből olvas fel,
45/21. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.04 Meghívó (ism.)
7.58 Műsorajánló 8.04 Templom – tér
– kép. Templomok és közösségek a
Kárpát-medencében és a nagyvilág-
ban 8.30 Mesebolt 9.04 A vasárnap
muzsikusa 10.04 Szentmise 11.04
Egyházzenei áhítat 11.30 Édesanyám
főztje 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 „Valaki ír a kezeddel”
– irodalmi összeállítás 13.04 Hagyo-
mányok éltetői 13.30 Vasárnapi no-
vella – Szakonyi Károly írásai: Fedor
atya pénze. Felolvassa: Kaszás Ger-
gő. Az aranyműves. Felolvassa: Láz-
ár Csaba 14.04 Vendég-oldal 15.04
Kvaterka 16.04 Nyelvédesanyánk
16.30 Keresztény Közéleti Akadémia
17.04 Zene-közelben 18.04 Liturgikus
énekek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Európai idő – a Kos-
suth rádió műsora 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában (ism.)
23.00 Üzenőfüzet – magazin pedagó-
gusoknak, szülőknek és diákoknak
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4
– Visegrádi négyek ja 9.05 Az 56 csepp
vér című musical utóélete 9.30 Korkós-
toló 10.00 Krónika 10.05 Evangélikus
istentisztelet 11.00 Krónika 11.05 Gon-
dolat-jel 11.55 Harangszöveg 12.01 Déli
harangszó az olasztelki református
templomból 12.01 Déli krónika 12.36
Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt
a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek
15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Kívánságkosár 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Ma gyar népmesék II. 20.25 Vers nap-
ról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág
21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Rádió-
játék 23.00 Krónika 23.05 Sportvilág 23.05 Egy hazában
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes történelem
0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt 1.30 XX. századi
történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szabadon 3.25
30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk
12.35 Bravissimo 15.00 Dankó hírek 15.05
Régizenei kalandozások 16.00 Lemezelő –
nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság
18.30 Muzsikuslegendák 19.35 A Miskolci
Szimfonikus Zenekar hangversenye Robert

Schumann műveiből. Vez.: Dubóczky Gergely. Km.: Roh-
mann Ditta. 1. Genovéva – nyitány, 2. a-moll gordonkaver-
seny (Rohmann), 3. I. (Tavaszi) szimfónia 20.40 Kocsis Zol-
tán zongoraestje, 1. Wolfgang Amadeus Mozart: c-moll fan-
tázia K. 475, 2. Ludwig van Beethoven: c-moll szonáta op
111, 3. Bartók Béla: a) Allegro barbaro, b) Gyermekeknek –
részletek, c) Román népi táncok, d) Tizenöt ma gyar paraszt-
dal – részletek, e) Szonáta, ráadás: Claude Debussy: És le-
nyugszik a hold a régi templom mögött – Képek, II. sorozat,
no 2. 22.00 Mesterek órája – Ferencsik János vezényel, 1.
Kodály Zoltán: Nyári este (Ma gyar Rádió Szimfonikus Zene-
kara – Zeneakadémia, Nagyterem, 1950. december 12.), 2.
ifj. Johann Strauß: Császárkeringő (Budapesti Filharmóniai
Társaság Zenekara), 3. Ludwig van Beethoven: I. szimfónia
23.00 EBU Jazz. Jazz Voice – Nyitógála, 1. China Moses:
Watch Out (China Moses), 2. Joni Mitchell: Edith And The
Kingpin 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25
Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.25 Hír-
percek 9.30 Szentmise – Zalaegerszeg, Jézus Szíve- (Ferences) templom
10.40 Hírpercek 10.45 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicső-
séges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltári-
szentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits
István piarista atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit ka-
puja 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 Hirdessétek dicsőségét! 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Moha bácsi meséi 19.45
Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Az élet csodája 20.40 Krisztus
békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki
beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

7.15 Múlt és jelen 7.45 Felvezető mű-
sor 8.00 Rövidpályás gyorskorcsolya-
világkupa (élő) 11.55 Értékelő műsor
12.15 Jövünk! 12.45 UEFA BL-maga-
zin 13.15 Labdarúgás – OTP Bank Li-
ga: Debreceni VSC–Puskás Akadé-
mia FC mérkőzés (élő) 15.30 Felve-
zető műsor 15.45 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Budapest Honvéd–Mező-
kövesd Zsóry FC mérkőzés (élő)
17.35 Értékelő műsor 17.45 Felveze-
tő műsor 18.00 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Ferencvárosi TC–MTK
Budapest (élő) 19.50 Értékelő műsor
20.30 M4 Stúdió 21.00 Forma–1
Ame ri kai Nagydíj – futam (élő) 23.00
M4 Stúdió 23.15 Góóól! (felv.) 24.00
Torna-világbajnokság – Női és férfi
szerenkénti döntők (felv.) 1.45 K&H
férfi kézilabda liga – Telekom Veszp-
rém–Balatonfüredi KSE (ism.) 3.20
E.ON férfi vízilabda OB I – A-Híd Va-
sasPlaket–BVSC-Zugló (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Leo és Fred
5.15 Pom-Pom meséi 5.20 Dörmö-
gőék legújabb kalandjai 5.35 Pos-
tás Pat 5.50 Apollo és a csodaboga-
rak 6.15 Bobby és Bill 6.45 A Mancs
őrjárat 7.10 Franklin 7.30 Bob, a mes-
ter 7.55 A kis királylány 8.05 Rozma-
ring kunyhó 8.15 M2 matricák – Ne-
ked van testvéred? 8.25 Peppa malac
8.40 Mickey és az autóversenyzők
9.00 Mickey egér játszótere 9.30
Aranyhaj: A sorozat 9.50 Szófia her-
cegnő 10.15 Elena, Avalor hercegnő-
je 10.35 Dalmata utca, 101. 11.00 Ná-
latok, laknak állatok? 11.30 Egyszer
volt... az élet 11.55 Mimi és Líza
12.15 Postás Pat 12.30 M2 matricák
– Neked van testvéred? 12.40 Ma -
gyar népmesék 12.50 Lengemesék –
Nyár a nádtengeren 13.00 Moncsicsik
13.25 Gofri, a csodakutya 13.45 Koz-
mó, a szuperkutya 14.15 Sam, a tűz-
oltó 14.25 Babi kávézója 14.50 A só-
hercegnő 15.50 Mickey és az autó-
versenyzők 16.10 Mickey egér játszó-
tere 16.40 Aranyhaj: A sorozat 17.05
Szófia hercegnő 17.25 Elena, Avalor
hercegnője 17.50 Dalmata utca, 101.
18.15 Fehér Csillag 19.35 Petronella,
az almaboszi 19.50 Postás Pat 20.05
Domonkos, az okostelefon 

20.15 Mallorcai bűnügyek I., 10/5.
21.05 Filmklub ajánló 21.10 Like a
Child 22.25 Filmklub 22.55 Farsang −
Ma gyar kisjátékfilm 23.25 Irijám és
Jonibe 23.45 Édes anyanyelvünk
(ism.) 23.50 Europe in Concert 0.40
Akvárium Stage Pass 1.40 Filmklub
ajánló (ism.) 1.45 Like a Child
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7.40 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 8.00 Lucanus könyv-
bemutató 9.30 Összhang (ism.) 10.00
Szentmise 11.30, 18.30, 22.30 Zso-
lozsma 12.00, 20.15 Ferenc pápa
üzenete Rómából 12.20, 20.30 Budai
hét 12.35 Imamaraton – Lourdes-i
Szűzanya kegyhely, Mianmar 13.20
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30 Gyereksarok 16.00 Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 17.00
Szentmise 19.00 Beszéljük meg! –
Somogyi Krisztina, Kézdy Anikó és
Papp Miklós (ism.) 20.45 Mária kö-
szöntő 21.30 Lelkesít-Ő (ism.) 22.45,
23.10 Mélykvíz (ism.) 23.35 Képújság

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Kiss Ulrich atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 8.00 Vati-
káni Rádió 8.20, 15.55 Időjárás 8.25 A
nap szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hírnök
11.55 Vasárnapi evangélium – Forrai
Tamás jezsuita atya elmélkedése
12.00 Úrangyala 14.00 EWTN Daily
Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére 16.00 Dicsőséges ró-
zsafüzér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise – torontói Szent
Erzséber-templom 18.00 Rome Re-
ports 18.30 Angelica anya tanítása
20.00 Szentmise 21.00 Vasárnap –
Ma do csai Beával 22.00 Dél előtt (ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Zöld-
övezet 8.00 Sajtóklub (ism.) 9.00 Glo-
bál (ism.) 10.00 Televíziós vásárlási
műsorablak 11.00 Vetítő: Egy sírfelirat
helyett – Potoczky Mária rejtélyes éle-
te és halála. R.: Bozsogi János 12.00
Híradó 12.30 Európai híradó (ism.)
13.00 Szélesvásznú történelem (ism.)
– A nagyrozsdási eset 16.00 Híradó
16.30 Svenk (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Troll – A keménymag szájkosár
nélkül (ism.) 18.30 Híradó 19.00 Ma-
gánterület – Belépés csak engedéllyel
20.00 Csörte – A hét vitája 21.00 Ba-
yer show 22.00 Híradó 22.30 Napról
napra (ism.) 23.00 Vetítő (ism.): Egy
sírfelirat helyett – Potoczky Mária rej-
télyes élete és halála

6.35 Kölyökklub 8.40 Bakugan, 9.
9.15 Teleshop 10.10 A Muzsika TV
bemutatja! 10.50 Brandmánia – Már-
kákról, hirdetési iparról, nézői szoká-
sokról, trendekről (ism.) 11.35 XXI.
század – a legendák velünk élnek –
Halálos ítélet – a tárgyalás előtt (ism.)
12.10 Házon kívül – Heti magazin
(ism.) 12.50 Non-stop – Ame ri kai–
fran cia–an gol akciófilm 15.15 ...és
megint dühbe jövünk – Olasz akció-
vígjáték 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 19.00 Álarcos énekes – Ki
van a maszk mögött?, 3/8. 21.45 Túl
szexi lány – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Amy Schumer, Michelle Williams,
Tom Hopper. R.: Abby Kohn; Marc Sil-
verstein 0.15 Portré 1.00 Veszettek –
Ma gyar film

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 18.40 Egyházi hí-
rek 7.20, 12.15 Evangélium 7.35
Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Évezre-
dek asztalánál (ism.) 8.30 Szerzetesek
félórája 9.05 Öku me né (ism.) 9.45
Csúcs és forrás 9.50 Gondolatok
10.00 Szentmise 11.05 Mesterségem
címere (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.05 Egyházi hírek 12.40 Névnap
13.05, 19.45, 23.35 Hétvégi levél
13.15 Ma gyar nóta 14.05 Cseperedő
(ism.) 14.30 Sziluett 15.05 Úton és út-
félen (ism.) 15.35 Kérem a következőt!
(ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kívánság-
műsor 17.00 Hírek 17.15 Érték-adó
18.00 Rózsafüzér 19.05 Andante
20.10 Múltunk pillérei (ism) 21.05 Itt
élünk 22.05 Egyházfórum (ism)

6.00 Élet a Serengeti Nemzeti Park-
ban, 4. 7.05 Élet a fagypont alatt, 3–
4. 9.00 Tiltott zónák, 5. 10.00 Élet a
Serengeti Nemzeti Parkban, 6. 11.00
Gyárlátogatás, 4/8. 12.10 A csokolá-
dé csodálatos világa, 13. 13.00 Ne
próbáld ki otthon!, 6/2. 14.00 Élet a
fagypont alatt, 8/14. 15.00 Mérnöki
katasztrófák, 6. 16.00 A legendás
Ford Mustang 17.00 Tiltott zónák, 6.
18.00 Dráma a felhők felett, 6. 19.00
A világ ikonikus hídjai, 6. 20.00 A
Föld titkai, 2/4. 21.00 Dráma a felhők
felett, 8. 22.00 Tiltott zónák, 6. 23.00
Kémfortélyok, 2. 23.55 Történelmi pil-
lanatok, 13. 24.00 A 20. század leg-
befolyásosabb alakjai, 4. 1.00 Dráma
a felhők felett, 8. 2.00 Mérnöki ka-
tasztrófák, 6.

6.00 Ökölvívás – Profi gála, Jamal
Herring–Shakur Stevenson (élő) 7.00,
10.00 Televíziós vásárlás 8.45 Aeros-
port 9.00 Heti helyzet (ism.) 10.45
Torna – Szökkenő vándor 11.15
Sportverda (ism.) 12.15 Truck Race –
Le Mans, összefoglaló 12.45 Autóver-
seny – Wseries, 7. futam, Austin
13.45 Kézilabda – BL, nők, csoport-
kör, CSM Bucuresti–Buducsnoszt
(élő) 15.45 Kézilabda – BL, nők, cso-
portkör, Odense–Krim Ljubljana (élő)
17.45 Kézilabda – EHL, nők, selejte-
ző, 2. forduló, 2. mérkőzés, MTK–Ya-
likavaksports (élő) 19.30 Harmadik fé-
lidő (élő) 21.00 Alley-Oop, 2022/2.
(élő) 22.00 NBA, alapszakasz, Bro-
oklyn Nets–Charlotte Hornets (élő)
1.00 Trash Talk (ism.)

8.00 Hupikék törpikék 8.30 Fald fel! –
Gasztro-műsor 9.10 Nagyító 9.45
Több mint TestŐr 10.25 SuperCar
11.00 Életmódi – Életmódmagazin
11.40 Brandépítők – Utazási magazin
magzin 12.15 Extreme-E magazin
12.55 Ikrek – Ame ri kai filmvígjáték
15.20 Az ördög jobb és bal keze, 2. –
Olasz western 18.00 Tények – Hírmű-
sor 18.55 Tények Plusz – Hírműsor
19.30 Sztárban sztár leszek! – Zenés
szórakoztató műsor 22.50 Red 2 –
Ame ri kai–fran cia akciófilm – Fsz.:
Bruce Willis, John Malkovich, Mary-
Louise Parker, An tho ny Hopkins, Cat-
herine Zeta-Jones, Helen Mirren. R.:
Dean Parisot 1.25 Szabotázs – Ame -
ri kai akciófilm 3.55 Az igazság oldalán
– Ame ri kai krimisorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

9.00 Univerzum – Portugália vadvilá-
ga szárazföld és óceán között 9.55
Novum 10.25 Tőkéczki és Takaró:
Történelem és irodalom 11.00 Színe-
Java 11.30 Opera Cafe 12.05 Talen-
tum 12.35 Kalandok és figurák – Ma -
gyar tévéjáték 13.45 Egy tiszta folt az
égen – Portré Tö rök Ferenc építész-
ről 14.45 Klasszikusok délidőben
15.45 Pannónia anno – Fejezetek
egy filmstúdió történetéből 16.40
Mesterember 17.15 Multiverzum
17.45 Nagy kontinentális vasúti uta-
zások 18.45 Gusztáv 19.00 Ez itt a
kérdés portré 19.40 Vers 19.45 Em-
ma – An gol romantikus filmdráma
20.45 M5 Híradó 21.05 Kommentár
Klub 22.05 Újévköszöntő Gála 23.10
Opera Cafe 23.40 Vers (ism.)

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.05
A nap hőse 8.15 Labdarúgás. My Li-
gue 1 (ism.) 8.35 Labdarúgás. Premi-
er League, Southampton–Burnley
10.25 Jégkorong. ICE, Hydro Fehér-
vár AV19-Linz (ism.) 12.55 Labdarú-
gás. Ligue 1, Nice-Lyon (élő) 14.55
Labdarúgás. Premier League, West
Ham–Tottenham (élő) 16.55 Labda-
rúgás. Ligue 1, AS Monaco–Montpel-
lier (élő) 19.00 Félelem nélkül. Autós-
magazin (ism.) 19.30 Autósport.
DTM, Norisring, összefoglaló (ism.)
20.30 Labdarúgás. Ligue 1, Marseil-
le–PSG (élő) 22.55 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 23.05 Jégkorong.
ICE, Hydro Fehérvár AV19–Klagen-
furt (ism.)

7.10 Michael – Ame ri kai vígjáték 9.15
Kutyám, Skip – Ame ri kai családi film
11.10 Egy kutya négy útja – Ame ri kai
vígjáték 13.20 Hazárd megye lordjai –
Ame ri kai akcióvígjáték 15.40 A Pusz-
tító – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Sylvester Stallone, Wesley Snipes
18.00 Beépített szépség, 2. – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Sandra Bul-
lock, Regina King, Enrique Murciano,
Treat Williams, William Shatner, Heat-
her Burns, Ernie Hudson, Molly Gott-
lieb, William O’Leary 20.20 Sherlock
Holmes: Árnyjáték – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Robert Downey Jr,
Jude Law, Rachel McAdams, Jared
Harris, Noomi Rapace, Stephen Fry,
Eddie Marsan, Paul Anderson 23.00
Végső állomás – Ame ri kai horror

8.00, 12.30 Peter Kuruvita – Me xi kói
fieszta 8.30 Jamie zöldséges kajái
9.30 Havas Dóra tudatos konyhája
10.00 Kerti konyha 10.30 Kedvence-
ink kedvencei 11.30 Mediterrán ízek
Yotam Ottolenghi-vel 13.00 Apró fala-
tok Hugh-val 13.15 Paul Flynn ír
konyhája 13.45 Sütimester – Krémek
krémje 15.00 Jöttünk, láttunk, főztünk
16.00 Piríts Rám! 17.00 Havas Dóra
tudatos konyhája 17.30 Kerti konyha
18.00 Kedvenceink kedvencei 19.00
Mindörökké Gordon 20.00 Mediterrán
ízek Yotam Ottolenghi-vel 21.00 Jöt-
tünk, láttunk, főztünk 22.00 Piríts
Rám! 23.00 Sütimester – Krémek
krémje 0.10 Mindörökké Gordon 1.10
Apró falatok Hugh-val 1.30 Mediter-
rán ízek Yotam Ottolenghi-vel

7.00 Séta a múltba – Ame ri kai roman-
tikus dráma 9.05 Az ifjú fáraó – Ame -
ri kai minisorozat, 3. 10.55 A mene-
dék, 3. – Né met kalandfilm – Fsz.:
Hanna Binke, Jannis Niewöhner. R.:
Katja von Garnier 13.05 Felhőatlasz –
Ame ri kai–né met fantasztikus film –
Fsz.: Halle Berry, Tom Hanks. R.: Tom
Tykwer 16.30 A háború kísértetei: Lé-
gi hitvallás – Ame ri kai háborús film-
dráma – Fsz.: Corbin Allred, David
Nibley 18.30 Horrorra akadva, 3. –
Ame ri kai–ka na dai horrorvígjáték –
Fsz.: Anna Faris, Charlie Sheen
19.55 Feketék fehéren – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Marlon Wayans,
Shawn Wayans 22.00 Traffic – Né -
met–ame ri kai krimi – Fsz.: Benicio
Del Toro, Michael Douglas

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 23–24. 7.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 6–7. 7.55 Süti-
mester – Brit gasztroreality, 1–2.
10.35 Trendközelben 11.00 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 20–22.
13.55 Pán – Ame ri kai családi kaland-
film 16.15 Pán Péter – Ame ri kai csa-
ládi kalandfilm 18.25 Kincsem – Ma -
gyar romantikus kalandfilm 21.00
Ame ri kai mesterlövész – Ame ri kai há-
borús filmdráma – Fsz.: Bradley Coo-
per, Sienna Miller, Luke Grimes, Kyle
Gallner, Jake McDorman, Max Char-
les 23.50 Titokzatos folyó – Ame ri kai
thriller – Fsz.: Kevin Bacon, Sean
Penn, Tim Robbins 2.30 Trendközel-
ben 2.55 StartUp, 5–7. 5.05 Jóbará-
tok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 3/25.

8.15 A Bermuda-háromszög rejtélye –
Ame ri kai–an gol minisorozat, 2. 10.05
Menedék – Spa nyol pszichothriller –
Fsz.: Josh Duhamel, Julianne Hough
12.20 Serenity – Ame ri kai sci-fi –
Fsz.: Gina Torres, Nathan Fillion
14.40 Jonah Hex – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Josh Brolin, Megan Fox. R.:
Jimmy Hayward 16.15 Az új fiú –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Dj Qualls,
Lyle Lovett 17.55 A maszk – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Cameron Diaz, Jim
Carrey 20.00 Csúcshatás – Ame ri kai
ak ció thril ler – Fsz.: Anna Friel, Brad-
ley Cooper. R.: Neil Burger 21.55 Az
ismeretlen Drakula – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Dominic Cooper, Luke
Evans. R.: Gary Shore 23.45 Lavina-
cápa – Ka na dai akcióvígjáték

AMC – 20.00

Csúcshatás
Amerikai akcióthriller (2011)
• Eddie Morra (Bradley Coo-
per) sikeres író szeretne len-
ni, de reménytelennek lát-
szik, hogy ötleteit műalkotás-
sá formálja. A szakadék szé-
lén áll, amikor hozzájut egy
„intelligens” gyógyszerhez,
és ettől kezdve sima az útja.
Pillanatok alatt elkészül regé-
nyével, több nyelven kezd el
beszélni. Mesterségesen elő-
idézett, minden képzeletet fe-
lülmúló átalakulásról van
szó, de nincs lelki emelke-
dettség, és az akaraterőnek,
elszántságnak, szorgalomnak
is nulla a szerepe. Ráadásul Eddie kiugrása olyanok érdeklődését
is felkelti, akik kimondottan káros, mások életét veszélyeztető
dolgokra használnák a szert. Amit a film bemutat, egyfajta szép,
új világ, amelyben minden megtörténhet, de ez nem a közösség,
hanem az egyén önző érdekeit szolgálja. (bánátigéza)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Megjelenik az Új Ember és a Reformátusok Lapja ingyenes mellékleteként.
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Nehéz a hitvallás? Bízzatok! Aki mellett jártok, meggyőzte a világot! 
A gyűlölet kavargása lehet félelmetes, mint a kráterek világa, de hiszek
a szeretet végső győzelmében!

Mindszenty József

n A NAP MŰSORA



Kaphatók a 2022-es 
                  naptárak!

 
 

Új Ember  Kalendárium 890 Ft
Új Ember Zsebnaptár 740 Ft

Liturgikus asztali naptár 690 Ft
Egylapos falinaptár 30 Ft
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